GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK

K Ö Z G Y Ű L É S E

6/2007. (III.22.) 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2007. március 22-én tartott ülésén.
Jelen vannak:  Borkai Zsolt polgármester



 Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester



 Németh Zoltán alpolgármester



 Simon Róbert alpolgármester

Bárány István, Bári Olga, Bécsi Zoltán, Borsi Róbert, Dr. Dézsi Csaba András, Dr. Kun András, Dr. Németh Viktor, Dr. Schmidt Péter, Dr. Schreiner László, Dr. Sík Sándor, Dr. Somogyi Tivadar, Ecker Gyula, Eredics Imre, Ferenczi Tamás, Ferenczy Lajos, Fűke Géza, Gangl András, Hajszán Gyula, Hegyi Zoltán, Herkely Ákos, Horváth László, Horváth Vilmos, Kalmár Ákos, Kovács Tamás, Mohos Péter, Pádár László, Szabó Erik, Szabó Jenő, Szijjártó Péter.
Távolmaradását előzetesen jelezte: Eredics Gergely, Sághy Zsolt képviselők.
Távomaradását előzetesen nem jelezte: Szabó József képviselő.
Jelen vannak továbbá:

Dr.Papp László jegyző,
Dr.Horváth Klára aljegyző,
Dr. Csörgits Lajos az Önkormányzati és Szervezési Osztály vezetője,
Mező Timea, az Adóügyi Osztály vezetője,
Ambrus Zoltán az Építéshatósági Osztály megbízott vezetője,
Benedeczkiné Bartos Judit a Gyámügyi Osztály vezetője,
Iklódi Emilné az Ellenőrzési  csoport vezetője,
Nagyné Dr.László Edit a Közigazgatási Osztály vezetője,
Reider Ernő az Informatikai csoport vezetője,
Pápai Gábor a Közbeszerzési csoport vezetője,
Horváth Kiss Andrásné a Munkaügyi csoport vezetője,
Papp András az Oktatási és Kulturális Osztály vezetője,
Páternoszter Piroska a Népjóléti Osztály vezetője,
Nagy Tamás a Pénzügyi Osztály megbízott vezető-helyettese,
Szabó Gyula a Stratégiai tervezési csoport vezetője,
Kolonics Erzsébet a Vagyongazdálkodási Osztály  vezetője,
Tóthné Papp Terézia a Városépítési Osztály vezetője,
Szombati-Serföző Eszter Idegenforgalmi referens,
Szabó István könyvvizsgáló,
Dr. Molnár Csaba országgyűlési képviselő,
Pesztenlehrer Lajos ezredes, a Győr-Moson-Megyei Katasztrófavédelmi  Igazgatóság igazgatója,
Hullámos László tü.ezredes, a Városi Tűzoltóság parancsnoka,
 Dr. Andréka György a Xantus János Állatkert Kht. igazgatója,
Kovács Barnabás a KOMSZOL Kft. ügyvezető igazgatója,
Janicsek Tibor INSZOL Zrt. ügyvezető igazgatója,
Bartha Gusztáv, az Útkezelő szervezet vezetője,
Truka István a Közterület Felügyelet vezetője,
a sajtó munkatársai, valamint 

mintegy 20 érdeklődő állampolgár.
***

Borkai Zsolt polgármester: Kéri, hogy a képviselők a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket. Megállapítja, hogy az ülésen  - 27 képviselő  a megválasztott képviselők több mint fele – jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

Távolmaradását előzetesen Sághy Zsolt és Eredics Gergely képviselők jelentettek be.

A mai ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza. 

A meghívóban jelezték, hogy a közgyűlésen, annak szünetében kerül kiosztásra a „Javaslat az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok igazgatói és felügyelő bizottsági tagjaira, valamint a tulajdonosi képviselet ellátására” című 
előterjesztés, mely a III/8. napirendi pont anyagát képezi, továbbá a 

„Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott határozatok elleni fellebbezések elbírálására”, mely zárt ülésen tárgyalandó és a III/10. számú napirendi pont anyagát képezi.

Ugyancsak az ülés előtt került kiosztásra a „Javaslat a helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatásának igényléséhez szükséges nyilatkozattételre”, továbbá a 

„Javaslat a Chicago című musical jogdíjelőlegének megfizetésére” című napirendi pont,  melyeket a zárt ülést megelőzően folytatólagos sorszámozással kér a napirendre felvenni.

A meghívó kiküldését követően pótlólag került megküldésre valamennyi képviselőnek  a „Javaslat a 2007. évi sporttámogatás meghatározása”, valamint a

Javaslat a Sportegyesületek, szakosztályok kiemelt- és eredményességi támogatásának felosztására, és a

Javaslat a fogyatékkal élők szervezeteinek sportcélú támogatására címet viselő előterjesztések, melyeket a zárt ülést megelőzően folytatólagos sorszámozással kéri a napirendre felvenni.

Indítványozza, hogy az I/3. számú „Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatára” címet viselő előterjesztésre vonatkozó módosító indítványát -mely pótlólagosan került kiküldésre - a napirendi pont tárgyalásánál vegyenek figyelembe.

Kéri, hogy akinek a napirenddel kapcsolatos észrevétele, vagy más javaslata van, jelezze!

Eredics Imre  képviselő:  Az MSZP frakció nevében indítványozza, hogy a III/8-as napirendi pont tárgyalását halasszák el. A Polgármester úr által összehívott frakcióvezetői értekezleten közölte a frakciókkal, határozott kívánsága, hogy a bizottsági helyek elosztásához hasonló helyzet ne ismétlődjön meg, kérte, hogy  tárgyalásos eljárással, lehetőleg konszenzusos megegyezés szülessen. A mai előterjesztés - ennek ellenére- ugyanúgy készült, mint a bizottsági helyek elosztásáról szóló előterjesztés, tárgyalás nem volt. 

A polgármester úr által összehívott megbeszélésen kívül egy találkozóra került sor, ahol a Fidesz megbízott képviselője közölte: semmilyen felhatalmazása a tárgyalásra nincs, csupán meghallgatni kívánja a többiek mondandóját.  Tegnap délután pedig tárgyalás helyett kihirdették a Fidesz döntését, amit egyébként már a sajtóból előzetesen elolvashattak.

Mindezek után ismételten javasolja a III/8-as napirend levételét  a közgyűlés napirendjéről, s indítványozza, hogy polgármester úr javaslata szerint tárgyalják meg, az önkormányzati vagyon feletti ellenőrzési jogosítványokat tartalmazó előterjesztést.
Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja az elhangzott módosító indítványt. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 31 főre változott - 8 igen, 20 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett a módosító indítványt nem fogadta el. 1 fő nem vett részt a szavazásban. 

Szavazásra bocsátja a napirendet a kiegészítésekkel együtt. Megállapítja, hogy a közgyűlés, - melynek létszáma 31 fő – 30 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a napirendet elfogadta.

I. FŐ NAPIRENDEK:

1. Beszámoló a Győr Megyei Jogú Város Tűzoltósága 2003-2006. évi tevékenységéről

Előadó:
Hullámos László tűzoltó ezredes, parancsnok

2. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2006-2010 közötti időszakra vonatkozó gazdasági programjára

Előadó:
Borkai Zsolt polgármester

3. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatára

Előadó:
Dr. Somogyi Tivadar, az ad.hoc bizottság elnöke
4. Javaslat Önkormányzati tulajdonú lakások bérletéről, valamint a lakásvásárlás és építés támogatásáról szóló 29/2004. (V.10.) Ök. rendelet módosítására

Előadó:
Dr. Somogyi Tivadar, az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke
5. Tájékoztató a WHO Egészséges Városok projekt 2006. évi tevékenységéről

Előadó:
Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester
II. ÍRÁSBAN BENYÚJTOTT KÉRDÉSEK, INTERPELLÁCIÓK:

III. DÖNTÉST IGÉNYLŐ ÜGYEK:

1. Javaslat az Idősügyi Tanács önkormányzati képviselő tagjaira

Előadó:
Borkai Zsolt polgármester

2. Javaslat városréti közterület elnevezéséről

Előadó:
Borkai Zsolt polgármester

3. Állásfoglalás a Győr-Veszprém-Lepsény vasútvonal megtartására

Előadó:
Németh Zoltán alpolgármester

4. Javaslat a 2006. évi Mosoni-dunai árhullámmal kapcsolatos vis maior támogatás felhasználására

Előadó:
Németh Zoltán alpolgármester
5. Alapítvány támogatása polgármesteri keret terhére

Előadó:
Kalmár Ákos, a Pénzügyi Bizottság elnöke
6. Alapítvány támogatása részönkormányzati keret terhére

Előadó:
Kalmár Ákos, a Pénzügyi Bizottság elnöke

7. Javaslat az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Kht. alapító okirata módosításával kapcsolatos nyilatkozatra

Előadó:
Horváth László, a Tulajdonosi Bizottság elnöke
8. Javaslat az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok igazgatósági és felügyelő bizottsági tagjaira, valamint a tulajdonosi képviselet ellátására

Előadó:
Horváth László, a Tulajdonosi Bizottság elnöke    

9. Tájékoztató a bizottságok és a településrészi önkormányzatok döntési hatáskörben hozott határozatairól

10. Javaslat a helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatásának igényléséhez szükséges nyilatkozattételre

Előadó:
Borkai Zsolt polgármester

11. Javaslat a „Chicago” musical jogdíjelőleg megfizetésére

Előadó:
Borkai Zsolt polgármester

12. Javaslat a 2007. évi sporttámogatás meghatározására

Előadó: 
Dr. Németh Viktor az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság elnöke

13. Javaslat a sportegyesületek, szakosztályok kiemelt- és eredményességi támogatásának felosztására

Előadó: 
Dr. Németh Viktor az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság elnöke

14. Javaslat a fogyatékkal élők szervezeteinek sportcélú támogatása

Előadó:
Borkai Zsolt polgármester

15. Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott határozatok elleni fellebbezések elbírálására

Előadó:
Herkely Ákos, a Közigazgatási Bizottság elnöke          
IV. NAPIREND UTÁN:

***

Borkai Zsolt polgármester: A napirendek tárgyalása előtt bemutatja a közgyűlésnek Truka Istvánt a Közterület Felügyelet új vezetőjét, aki 2007. március 1-től látja el a vezetői feladatokat.

Truka István, a Közterület Felügyelet vezetője: Megköszöni a képviselő testület bizalmát, elmondja, hogy a  Közterület Felügyelet vezetőjeként igyekezni fog, hogy a megelőlegezett bizalomra rászolgáljon. Röviden  ismerteti életútját: 1965-ben született Győrben, a gimnázium elvégzése után Mosonmagyaróváron az Agrártudományi Egyetemen szerzett diplomát. Ezt követően a Győri Rendőrkapitányság vagyonvédelmi osztályán dolgozott, majd 1997-től napjainkig a METRO Áruház biztonsági szolgálatát vezette. Március 1-jétől nevezték ki a Közterület Felügyelet élére.

***

I/1. NAPIRENDI PONT:

BESZÁMOLÓ A GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS TŰZOLTÓSÁGA 2003-2006. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL 

Pesztenlehrer Lajos, a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója: A Városi Tűzoltóság  2003-2006. évi tevékenységéről szóló beszámolót reálisnak és előremutatónak értékeli. A Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakmai felügyeleti munkájában kiemelkedő figyelmet a fordít Győr város tűzoltóságának tevékenységére, hiszen a térség legnagyobb intézményeként regionális feladatokat is ellát.

A szakmai feladatok közül  a tűzmegelőzés jó színvonalát emeli ki,  a beépített tűzészlelő és jelzésberendezések magas számát, ez nagymértékben  javítja a tűzvédelmi helyzetet. 

Az utóbbi években jelentős fiatalítást hajtottak végre, az állomány felkészültsége jó, a szükséges képzéseken részt vettek, így rendelkeznek a technikai felszerelések magas szintű kezeléséhez elengedhetetlen elméleti és gyakorlati tudással. 

Az állomány fegyelmi helyzetét megfelelőnek ítéli.

Az utóbbi években megnőtt a beavatkozások száma, ezen a területen kiváló munkát végzett a városi tűzoltóság. A kárelhárítási munkák száma is megugrott, a közlekedési balesetekhez történő kivonulások számának emelkedése  műszaki technikai fejlesztéssel párosult. A minisztériumok  (konténerek, szivattyúk, szállító járművek biztosításával) és az önkormányzat támogatása mellett, saját erőből is sokat fejlesztettek.

A személyi védelem, az egyéni védőeszközök és különösen a magasból mentő eszközök  megújítása jelentheti az előbbre lépést, ebben az önkormányzat kiemelkedő szerepet játszik. A laktanya bővítése   is napirenden van.

A megyei és városi  tűzoltóság közös használatában lévő épület korszerűsítése a megnövekedett feladatok és létszám miatt szükségessé vált.

A megyei és városi önkormányzat elvi nyilatkozatban kötelezettséget vállalt a költségek 1/3-1/3-ára, és most az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium is úgy nyilatkozott, hogy a fennmaradó 1/3-ad rész fedezetét biztosítja, így remélhetőleg korszerűbb körülmények közé kerülhet a tűzoltóság, és megyei bevetés irányítási központ. 

Összefoglalva elmondja hogy a városi tűzoltóság és személy szerint Hullámos ezredes úr a vezetőjük, nagyon jó kapcsolatot alakított ki a környező települések polgármestereivel, a társrendvédelmi szervekkel és a szakmai felügyelettel. Ma reggel számolt be a főigazgatói értekezleten Győr megye tűzvédelmi helyzetéről,  főigazgató úr kiválóra értékelte Győr-Moson-Sopron Megye tűzoltó és katasztrófa állományának  a tevékenységét és  példaértékűnek  az elismerést, amit március 15-én kaptak a közgyűléstől. Kéri a közgyűlést, hogy a  továbbiakban is támogassák a tűzoltóság és a katasztrófavédelem munkáját, javasolja a beszámoló elfogadását. 

Hullámos László tűzoltó ezredes, a Városi Tűzoltóság parancsnoka: A tűzoltóság munkájáról szóló írásos beszámoló, rövid, kivonatos tartalmát írásvetítőn keresztül is szeretné a közgyűléssel megismertetni.

Elsőként a tűzoltóság  működési és illetékességi területét  ábrázoló térképet mutatja be. Ezen jól látható, hogy a működési terület, ahol elsődleges tűzoltási és műszaki mentési tevékenységet végeznek, Győrt és a környező 47 települést foglalja magába. Illetékességi területükön Győrben és 57 községben tűzvizsgálatot, tűzvédelmi ellenőrzést és szakhatósági munkát végeznek.

Természetesen ez nem zárja ki, hogy szükség esetén a szomszédos tűzoltóságoknak, akár a megyén túl is segítséget nyújtsanak.

A jelenlegi adatok szerint 210 ezer lakos életét és értékeit védik az illetékességi területén, ami 1.400 km2, 42 km autópályát, 151 km főútvonalat,  75 km vízi utat foglal magába. A legtávolabbi település Fenyőfő 45 km-re van Győrtől,  ez jelentős távolság sürgős esetben.

A személyzeti és munkaügyi tevékenységet bemutató táblázattal kapcsolatban elmondja, hogy tűzoltási, megelőzési, műszaki mentési és gazdálkodási feladatokat 135 fő végzi, ebből 120 fő, aki a tényleges tűzoltási tevékenységet, 4 fő a megelőzési tevékenységet a többiek a gazdasági és ügyviteli tevékenységet végzik.

A következő a tűz és káreseteket ismertető ábra alapján megállapítható, hogy a 2003-ban a száraz és csapadékmentes időjárás miatt megemelkedett a tűzesetek száma, míg 2005-ben a városra zúduló őzönvízszerű esőzés miatt kellett az átlagosnál több alkalommal kivonulni. Az elmúlt évek adatai alapján látható, hogy a műszaki mentések, ezen belül a közlekedési balesetek száma egyre nagyobb.  

A vonulások számát 2003-2006 között bemutató táblázatból látható, hogy az esetek   48 %-a műszaki mentés, 40 % -a tűzeset volt, a fennmaradó 12 % pedig téves jelzésen alapult.

Győrben az összes vonulások – amely éves szinten meghaladja az 1000-es számot – 70 %-a város  közigazgatási területén belül esett, 30 %-a  a környező településekre történt.

A megelőzési tevékenységüket bemutató táblázat szerint évente 250-300 tűzvédelmi ellenőrzést hajtanak végre, a kiszabott szankciók száma 40-60 között mozog, 1400 szakhatósági ügyet intéznek el.

A Tűzoltóság technikai, műszaki felszerelését bemutató fotók közül kiemeli a magasból mentőt, amit a középmagas (10 emeletes) épületek tűzeseteinél alkalmaznak, a vegyes gépjárművet, amely porral és habbal is olt, elsősorban tűzveszélyes folyadék, illetve elektromos áram okozta tüzek oltásánál használnak.

2002-ben létrehozott regionális műszaki mentőbázis jóvoltából rendelkeznek egy nagy teljesítményű daruval, műszaki mentő konténerrel, vegyi baleset elhárítására alkalmas konténerrel és egyéb, a daru felszereléséhez szükséges hordozó járművel.

A technikai felszerelések mellett az utóbbi 4 évben   - és ezt  külön hangsúlyozza - 12 fő felvételére is lehetőségük nyílt. Az önkormányzat segítségével (20 %-os önrész biztosításával) egy új vízszállító autót is vásároltak 80 millió forintért.

A tavalyi évben pályázat útján 8 szivattyút nyertek, ezek a nagyobb esőzéseknél hasznosíthatók.   

2007. évi terveik között szerepel egy új magasban mentő gép beszerzése, a jelenlegi  elmúlt 20 éves, gyakran meghibásodik, közel 30 éves az IFA fecskendős autójuk, cseréje nem sokáig halogatható, illetve a laktanyabővítés, amit  Peszthenlehrer ezredes úr már említett. A fejlesztésekhez szükséges önrészt az önkormányzat biztosította.

A géppark további javítását - egy másik fecskendővel  ellátott gépjármű, valamint egy 20 éves mentő cseréjét –  csak az önkormányzat további pénzügyi támogatásával tudják megoldani.

A közgyűlés tagjaitól azt kéri, hogy segítsen a pályázatok beadásához szükséges önrész biztosításával, hiszen a tűzoltóság önállóan nem pályázhat, csak az önkormányzaton keresztül.

Amikor a szavazógomb igen gombját kell megnyomni akkor ne felejtsék el, hogy: a  tűzoltó odamegy ahonnan más elfut,  védi azt, amiről a többi lemond, biztatja a csüggedőt, erősíti a fáradni látszót.

Hozzászólása végén  a közgyűlés valamennyi tagjának megköszöni, hogy  a  tűzoltóság kollektíváját március 15-én  PRO URBE kitüntetésben részesítette.

Ferenczy Lajos képviselő: A beszámolót áttekintve megállapítja, hogy a győri parancsnokság  munkáját magas színvonalon végzi el. A tűzoltók szakmai felkészültsége és akciókészsége kiemelkedő. Örömmel állapítja meg, hogy  a fiatalok körében népszerű hívatássá vált a tűzoltó, sajnos nagyon sok fiatal fizikai állapota miatt nem felel meg a feltételeknek.

Egyetért azzal a felvetéssel, hogy az Ipari Parkban szükség lenne egy mobil gyors beavatkozású tűzoltóegységre, véleménye szerint az ott működő cégek bevonásával ez megvalósítható.

Bári Olga képviselő: Gratulál a kitüntetéshez, ami a Tűzoltóság munkájának fontosságát jelzi a város életében, egyúttal  jelzi munkájuk magas színvonalát is. 

Különösen meghatotta amikor parancsnok úr a közgyűlés tagjainak azért mondott köszönetet, mert a zárt ülést követően a tűzoltóság kollektívájának kitüntetéséről szóló döntést egységesen tapssal  fogadták.

A beszámolóból kiemeli a dolgozók továbbképzését valamint a nyugdíjba vonulókkal való foglalkozást, amit dicséretesnek és követendőnek tart.

Szabó Jenő képviselő: Alapos munkának nevezi a beszámolót, amit parancsnok úr szóbeli kiegészítése után elfogadásra javasol. Jó munkát kíván és gratulál a kitüntetéshez.

Gangl András képviselő: Polgárőrként is szoros kapcsolatban áll a tűzoltósággal. A városi polgárőrszervezetek együttműködési megállapodás alapján segítik a katasztrófavédelem és a tűzoltóság munkáját. Tájékoztatja ezredes urat, hogy az eddigi hét  mellé két újabb polgárőr szervezet is alakult Marcalvárosban és  Révfaluban, akik szintén bekapcsolódnak a munkába.

Az együttműködést megköszönve további jó munkát kíván!

Dr. Schmidt Péter képviselő: Az előterjesztésből az oktatás, továbbképzés fejezetet emeli ki, úgy véli, hogy a minőségi munkavégzés elengedhetetlen feltétele az állandó képzés.

Hasonlóan fontos a műszaki felszerelés színvonala, itt az elektronikus tűzjelző rendszerre gondol, ami megfelel az európai uniós előírásoknak és a megelőzés egyik fontos eszköze.

Képviselőként azt tapasztalta, hogy a viharkárok, nagyobb esőzések alkalmával a bejelentést követően azonnal intézkednek, munkájukat magas színvonalon végzik, amit ezúton is megköszön.

Borkai Zsolt polgármester: Megállapítja, hogy a napirendhez további hozzászólás nem érkezett, lezárja a vitát. Megköszöni Hullámos László parancsnok szóbeli kiegészítését. Ezt követően a beszámoló elfogadásáról szavaztat. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 33 főre változott - a beszámolót 33 igen, egyhangú  szavazattal elfogadta.

70/2007. (III. 22.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Győr Megyei Jogú Város Tűzoltósága 2003-2006. évi tevékenységéről szóló beszámolót tudomásul veszi és elfogadja, egyben köszönetét és elismerését fejezi ki az elmúlt években végzett eredményes munkájukért.
***

I/2. NAPIRENDI PONT:

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 2006-2010 KÖZÖTTI IDŐSZAKRA VONATKOZÓ GAZDASÁGI PROGRAMJA 

Simon Róbert  alpolgármester: A 4 éves gazdasági programról készített prezentációs anyag segítségével mutatja be az írásos előterjesztés legfontosabb elemeit a közgyűlésnek. 

Az első táblázat a „Program jogi hátterét” vázolja. Ebből látható, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91.§ (6) és (7) bekezdése írja elő, hogy az önkormányzat alakuló ülését követő 6 hónapon belül, a képviselő testületnek gazdasági programot kell elfogadnia. 

A gazdasági program az önkormányzat számára meghatározza azokat a célkitűzéseket, feladatokat, melyeket a költségvetési lehetőségekkel összhangban kíván megoldani. A tervnek tartalmazni kell egyebek mellett a fejlesztési elképzeléseket, a munkahelyteremtés feltételeinek elősegítését, a településfejlesztési politikát, a városüzemeltetési politika célkitűzéseit.

„A program készítésének folyamatát” bemutató táblázat szerint, a gazdasági program kidolgozása előtt több megyei jogú város programját is áttekintették. Megemlíti, hogy bár több külső cég ajánlatot tett a program elkészítésére, az a hivatal  szakembergárdájának, osztályainak bevonásával készült el.

Az előkészítés során tanulmányozták a korábbi négyéves programot és munkájuk során arra törekedtek, hogy részletesebb, konkrétabb, szakmailag kidolgozottabb anyagot készítsenek.

Fontos szempont volt a közérthető fogalmazás és az áttekinthetőség. Ahol erre lehetőség volt, a megvalósítás pénzügyi forrását is megjelölték. Több helyen  összehasonlító adatokkal, táblázatokkal egészítették ki a szöveges részeket, és  az esztétikus megjelenítésre is gondot fordítottak. A program az önkormányzat honlapjára, a www.gyor.hu-ra is felkerül, így elérhetővé válik mindenki számára.

„A gazdasági program öt fejezete”:

1/Győr gazdasági-társadalmi helyzete

2/A gazdasági program alapjai

3/A gazdasági program 2006-2010.

4/Kiemelt projektek

5/Szakterületenként meghatározott programok

Az első fejezet  „Győr társadalmi-gazdasági helyzete” címet viseli.

Ebben a város helyzetét pozicionálják az országos gazdasági környezetben, másrészt az itt szereplő területi adatok és mutatók évről évre összehasonlíthatók. 

A regionális és városi statisztikai adatokat  tartalmazó táblázat a népesség alakulását, a kereseti viszonyokat, a lakásépítés tendenciáit, a munkanélküliek számát, helyzetét, a foglalkoztatottság és a pályakezdők helyzetét mutatja be.

Az 1.9 alfejezet  a gazdasági környezetet mutatja be, kiemelve a térség gazdaságának meghatározó szereplőit a Győri Nemzetközi Ipari Parkot és az AUDI Hungária Motor Kft-t. 

Hangsúlyozza, hogy  a város vezetése a jövőben is kiemelt stratégiai partnerének tekinti az AUDI-t.

A második fejezet a „Gazdasági program alapjait” sorolja fel,  a már említett jogszabályi háttéren kívül.

A kialakítás szempontjait tartalmazó táblázat  tartalmazza a különböző szinteken megfogalmazott célokat és fejlesztési lehetőségeket, melyeket a 4 éves gazdasági program készítése során figyelembe vettek, így:

Az Új Magyarország Fejlesztési Tervet, a Kistérségi Projektcsomag 2007-2013. közötti elképzeléseit, Győr Megyei Jogú Város Stratégiai programját, amit 2004-ben fogadtak el és ez évben aktualizálják, valamint a 2005-ben elfogadott Győr településfejlesztési koncepcióját.

A harmadik fejezetben a „Gazdasági program 2006-2010 közötti legfontosabb elvei” szerepelnek, közülük a mikro-, kis- és középvállalkozások ösztönzését, a munkahelyteremtés szempontjából is kiemelkedő fontosságú „kis ipari programot” említi.

A „Kiemelt projektek” fejezetben:

· a Széchenyi tér felújítása,

· a Marcalvárosi uszoda megépítése,

· a Győr-Újváros városrész rehabilitációja,

· a Győr és térsége hulladékgazdálkodási rendszer, 

· az AUTOPOLIS program folytatása, 

· a Mosoni-Duna és Lajta rehabilitációs programja, 

· a Győr-Gönyű országos  közforgalmi kikötőfejlesztése 

· valamint a közlekedési és forgalomszervezési projektek szerepelnek.

A felsoroltak közül kettővel, a Széchenyi tér rekonstrukciójával és a Marcalvárosi uszoda megépítésével külön foglalkozik.

A Széchenyi tér a választási program egyik fő célkitűzése volt, a korábbi pályázat a Regionális Fejlesztési Tanács döntése nyomán tartaléklistára került. Új pályázat benyújtására - a már megváltozott műszaki tartalommal- várhatóan május-június hónapban kerülhet sor. A 2007. évi költségvetésben elkülönítésre került az önrész fedezete.

A Marcalvárosi uszoda biztosítaná Marcalváros I. és II. város részek intézményeinek,  valamint vonzáskörzetük (Adyváros, Szabadhegy, Gyirmót, Kismegyer) lakosságának sportolási lehetőségét, a diákok úszás oktatását és a szabadidő hasznos eltöltését. 

2007. tavaszán készül egy összehasonlító tanulmány, melyben az eredetileg tervezett  33 méteres medence helyett 50 méteresre  növelt nagyságú medence építésének és üzemeltetésének költségvonzatát vizsgálják meg, kalkulációk és becslések alapján. Ennek ismeretében döntenek majd a végleges változatról.

A  „Szakterületenként meghatározott programok” fejlesztéseket és beruházásokat tartalmaz.

A közlekedési és forgalomszervezési beruházások közül a Keleti Elkerülő Út megépítését, a Szauter út folytatását, az új Bácsai utat, a likócsi AUDI csomópont megépítését (az Audi bevonásával), valamint az északi elkerülő építésének elkezdését emeli ki.

További fontos beruházásokat, így az új csapadék-vízelvezető program folytatását, a meglévő rendszerek felújítását, a Lakóutca programot, az „Iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos felújítása” program folytatását, a Tornaterem építési programot és a Digitális Győr programot is megemlíti.

A  „Városüzemeltetési célokat” összefoglaló ábrán: 

- a köztisztaság javítása, a zöldterületek kezelése a parkgondozói hálózat bővítésével, a  játszóterek felújítása szerepel. Elmondja, hogy idén  50 millió Ft-ot költenek játszóterek építésére és felújítására, és a program a következő években is folytatódik.

-a köztemetők fejlesztési programjában elsősorban terület-előkészítésre, bővítésre lesz lehetőség.

A „Vagyongazdálkodási feladatok” közül az

- Ingatlanvagyon kezelői rendszerének átalakítását hangsúlyozza. A  jelenlegi költséges rendszerben 50 vagyonkezelő látja el a feladatokat, ezért olyan megoldást támogatnak, mely valódi vagyongazdálkodáson alapul és lehetőség szerint egy szakmai kezelő kezébe adná a vagyont.

- a Lakásvagyon esetében felülvizsgálatot és profiltisztítást szorgalmaznak oly módon, hogy a  gazdaságtalanul működő ingatlanok kiválasztása után, az értékesítésüket elő kell készíteni.

Az „Oktatás” területéről csak a két legfontosabb feladatot jelöli meg:

· a  2007. évi óraszám emelés következményeként elkerülhetetlenné válik a létszámleépítés,

· az átszervezések szükségessége az integrálható intézmények közös működésének érdekében.

Az „Egészségügy, szociálpolitika” területén prioritást élvez:

- az „Egy orvos, egy rendelő” elv megvalósítása,

- a Gyermekjóléti, gyermekvédelmi szociális alapszolgáltatások területén a bölcsődei  férőhelyek 30 fővel történő bővítése, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás bővítése 500 db. készülékkel,

- végül, de nem utolsó sorban a jól kiépített, országosan is elismert támogatási rendszer szinten tartását és javítását szintén kiemelt feladatok közé sorolja.

A  „Lakásgazdálkodással” kapcsolatban már utalt rá, hogy a rossz műszaki állapotú, gazdaságtalanul működő épületektől meg kell válni, a lakások leürítését követően értékesítésre kerülnek.

Az értékesítés fő szempontjai: a lakások eladási ára közelítsen a valós forgalmi értékhez, illetve az értékesítésből befolyt bevételt a lakásgazdálkodás területén kell felhasználni. 

Néhány gondolatot ismeretet a „Kultúra” fejezetből:

· a jól működő és országosan is elismert fesztiválok mellett új rendezvények elindítása,

· több rendezvény nemzetközi színvonalúvá fejlesztése (Győri Balett-Magyar Táncfesztivál)

· 2010 -ben Győr is bekapcsolódik az Európa Kulturális Főváros Pécs rendezvénysorozatba.

Megjegyzi, hogy a rendezvény pécsi szervezőjével felvették a kapcsolatot és hamarosan sor kerül az első egyeztetésre is.

Az „idegenforgalom célkitűzéseiről és a  nemzetközi kapcsolatokról” szóló fejezetet Szombati-Serfőző Eszter a hivatal idegenforgalmi referense fogja ismertetni.

A „Sport, szabadidő, rekreáció” területe a választási programban is  kiemelt fontosságot kapott, ez így lesz a gazdasági programban is. A célok közül az élősportra fordított összeg növelését hangsúlyozza, ezen belül a szabadidő és tömegsport feltételeinek javítását és a sportlétesítményi ellátottság bővítését preferálják.

A „Xantus János Állatkert” az idén ünnepli a 40-dik születésnapját, több új program indítását tervezik, így: 

· 5 új állatházat építenek,

· 2008-2010 között újabb bővítési terület megnyitására kerülhet sor (gyalog szafari, talált, beteg állatok gyógyítása stb)

· Táltos tanya, fejlesztés Marcalváros térségében.

A „Környezetvédelem” programjában:

· Levegővédelem,

· Zajvédelem „kis ipari park” megvalósítása,

· Energiafelhasználás környezetkímélőbbé tétele, (ezen belül a mérhető és szabályozható fűtési rendszer bevezetése),

· az EMMAS II. Környezetvédelmi Vezetési és Hitelesítési Rendszer (első lépéseként az energia auditot kell elvégezni az intézményeknél),

· a vizek védelme, természetvédelem,

· az épített környezet védelme (itt foglalkoznak az illegális hulladéklerakók megszüntetésével),

· végül a környezet-információs rendszerek létrehozása szerepel.

Az Informatikai fejezetetről majd Reider Ernő az informatikai csoport vezetője számol be.

A gazdasági program ismertetését a program végrehajtásának fő gondolatával fejezi be: Valósítsuk meg közösen!

Szombati-Serfőző Eszter  Idegenforgalmi referens: Az Idegenforgalommal foglalkozó fejezet ismertetése  előtt, néhány az előkészítés folyamatához kapcsolható kiegészítést tesz.

Elmondja, hogy a 4 éves gazdasági program idegenforgalmi feladatainak összeállításakor figyelembe vették, hogy a legutóbbi turisztikai kutatásokon alapuló stratégia és program 1996-ban, tehát 11 éve készült. Ez nagyon hosszú idő  egy város életében és a mai felgyorsult világban, különösen akkor, ha figyelembe veszik, hogy az emberek utazási szokásai alaposan megváltoztak. 

Úgy gondolja abban egyetérthetnek, hogy az egyik legfontosabb feladat az idegenforgalmi stratégia és program elkészítése. A pályázatot kiírták, elbírálása folyamatban van! Ugyanilyen fontos és kiemelt feladat, hogy a turisztikai hosszú távú-, középtávú-, illetve rövid távú stratégia és program elkészítésébe bevonják a város és környéke turisztikai szereplőit, szakembereit, vállalkozókat, programszervezőket, tehát mindenkit, aki az idegenforgalomban érintett.  Természetesen a stratégiát és programot a közgyűlés elé terjesztik megtárgyalásra.

Az elmúlt időszak tevékenységét ismertetve elmondja, hogy  Győr turizmusa lehetséges kitörési pontjainak meghatározása érdekében folyamatosan gyűjtik az információkat, azért, hogy az igényeket és elvárásokat feltérképezhessék.   

Az előzetes kutatások szerint meghatározott legfontosabb feladatokat és a lehetséges kitörési pontokat projektoros kivetítőn mutatja be:

- Kulturális turizmus 

Véleménye szerint 2008-tól, a fesztiválok területén is megújulásra van szükség. A ma már jól működő és országosan is elismert fesztiválok mellett új rendezvények elindítását tervezik. A Vaskakas legendához kapcsolódó fesztivál, a Lőcsei Fehér Asszony legendája, valamint a szakrális emlékeket erősítő Szent László a magyar lovagkirály legendáját felelevenítő fesztivál megvalósítása erősíti Győr város történelmi értékeit, hagyományait. A városnak elemi érdeke, hogy unikális programokkal vétesse magát észre. A felsoroltak közül kiemel néhány rendezvényt, melyek nemzetközi színvonalúvá fejleszthetők. Győr szeretne csatlakozni az Európa Kulturális Főváros Pécs programhoz, a kezdeti lépéseken már túl vannak. A fesztiválokat úgy kell koncentrálni a jövőben, hogy hatékonyan kihasználhassák a hosszú hétvégék eltöltésére irányuló óriási igényt az utazók részéről. 

· Egyházi turizmus

A Szent László Herma Magyarország harmadik legfontosabb nemzeti ereklyéje, a Könnyező Szűzanya képet és Boldog Apor Vilmos püspök sírját zarándokok ezrei keresik fel évente, a világörökség részét képező Pannonhalmi Apátság pedig a legnagyobb turistaforgalmat bonyolítja le a környéken. 

· Ökoturizmus 

Kiemelten kezelik a vonzerőkön alapuló Győr központú térségi programajánlat kialakítását piacra vitelének ösztönzését, támogatását, különös tekintettel a győri kistérségre, Pannonhalmára, a Sokoró térségre és  Szigetközre.

· Gyógyturizmus 

továbbra is kitörési lehetőség, abban az esetben, ha erősítik a minőségi 4-5 csillagos szálláshelyek fejlesztését.

· Fontos kitörési pontot látnak a Tematikus programcsomagok kialakításában, a hétvégi turizmus támogatásában. Bemutat néhány olyan csomagot, mely a kulturális kínálatra, aktív turizmusra, bor és gasztronómia turizmusra, egyházi turizmus vagy éppen az ökoturizmusra épít. ( KULT-TÚRA Győrben, KERÉKPÁROS TEKERgés Győrben és a Szigetközben, Bacchus nyomában Győrben és a Pannonhalmi Borvidéken, ÖKOtúrák Sokoróban…stb.)

· A Turisztikai marketing erősítése (Internet, marketing honlapon foglalási rendszer kiépítése, turisztikai kiállításokon való részvétel) hiszen sajnos nem elég ha a városba érkezőknek kiteszik a GYŐR táblát.  

· Desztinációs management fejlesztésének területén nem kell újat kitalálni, hiszen az osztrákok és a németek kitalálták már és nagyon jól működik náluk. A Nyugat-dunántuli Regionális Fejlesztési Tanács ígérete szerint az idei turisztikai pályázatok között Desztinációs management fejlesztésre is lehet majd pályázni. Türelmetlenül várják a pályázatot jegyzi meg!  

A felsorolt kitörési pontokat rugalmasan kezelik, a tanulmány egyéb lehetőségekre is rávilágít majd.

Hangsúlyozza az utóbbi hónapokban  nagyon kemény munka folyt annak érdekében, hogy a győri vendégéjszaka szám növekedjen. Ennek eredményéről a soron következő táblázatokon  számol be:

Tárgyalások indultak finn és kínai beutaztató irodákkal turistacsoportok fogadására. Szeretnék elérni, hogy ezek a turisták Győrt tekintsék bázisnak és innen kiránduljanak Budapestre, Bécsbe, Pozsonyba, Balatonra. Ha ez sikerül, a vendégéjszaka szám jelentős növekedését érik el.

· Elindították a Gyor.hu honlapot, melyet óriási várakozás előzött meg. A honlapon önálló felületen jelenik meg a turizmus, melyet folyamatosan fejlesztenek. Számtalan elismerést kaptak a honlapért, például olyan cégektől, mint az IBM, Vodafone, Philips és a legfontosabb, hogy a győriek is szeretik, és a látogatottsági adatok alapján folyamatosan használják. 

A  rövid távú programok közül kiemeli, hogy 2007. áprilisától naponta tartanak városnézést a városba látogató turistáknak, ezen kívül:
· Study tourok szervezését tervezik Magyarországra beutaztató utazásszervezők, utazás irodák és újságírók részére,

· Hotel info és szállásfoglalási rendszer kiépítése  tovább segítené a turisták ide jövetelét

(Touch info rendszer bővítése, gyor.hu oldalon szállásfoglalási rendszer kiépítése)

· Az őszi utazási kiállítási szezonban a belföldi és külföldi kiállításokon már a megújult turisztikai kínálatot bemutató kiadványokkal fognak megjelenni.

· Turisztikai hírlevél indítását tervezik, melyet a szakma országos képviselői, a Tourinform irodák és a győri turizmusban dolgozó szakmai szervezetek és szakemberek kapnak majd meg.

· Turisztikai Klub rendezvénysorozat elindítása. A rendezvénysorozat során kívánják tájékoztatni az idegenforgalomban érintetteket az éppen aktuális országos, regionális turizmuspolitikai döntésekről, pályázati lehetőségekről.

· Február, március és április hónapokban 9 európai nagyváros (Hamburg, Brüsszel, Salzburg, Prága, Göteborg, Kijev, Katowice, Párizs, Brassó) utazási kiállításán  jelentetnek meg információkat a városról és a térségről. Tudomása szerint ez az első alkalom, hogy olyan nagyvárosok érdeklődői is kézhez kapták a város promóciós anyagát, mint Párizs, Brüsszel vagy Kijev.

· A tavaszi belföldi turisztikai kiállítási szezonban Győr városa saját standdal 4 idegenforgalmi szakvásáron vesz és vett részt. (Pécs, Debrecen, Veszprém és Budapest). Saját standdal Győr az utóbbi években nem vett részt kiállításokon.

· Budapesti Nemzetközi Utazás Kiállítás és Vásáron saját standdal, 30 m2 –en mutatkozik be a város. Nagy erőkkel készülnek a legrangosabb szakmai kiállításon való bemutatkozásra. Nemcsak  ajánló kiadványokkal, de kulturális műsorral, borkóstolóval, állandó filmvetítéssel várják a látogatókat.

Felhasználja az alkalmat, hogy a közgyűlés valamennyi tagját meghívja a március 29-én Budapesten kezdődő Utazás Kiállításra, látogassanak el a város standjára.

Nagyon sok feladatot kell még elvégezni, de reméli, hogy a munka eredményeképpen egyre  több turistával találkoznak Győr utcáin.

Reider Ernő,  az Informatikai Csoport vezetője: A gazdasági program Informatikai fejezetéből néhány fontos gondolatot emel ki. A város és a régió versenyképessége nagymértékben azon is múlik, hogy az internet és más információs technológiák képesek-e a társadalom életének, a közigazgatás, a vállalkozások működésének és az emberek mindennapjainak részévé válni. A közigazgatásnak élen kell járnia a hatékony információcsere és elektronikus közszolgáltatások kiépítésében, az új megoldások alkalmazásában. Úgy véli minél gyorsabban és szélesebb körben történik meg a rendszer kiépítése, annál hatékonyabb és ügyfél közelibb  közigazgatás valósítható meg.

Rövid tájékoztatást ad a legfontosabb informatikai fejlesztésekről: az Elektronikus ügyintézési rendszerről, Győr intelligens digitális város projektről, a térinformatikáról, a digitális térképről, valamint az önkormányzati honlapról.

Elektronikus ügyintézési rendszerrel kapcsolatban hangsúlyozza, hogy Győr pozíciójának, versenyhelyzetének erősítése megköveteli a helyi önkormányzat szintjén is a szolgáltató önkormányzat - az ügyfélbarát szolgáltatások, ügyintézés - rendszerének kiépítését, működtetését. Az interneten keresztül biztosított önkormányzati szolgáltatási rendszer - információ-szolgáltatás, illetve e-ügyintézés kialakítása és működtetése - jelentősen hozzájárul az információs és tudásalapú társadalom helyi kialakulásához, a város versenyelőnyének megtartásához.

Az alapvető célkitűzés az ügyfélbarát ügyintézéshez, elengedhetetlen a háttér megteremtése. A GVOP keretében az „Önkormányzati átfogó, integrált informatikai rendszer fejlesztés” projekthez nyert támogatás felhasználásával 2007-ben a Polgármesteri Hivatal elektronikus ügyintézési rendszert vezet be. 

A költségvetés és a kötelezettségvállalások kezelése, a könyvelés, a készletnyilvántartás rendkívül munkaigényes, ugyanakkor számtalan hiba, visszaélés lehetőségét magában hordozó folyamat. Mindezt nagymértékben egyszerűsíti egy, a pénzügyekkel kapcsolatos folyamatokat integrált formában megvalósító rendszer. Ennek birtokában lehetővé válik a számviteli és kötelezettségvállalási rend maradéktalan betartása, csökkennek a hibák, visszaélési lehetőségek.

Távolabbi cél a 3. esetleg 4. e-ügyintézési szolgáltatási szint fokozatos elérése. A 3. szolgáltatási szint megvalósítja a kétirányú interakciót az ügyfél és a hivatal között, nevezetesen a nyomtatványok on-line elérését, kitöltését, hitelesítését és visszaküldését. A 4. szolgáltatási szint a teljes elektronikus ügyintézést valósítja meg,  on-line fizetéssel.

Az elektronikus ügyintézés felhasználói köre várhatóan sokkal nagyobb mértékben növekszik majd, hiszen egy adott ügy fél óra alatt, otthonról történő elintézésének lehetősége áll szemben a több napos sorban állással és utánajárással, amennyiben megfelelően széles körben kiépülnek a közösségi hozzáférési lehetőségek. 

Egy ilyen rendszer a jóval hatékonyabb ügymenet és működtetési, illetve ellenőrzési lehetőségek mellett azt az előnyt is nyújtja, hogy működtetésének költsége olcsóbb.

A Hivatalban sok különböző nyilvántartást vezetnek, ebből többet párhuzamosan. A sok papír alapú nyilvántartás elektronikus feldolgozása megtörtént, vagy folyamatban van. Az elektronikus iktatással és dokumentumkezeléssel párhuzamosan szükséges bevezetni a hivatalon belüli egységes, továbbá más intézmények adatbázisaival is kommunikálni képes nyilvántartások rendszerét. 

Elmondja, hogy a digitális város alapvetően átalakítja az emberek életét. Ahelyett, hogy az irodáikhoz, vagy otthonaikhoz lennének kötve, gyors, kényelmes hozzáférést kapnak információkhoz, egymáshoz a város bármely pontján. 

Alapvető jelentősége:

· közigazgatási szervezetek hatékonyabban működnek azáltal, hogy  információt cserélnek és jobban kihasználják  az informatika erőforrásait,

· készenléti szervek jobban informálódnak vészhelyzetekről és gyorsabban reagálhatnak,

· vállalkozások hatékonyabbá válnak, amely növeli versenyképességüket a globális piacon,

· a polgárok jobban megelégedettek a városukkal és az általános életszínvonalukkal.

A „Digitális Győr” program fontosságát hangsúlyozva megemlíti, hogy egy városi széles sávú vezeték nélküli internetes hálózat kialakításával az önkormányzat hozzájárul a város gazdasági és társadalmi fejlődéséhez. 

Amennyiben Győr igazgatási területén kialakul az új infrastruktúra magja, az adatintegrációs alkalmazás sínként fog működni, és összekapcsolja a szervezetek között felosztott információt, ami lehetővé teszi a felhasználását. Az alkalmazás magában foglal egy grafikai felhasználói interfészt, amellyel a felhasználók megtekinthetik a különböző szervezetektől szármázó információt és (digitális) térképeket. Első programja lehet egy projekt keretén belül kifejlesztésre kerülő térinformatikai alkalmazás, mely segít a városi buszok nyomkövetésében, irányításában és hosszabb távon a járatok optimalizálásában.

Felsorol néhány konkrét alkalmazási lehetőséget:

· közüzemi térkép, amely ábrázolja a város különböző közműveit és egyéb infrastruktúrait (víz, gáz, egyéb vezetékek, utak, stb.), valamint rendezi az azokhoz kapcsolódó adatokat,

· közmű infrastruktúra (víz, gáz, hő vezetékek, átemelők, stb.) megfigyelése az azokra felszerelt drótnélküli érzékelők segítségével az üzemzavarok beazonosításának érdekében,

· tömegközlekedés nyomkövetése, optimalizálása,

· közlekedési körülmények megfigyelése,

· adatszolgáltatás a közműszolgáltatók alkalmazottai részére mobil eszközök segítségével,

· ügyfélszolgáltatás (autóbusz menetrendek és járatok, közmű órák automatikus adatbeküldése,  parkoló óra díjfizetése stb.),  

· közbiztonsági alkalmazások (ip alapú fix és mobil drótnélküli kamerák, adatszolgáltatás mobil eszközökhöz).

A vezeték nélküli rendszeren kívül a tervezett projekt másik nélkülözhetetlen eleme a központi térinformatikai alkalmazás létrehozása is.

Röviden összefoglalja a térkép használat, (nyilvántartás, helyzetrögzítés, terület-nyilvántartás)  mint tájékozódási eszköz korábbi szerepét.

Ma már nemcsak nyilvántartásra, hanem adatábrázolásra, összefüggések vizsgálatára, tervezésre és még számos fontos feladatra használják a térképeket, illetve az azokból készült különféle megjelenítési formákat. A feladatokkal kapcsolatos munkákat a megnövekedett igények miatt egyre inkább a számítógépek veszik át. A térinformatikai rendszerek legfontosabb tulajdonsága, hogy térkép segítségével adnak többletinformációkat a már meglévő adatokról. 

A térinformatikai alapú információs rendszerek segítségével naprakész állapotban tarthatók a meglévő, költséges módon előállított digitális térképek, szöveges adatbázisok, amelyek alkalmazkodnak a felhasználói igényekhez. A térinformatikai alapú információs rendszer kezeli a különböző szakágak együttműködési területeit, adatait (vasúthálózat, úthálózat, közműhálózat, vagyonkataszter, a földhivatali nyilvántartás stb.).

Úgy gondolja, hogy az önkormányzat honlapjának Győr város  első számú kommunikációs eszközévé kell válnia. Meggyőződése, hogy ez a médium, minden más kommunikációs eszköznél hatékonyabban alkalmas a lakosság interaktív informálására, naprakész információk közzétételére. A hivatalos hirdetmények teljes körű összetételén túl az önkormányzati honlap alkalmas az informálódási célú személyes, illetve telefonos megjelenés kiváltására. Véleménye szerint nem szabad lebecsülni a honlap közösségszervező erejét sem, a megjelenített események, civil szervezetek, egyházak, sportegyesületek az eddigieknél jóval olcsóbban és jóval nagyobb nyilvánossághoz juthatnak.

Dr. Kun András  képviselő: Az oktatással foglalkozó fejezetben utalnak arra, hogy a  Bursa Hungarica ösztöndíj rendszer megszüntetését és helyette egy középiskolásokat támogató ösztöndíjrendszer bevezetését tervezik, ennek hátteréről érdeklődik? 

A gimnáziumi képzéssel kapcsolatban azt olvasta, hogy „a 9. osztályban a tanulók elégtelen tantárgyi minősítése nem haladhatja meg a felvételi döntés elfogadható hibahatárát, ami maximum 15-20 %-ra becsülhető”.

Az egészet nem érti, különösen azt nem, hogyan lehet egy ilyen előírást betartani?

Választ vár arra, hogy  kívánják működtetni a nyelvi informatikai képzés fejlesztésének támogatását tagiskolai rendszerben? Hol valósul meg? Milyen hatással lesz a jelenlegi intézményrendszerre, különös tekintettel a diákokra és a tanárokra? Mi ennek a pedagógiai hatása?

Tekintettel arra, hogy a 33. oldalon az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokról mindössze  négy - közülük az egyik ráadásul értelmezhetetlen – mondatban emlékezik meg a gazdasági program, szeretne átfogó képet kapni a velük kapcsolatos tervekről, az átszervezésükről. 

Érdeklődéssel olvasta a Táltos-tanyával kapcsolatos elképzeléseket, a megvalósítás pénzügyi fedezete után érdeklődik?

 Papp András, az  Oktatási és Kulturális Osztály vezetője: A szülői kör érdeke az, hogy minél magasabb szintű iskolát végezzen a gyermeke, ezért nagy számban választják az érettségire felkészítő iskolákat. Mivel ezekben az iskolákban az óraszám lényegesen magasabb mint a többi intézményben, így a pedagógus társadalom is ezt az oktatási formát támogatja, és gyakran olyan feladatot is vállal  aminek a garanciái nem biztosítottak a gyermekek előzetes felkészülésében illetve a képességeikben.

Az elmúlt évben minden iskolából bekérte a bizonyítványok adatait, a  Szentgyörgyi Gimnázium 9. osztályaiban a tanulók 54 %- 57%-a  megbukott. Van olyan iskola, ahol a diákok 80% -a bukott meg, de 13 osztályban  22% a bukottak aránya. 

Határozott véleménye, hogy az iskola igazgatójának igenis erkölcsi felelőssége van, amikor a diákot felveszi, és a szülőnek megígéri, hogy elviszi a tartalmas érettségiig. Úgy gondolja, az eredmények ismeretében cselekedni kell, nem fogadható el, hogy az érettségi színvonalát csökkentsék. A felvételi hibahatárként megjelölt 15-20 %-ot erkölcsi alsó határnak nevezi.

Gimnáziumi és szakközépiskolai osztályokat kell leépíteni, kevesebbet indítani, mert felkészületlenek a gyerekek. Ugyanakkor fejleszteni szeretnék a szakmai képzés utáni levelező érettségire való felkészülési rendszert az új ösztöndíj bevezetésével. Részben azzal, hogy a tandíjat átvállalják, meggyőződése szerint a szakma végzése melletti levelező képzés anyagi terhét a városnak vállalnia kell.

Számított arra, hogy a pedagógusok részéről szakmai érvek mögé bujtatott tiltakozás indul meg a nyelvi előkészítővel kapcsolatban.

A nyelvi előkészítő évfolyam célja a nyelvi, informatikai  előképzettség elérése és a képességfejlesztés. A közoktatási törvény módosításából idéz, mely szerint „az érintett tanulók  nyelvi előkészítő tanfolyamot vendégtanulói jogviszony keretében vehetik igénybe. A nyelvi előkészítő évfolyam, illetve osztály több középiskola tanulóiból is megszervezhető egy gimnázium keretei között”. 

Ma már sokkal több szintű a diákok nyelvtudása, így szerencsésebb ezeket a különböző szinteket egy helyre koncentrálni, így sokkal hatékonyabban tudnak dolgozni a kollégák, és jobb eredményeket érnek el.

Arra, hogy hol, és hogyan nem kíván válaszolni – bár előzetes egyeztetést már folytatott a Radnóti iskola igazgatójával.  Az átvilágítás megmutatja az intézmények tantermi leterheltségét, addigra kiderül hová hány gyerek jelentkezett, és ezek az adatsorok nagy  mértékben befolyásolják a végleges döntést. 

Borkai Zsolt  polgármester: Dr. Kun András képviselő az önkormányzati tulajdonú és részben önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokról szóló fejezethez fűződő észrevételét jogosnak tartja, valóban nehezen értelmezhető a második mondat, ezért javasolja a kihagyását.

Horváth László képviselő: A Táltostanya helye az úgynevezett disznószállások területén lesz. A gondozatlan, elhanyagolt terület rendbetétele, az épületek bontása és a törmelék elszállítása hamarosan befejeződik,  így nem lesz akadálya, hogy az Állatkert megvalósítsa a Táltostanyát. A területen a magyarság honfoglalás kori életét szeretnék bemutatni, korabeli falu felépítésével, az akkor élt állatfajok bemutatásával.

A megvalósítás pénzügyi háttereként a területen lévő Tüzép-telep által fizetett bérleti díjat, pályázati pénzeket említi, cégek és magánszemélyek - köztük országgyűlési és önkormányzati képviselők anyagi támogatására, valamint reklámbevételekre és önkormányzati támogatásra is számít.

Azt gondolja, hogy Andréka György igazgató személye garancia arra, hogy az Állatkert esetében már megszokott magas színvonalú, professzionális szintű munkával valósul meg az új projekt.

Úgy gondolja joggal számítanak arra, hogy a Táltos tanya idegenforgalmi vonzerőt is jelent majd, ezen túl a győriek számára is tartalmas kikapcsolódást, a szabadidő hasznos eltöltését teszi lehetővé.

A tervek szerint  2 hektáron terül el, és 50 ezer ember fogadására lesz alkalmas. 

Bécsi Zoltán képviselő: A nemzetközi kapcsolatok között nem találta a CENTROPE programot, ezért érdeklődik, hogy milyen szerepet szán a város a regionális együttműködés szempontjából fontos projektnek?

Az „Intelligens Győr” programban felfedezte a műholdas navigációt, ez azt jelenti, hogy a WIFI és WiMAX adatátviteli rendszer is változik egy drágábbra, ez koncepció váltás lenne, kérdezi? Ugyanakkor nem olvasott semmit a megvalósítás  anyagi és szervezeti hátteréről, mit lehet erről tudni?

A statisztikai adatok közül hiányolta a városra vonatkozó munkanélküliségi adatokat, ha vannak szeretné hallani  azokat?

Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester: Két nappal ezelőtt az ausztriai Pandorban részt vett a CENTROPE tanácskozásán,  ahol   számba vették a következő időszak feladatait. Kilenc kiemelt témát jelöltek meg, melynek kidolgozását az egy hónap múlva esedékes pozsonyi  tanácskozásig kell elkészíteniük. A programok összevetése után állapítják meg a feladatok közötti sorrendet.  

Az újdonságok között megemlíti, hogy a két megye Vas és Győr-Moson-Sopron, valamint két város Szombathely és Győr képviseletét egy győri iroda látja el a továbbiakban.

Az „Intelligens Győr Projekt” lényegében a korábban közösen kidolgozott elvek alapján működik tovább. Annyi változás van, hogy a WiMAX, mivel a mobil szolgáltatok tulajdonába került, nagyon drága, ezért más módszereket is megvizsgálnak. Legközelebb hétfőn az ausztriai Schwechatban egy digitális konferencián lesz erre lehetősége.  Ezt követően két résztvevő közül fogják kiválasztani azt, melyik kap elsőbbséget.

Borkai Zsolt polgármester: Bécsi Zoltán a városi munkanélküliség adatai után érdeklődött, emlékezteti a képviselőt, hogy a legutolsó közgyűlésen erről a témáról részletes és alapos, a győri adatokat is tartalmazó tájékoztatást kaptak szóban, és írásban Rimányiné Somogyi Szilviától a Nyugat-Dunántúli Regionális Munkaügyi Központ főigazgató-helyettesétől.

Pádár László képviselő: Horváth László képviselőtársához fordulva megjegyzi, hogy lényegében nem mondott semmit a Táltos tanyával kapcsolatban.

Kérdése arra irányul, hogy a város a  munkanélküliek munkaerő-piaci integrálásában milyen szerepet vállal?

Azért kérdezi, mert úgy gondolja, hogy  nemcsak a Munkaügyi Központnak, de a városnak is vannak feladatai, hiszen a munkanélküliség valamennyiük problémája és felelőssége.

Kifogásolja, hogy a győri termálfürdőbe a  mozgáskorlátozottak számára nehézkes a bejutás, a fürdőben való mozgás és a medencék használata.

Megkérdezi, hogy mit tesz a város annak érdekében, hogy ez a helyzet megváltozzon?

Borkai Zsolt polgármester: Javasolja képviselőtársának, hogy használja a liftet, mert azzal könnyebben tudna közlekedni, másrészt arra kéri, hogy  kérdéseit véleményformálás nélkül tegye fel a későbbiekben.

A munkanélküliség leküzdéséért sokat tesz a város, a kis- és középvállalkozások helyzetbehozásával. Sajnos nincsenek egyszerű helyzetben, az adóterhek és néhány közelmúltban tett intézkedés miatt a munkahelyteremtés lehetősége sok szempontból nehezebbé vált.

A termálfürdőt szeretnék jobban kihasználni, úgy látják, hogy az elmúlt időszakban ez nem sikerült, nem vált igazi  idegenforgalmi célponttá. Az üzemeltetővel folytatott tárgyalások alapján az a vélemény alakult ki, hogy egy szálloda építésével fel tudnák lendíteni a városba irányuló idegenforgalmat, ami egyúttal munkahelyeket is teremthetne.

Dr.Ottófi Rudolf alpolgármester: Pádár úr kérdésére elmondja, hogy a város lehetőségei a munkahelyteremtésben ugyan közvetettek, de jelentősek. A gazdasági környezet alakításánál mindig  kiemelt szempontként kezelik ezt a kérdéskört.

Örömmel jelenti be, hogy az Önkormányzati és Településfejlesztési Minisztériummal közös program keretében a KOMSZOL Kft-nél hamarosan 23 közhasznú foglalkoztatására nyílik lehetőség.

Arra, hogy a fürdő akadálymentesítése eddig miért nem történt meg - tekintettel arra, hogy még az előző városvezetés idején épült - nem tud válaszolni.

Borkai Zsolt polgármester: Sajnos az akadálymentesítés területén - bár törvényi előírás teszi kötelezővé -, országosan is jelentős a lemaradás, ennek pótlására figyelni fognak.

Bári Olga  képviselő: Érdeklődik, hogy a lakóutca-program valóban csak a peremkerületekre vonatkozik vagy más városrészeket is érinthet?

Szeretné tudni, hogy a játszóterek európai uniós követelmények szerinti felújításáról készülő terv a közgyűlés elé kerül-e? 

Választ vár arra, hogy mit jelent pontosan, amit az oktatás címszó alatt olvasott, miszerint ”terheli a város alapfokú intézményhálózatát a környékről bejáró gyerekek oktatása”?

- Mit jelent az, hogy „jelentős átszervezések szükségesek az integrálható intézmények működtetése érdekében”?

- A kulturális részhez kapcsolódva a  „Győr  városában 2006-ban új időszámítás kezdődött a város kulturális életében” tartalma után érdeklődik?

Simon Róbert alpolgármester: Megnyugtatja képviselőtársát, a lakóutca programból a peremkerületek szót kihagyják. 

 Papp András, az Oktatási és Kulturális osztály vezetője: Bári Olga kérdésére elmondja, az önkormányzat  kötelező feladata  a város közigazgatási területén élő gyermekek alapfokú oktatásának ellátása, ezen felül szabadon vállalt feladat az egyéb közigazgatási területen élő gyermekek közoktatási feladatainak vállalása. Általános iskolában minden tanuló után 160 ezer Ft terheli a város költségvetését. Jelen pillanatban 1300 olyan gyermekről tudnak, aki a környező településekről jár be, ez nagyon nagy szám, közel 1 milliárd Ft-ot jelent a költségvetésben. Sajnos a központi normatívák és a valós költségek közötti különbség itt jelentkezik. Félő, hogy ez a tendencia  folytatódik.

Az integrációs kérdéssel kapcsolatban elmondja, hogy ez korábban is nagy munka volt, és most is az lesz.

Pádár László képviselőt tájékoztatja, hogy a város közoktatása azzal tudja segíteni a Kossuth Általános Iskola vonzerejének növekedését, és így a cigány tanulók szakmatanulási lehetőségét, hogy a Kossuth Szakközépiskolával egységes iskolát hoznak létre. Ez azt jelenti, hogy felvételi vizsga nélkül tovább tanulhatnak a diákok akár szakképzésben, akár szakiskola szinten.

Erről már több ízben egyeztetett Horváth Attila úrral, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat vezetőjével.

Németh Zoltán alpolgármester: A 2007. évi költségvetésben  sikerült 50 millió Ft-ot elkülöníteni játszóterek felújítására és építésére. A 174  játszótérből jelenleg mindössze 10 felel meg a szabványoknak (Kuopio-park, Batthyány liget, az Aranyparton lévő park). Ezek számát szeretnék  növelni úgy, hogy minden városrésznek legalább egy megfelelő játszótere legyen a határidőig.

Sajnos az elmúlt időszakban nem tapasztalt olyan lelkesedést ellenzéki képviselőtársai részéről, mint most, így évekig  hiába kezdeményezte a játszótér program elindítását, akkor nem talált támogatókra. Összegezve: rövidesen tájékoztatást adnak arról, hogy az elkülönített keretből hol, és mely játszóterek felújítására kerül sor. Reméli, hogy az a 4 új játszótér, amit kiválasztanak  az iskolaév végéig elkészül.

A  nagy mulasztások miatt a következő években is szükség lesz arra, hogy jelentős összeget fordítsanak a játszóterekre.

Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester: Az „új időszámítás”, amit Bári Olga képviselőasszony a programban észrevett, a saját értékrendjük szerinti, a kulturális életben, a turizmusban és a gazdaságban tervezett, egymást erősítő folyamatok indukálására vonatkozik. Mindezek tartalmassá tételét és tartalommal való megtöltését jelenti. 

Szabó Jenő képviselő: A gazdasági program 4.8 pontjába a „Közlekedési, forgalomszervezési projektek” közé javasolja felvenni a 83-as főút Ménfőcsanak és Gyirmót közötti szakaszán egy csomópont kiépítését. A közelben megépített bevásárlóközpontok és lakások miatt megnövekedett forgalom szinte lehetetlenné teszi a biztonságos átkelést.

Borkai Zsolt polgármester: Javasolja, hogy a programba az „a 83-as főút balesetveszélyes kereszteződését az önkormányzat megszünteti” megfogalmazás kerüljön, a csomópontot ne használják.

Szabó Jenő képviselő: A pontos megfogalmazás miatt javasolja, hogy a „kereszteződéseit”  szó szerepeljen a szövegben.

Eredics Imre képviselő:  Közli, hogy vezérszónoki minőségben kért szót.

Örömmel olvasta, hogy az anyag elismeri az előző időszak teljesítményét, ami a város eredménye és teljesítménye. A stratégiára épít, amelyet korábban egyhangúlag fogadtak el. Az anyag részletes, helyenként túlságosan is az. Egy stratégiai anyag minőségét nem az szabja meg, hogy hány oldalból áll, hanem hogy mennyire koherens. Egyes területeket a négy éves programhoz túlzott aprólékossággal tárgyal. Nem hiszi, hogy például stratégiai kérdés a Táltos tanya, más részeket viszont, ami valóban stratégiai kérdés lenne, például az önkormányzati tulajdonban lévő társaságok jövője, éppen, hogy megemlít, vagy egyáltalán nem taglal. 

Az anyag egészét jellemzi, hogy belső aránytalanságok feszítik. Ezek közül hármat emel ki. A város abban a kivételes helyzetben van, hogy sikerült beverekednie magát a Pólus városok közé, és elkezdődött az AUTOPOLIS program kidolgozása. Véleménye szerint a négy éves programnak, a jövő terveinek centrumában ez kell, hogy szerepeljen. 

- A Pólus program hatalmas történelmi lehetőség, egyszeri alkalom, amelyet ha nem használnak ki, ha kimarad, a veszteség soha nem pótolható. Az önkormányzat felelőssége ebből a szempontból igen nagy. Ez a program nem pályázatíró verseny, amelyet ki lehet adni sikerdíjért. Gazdaságszervező munka, melynek eredményeképpen az önkormányzatok jelentős többletbevételekhez juthatnak, melyekből fedezhetők lennének azok a programok, amelyek szerepelnek a négy éves stratégiában. Nincs válasz arra a kérdésre, hogy a működésre honnan lesz pénz?
Megemlíti a marcalvárosi uszodát, vagy a kultúrával kapcsolatos egyéb programokat. Az oktatás jelentős átszervezéséhez is szükséges pénz. A munkapiac visszaigazolásaiból tudják, hogy az önmagára oly büszke oktatás eredményei korántsem olyan jók. 

A másik terület a közlekedésfejlesztés. Ez a program csupán azokat a területeket, azokat az előkészített terveket tartalmazza, amelyek az úthálózat fejlesztéséhez kapcsolódnak. A hiba abban van, hogyha ez így marad, Győr is abba  a helyzetbe kerül, hogy bekövetkezik az az autóktól fuldokló állapot, ami Európa számos nagyvárosában már bekövetkezett. Minden közlekedési szakember tudja, hogy az a közlekedési stratégia, amely a gépjárművek számára kínál egyre jobb feltételeket, csak ideiglenes javulást tud eredményezni, és utána újabb forgalmat generál. Ez egy olyan zsákutca, amibe több város közlekedésszervezése már belefulladt. Éppen ezért az Európai Unió ezt a fejlesztési stratégiát nem támogatja, kizárólag a tömegközlekedés, a közösségi közlekedés különböző fejlesztését és a kötött pályás közlekedést. Hiányolja, hogy a gyorsvasúti lehetőség csupán csekély mértékben van említve, pedig már gyakorlati lépések is történtek ez ügyben. 

Kifogásolja az elővárosi vasútrendszer hiányát, pedig ismert tény, hogy Győrbe naponta 30 ezer ember jár be dolgozni, több mint 90% -uk gépjárművekkel és alig egy pár százalékuk  vasúton, pedig a fő irányokból adottak a vasúti kapcsolati lehetőségek. 

Megjegyzi, hogy a program a belváros autómentesítésére irányuló célokat fogalmaz meg, ugyanakkor nem foglalkozik a városi vasút gondolattal, miközben ennek létjogosultsága igazolt. Ehhez jelentős anyagi támogatást is nyújtana az Európai Unió. 

Harmadik területként megemlít az idegenforgalom kérdését. Már a választási kampányban is sok alkalommal kiemelt célként került megfogalmazásra és elhangzott egy részletes előadás ezzel kapcsolatban. Véleménye szerint, ez is belső aránytalansággal terhes. Tudja mindenki, hogy az idegenforgalmi piac jelen pillanatban, Európában is, ezen a területen is elég jelentős túlkínálattal, óriási versennyel néz szembe. 

Erre a piacra betörni két vagy három dologgal lehet. Nagyon alacsony árakkal, emellett rendkívül magas szolgáltatási színvonallal, vagy kuriozitással. Az előbb elhangzott kuriózumok, rendkívül kedvesek és fontosak az ország számára, de Európa és az egész világ számára nem azok. 

A Széchenyi tér felújítása nagyon fontos, de ettől több turista nem jön a városba. El kell ismerni, hogy ez a város szempontjából szükséges, de ettől az idegenforgalom nem fog növekedni. Felhívja a figyelmet egy olyan nevezetességre, amely éppen csak szerepel az anyagban, viszont távolra szóló hívó szó lehetne, ez pedig a Szigetköz. Győrt a Szigetköz fővárosává kell tenni, ehhez csatolható egy programcsomag, a már említett kulturális kínálatokkal. A Szigetköz Európában szinte páratlan kincs. 

Győr város terve, nem rossz, javítható. Szeretné, ha lehetőséget kapnának azok, akik a munkában szívesen segítenének azért, hogy ez az előterjesztés valóban gazdasági program legyen. 

A frakció nevében, módosító indítványként javasolja, hogy az anyagot első olvasatként kezeljék. Az elhangzottak alapján kerüljön átdolgozásra, és tárgyalja újra a Közgyűlés. Ennek akadálya nincsen. A törvény hat hónapos határidőt szab az előterjesztésre, utána az elfogadásra nem kötelezheti az önkormányzatot. Volt rá példa, hogy az ellenzéki észrevételek alapján a stratégiai terv átdolgozás után ismételten visszakerült a Közgyűlés elé.

Kéri a polgármester urat mindezek figyelembe vételére, és kéri a javaslat elfogadását. 

Borkai Zsolt polgármester: Egyetért azzal, hogy egy anyag minőségét nem az oldalszám határozza meg. Azonban úgy gondolja, hogy a négy éves gazdasági stratégiai program tartalmazza azokat az elemeket, amelyekkel az elkövetkező időszakban Győr város tovább fejlődhet.  Az oldalszámok növekedése azt mutatja, hogy olyan újabb elemeket foglal magában, melyek az előzőben nem szerepeltek, mint például az informatika fejlesztése.  Konkrétumokat tartalmaz, melyek megvalósítása szükséges az elkövetkező időszakban. 

Egy gazdasági programnak olyannak kell lenni, amely teljesíthető. 

Jelen pillanatban tudják, hogy az Európai Unió támogatja a kötött pályás közlekedési rendszert. Nyilvánvaló, hogy a közlekedés programban a 4-es metró szinte az összes lehetőséget elvonja a vidéki városoktól, emiatt nem lát esélyt arra az elkövetkező négy évben, hogy ez az egyébként jónak tartott projekt ily módon megvalósuljon. Ezért felelőtlenségnek tartaná a négy éves programba beleírni. 

Az idegenforgalommal kapcsolatban rendkívül örül annak, hogy Győr városa, nemcsak a „csodát várva” fejlődik, hanem összefogva a környező településekkel és a környező kuriózumokkal, értékekkel, a Szigetközzel, Sokoróval, együtt, közösen készít programot az idegenforgalom fejlesztése céljából. 

Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester: Kéri Eredics Imre képviselő urat, hogy a sajtóban megjelent nyilatkozatánál jobb színben tekintsen e bátortalan belső ellentmondásokkal terhes programra. 

A Pólus program egy nagyon nagy anyag, de ennél részletesebben nem lehetett a gazdasági tervbe beemelni. Azok a részek kerültek bele, amelyek számítások szerint, állandóak maradnak. Két héttel ezelőtt Pécsett részt vett a megyei jogú városok közgyűlésén, ahol Botka László és Csabai Lászlóné részéről nagyon súlyos kritikák érték a Pólus programot, és komoly aggodalmaknak adtak hangot. Valóban vannak aggodalomra okot adó jelek, amelyek bölcs elővigyázatosságot kívánnak meg.  Ne egy lábon álljon a város a jövőjét illetően, hanem próbáljon meg más lábakra is támaszkodni. Azért nem szerepel az egyébként nagyon jól kidolgozott Pólus program a gazdasági programban részletesebben, nehogy két év múlva kifogásolni lehessen, hogy más módon sikerült megvalósítani. 

Örömét fejezte ki, hogy Eredics Imre képviselő úr az előző négy év alatt „okosodott” a turizmus fejlesztésével kapcsolatban. A korábbi ciklusban is ezeket a bölcs dolgokat kellett volna követni, akkor most a városvezetés lényegesen könnyebb helyzetben volna.

A másik dolog, hogy sajnos országos szinten is el kellene gondolkodni azon, hogy amennyiben nagymértékben támogatná az EU a kötött pályás közlekedést, akkor nem lenne szükség vasútvonalak megszüntetésére.

Dr. Schreiner László képviselő: Az egészségüggyel kapcsolatban kíván beszélni. Ez olyan program, melyet emberek fognak megvalósítani, és reméli, hogy sok-sok egészséges ember munkája gyümölcseként végrehajtható is lesz. 

Az „egészségügy területén” címszó alatt három dolog került megfogalmazásra. 

Az első, elhatározás és pénz kérdése. Nevezetesen az „egy orvos egy rendelő” program megvalósításáról beszél, melyet támogatni kell, mégpedig konkrétan meg is jelöli, hogy szükséges volna, ha a Babits Mihály utcából a két kolléga át tudna költözni a Kálvária utcába.

A második pont szerint, amely a közüzemi díjak támogatásáról szól, örömmel tölti el, hogy teljesen vagy részlegesen átvállalja a Közgyűlés. 

Egyetért azzal is, hogy a Petz Aladár Megyei Oktatókórházzal a győri alapellátás közös prevenciós programot készít, és ezzel kapcsolatban fogalmazza meg javaslatait.

Kiemelt fontosságúnak tartja, és a nemzeti egészségvédelmi programnak is kiemelt feladata, a nők emlőszűrése, rákszűrése és a méhnyakrák szűrés. Győr jobban áll, mint általában más területek, de mégis nagyon messze van attól, hogy áttörést érjen el. Ehhez legalább 2/3-os átszűrtségnek kellene lenni. Nem kívánja a prevenció fontosságát, szükségességét és nélkülözhetetlenségét ecsetelni, de e betegségek megállításához – melyek főként a középkorúakat érintik jelentős számban -, nagyon fontos feladatok vannak. E munkában nélkülözhetetlen az 52 családorvos, és a védőnők jelenléte, munkája.

Van tennivaló a magas vérnyomású betegségek és a cukorbetegek gondozása esetében is. 

A gyerekgyógyászat területén nagy odafigyelést igényelnek az egyre szaporodó számú túlsúlyos gyermekek. Nyugtalanító dolog, hogy gyakorlatilag potenciális betegekként kell számolnunk velük.

Javasolja a rezsiköltségek teljes vagy részleges átvállalásával, azokat részesítsék előnyben, akik ebben a munkában kiemelkedő eredményeket érnek el.

Figyelemmel kell kísérni, hogy ki az, aki nagy figyelmet fordít erre, és ki az, aki nem. Aki nagy figyelmet fordít rá, anyagilag is támogatni kell. Természetesen ez nem azt jelenti, hogy a háziorvosnak, a családorvosnak kell levenni a rákszűrési kenetet, de nekik kell gondoskodniuk mindezek nyomon követéséről. Hiszen ők azok, akik rendszeresen találkoznak a körzetükben élő potenciális betegekkel, nekik tekintélyük van, szavuk nyomatékkal bír.

Borkai Zsolt polgármester: Minden szavával egyetért, azonban javasolja, hogy októberben a költségvetési tervezet tárgyalásánál tekintsenek erre vissza. 

Egy dolgot kíván elmondani.  A jelenlegi városvezetés fontosnak tartja a prevenciót. Ide tartozik a sport kérdése is. A prevenció említésekor nem arról az egészséges társadalomról van szó, melyet már meggyógyítottak. Ismételten kéri, hogy októberben, a költségek megbeszélésénél kerüljön sor erre a kérdésre, hiszen a felvetett problémáknak komoly pénzügyi vonzatai vannak. 

Pádár László képviselő: Sajnálattal veszi tudomásul, hogy a képviselők nagy része nincs a teremben, nem kíváncsi arra, hogy a város stratégiai programját tárgyalja a Közgyűlés. 

A Megyei Jogú Város 2006-2010-es  gazdasági programjával kapcsolatban a következőket kívánja megjegyezni:

A gazdasági program szerint 2007. január 1-jétől, az új közigazgatási területek kialakulásával, győri központtal működik az APEH, ÁNTSZ, és a Megyei Munkaügyi Központ. Bejelenti, hogy elírás történt, mivel a Megyei Munkaügyi Központ székhelye nem a városban van.

Borkai Zsolt polgármester: Kijavítja, megyei helyett már regionális a Munkaügyi Központ.
Pádár László képviselő: Az anyagban még megyeiként szerepel, valószínűsíthető, hogy elírás történt.  Lényeges kérdésként említi a stratégiát. A város és a képviselőtestület hosszú távra megtervezi, hogy milyen céljai vannak a területén élő lakóközösséggel, a fiatalokkal, idősekkel, gyerekekkel, iskolába járókkal.  

Sajnálatát fejezi ki, hogy hiányoznak a teremből a képviselő társak. 

A költségvetés tárgyalásakor az MSZP frakciója nevében előterjesztéseket nyújtott be a lakásépítési programmal kapcsolatban, a lakásszükségletek megfelelő színvonalú kielégítésére, valamint a lakáspolitikának és a város szociális igényeinek összekapcsolására vonatkozóan. Akkori javaslatában kérte a kamatmentes kölcsön támogatási keretének felemelését. Eddig 1,4  millió forint volt a támogatás felső határa, ez az összeg azonban csak keveseknek jelent tényleges lehetőséget lakásproblémájuk megoldására, legalább 2 millió Ft-ra tartaná célszerű emelni a támogatás összegét. Ám a rendelkezésre álló keret is kevés, abból csak korlátozott számú építőnek és vásárlónak a támogatására nyílt lehetőség. Az lenne a cél, hogy ne költözzenek el Győrből a fiatalok. Maradjanak a városban, építkezzenek, vegyenek itt lakást. Sajnálattal állapítja meg, hogy a Közgyűlés leszavazta javaslatát. 

Telkeket kell kialakítani, lehetőséget kell teremteni arra, hogy Győrben építkezzenek az emberek, lakjanak megfelelő körülmények között, legyen jó győrinek lenni. Valószínűsíti, hogy a célokat a fennálló pénzösszegből nem sikerül megvalósítani. Ezért tett javaslatot 20 millió forintra, melyet a Közgyűlés leszavazott. A fiatalok nem rendelkeznek magas fizetéssel, az árak emelkednek, a szülők sem tudnak támogatást nyújtani. 

A fiatalok lakáshoz való jutását kívánta elősegíteni azzal, hogy javasolta az önkormányzati kamatmentes kölcsön felső határának 2 millió forintra történő megemelését, mely elutasításra került.

Örömmel vette, hogy gyermekkora színhelye, Újváros is az önkormányzat programjába került. 

Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja Pádár László képviselőt, hogy lejárt az ideje.

Pádár László képviselő: Egyet ért a Kossuth utcai iskola összevonásával. Kéri, nehogy szegregáció lehetőségévé váljon, mivel már korábban volt ilyen folyamat. Újváros rehabilitációja során lakáscserére is sor kerül.

Borkai Zsolt polgármester: Megjegyzi, hogy Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2006-2010-es gazdasági programjában nem azért kerültek visszautasításra bizonyos összegek, mivel szocialista képviselő által kerültek beterjesztésre

Horváth László képviselő: A Tulajdonosi Bizottság a tárgyalás után, a következő állásfoglalást hozta: 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának gazdasági programjára vonatkozó javaslat jó, iránymutató. A város lakóinak életét széles körben befolyásoló teendőket tartalmaz, melyek megvalósítására összefogással, jó esélyt lát. 

A bizottság javasolja az 5.3.4. pont címének módosítását, a következők szerint: „Győr Önkormányzati tulajdonú és részben győri önkormányzati tulajdonú alapvető közszolgáltatásokat végző gazdasági társaságok”. 

Az 5. 3. 4. második mondatására a következők szerint tesz javaslatot: „Ahhoz, hogy e szolgáltatások esetében biztosítani lehessen a város közösségének érdekeit, nem tervezzük e cégek még részleges privatizációját sem.”

 Az 5.12.6. Informatikai belső hálózat utolsó bekezdése III. szint meghatározására vonatkozó szövegének a következők szerinti módosítását: „a rendszerbe bevonni kívánt gazdasági és közhasznú társaságok valamint intézmények”. 

Személyes véleményként gratulációját fejezi az ügyben, hogy külső szakértők bevonása nélkül, a hivatali dolgozók készítették el a programot. Ez bizonyítási lehetőségként is szolgált, és megmutatta, hogy komoly szellemi kapacitás működik a Városháza falain belül. Úgy gondolja, erre a jövőben is lehet támaszkodni, számítani.  

Örömét fejezi ki, hogy 10 éves „küzdelem” után a marcalvárosi uszoda megvalósítása is a program részét képezi. 

A Táltos tanyával kapcsolatos elképzelések is szerepelnek a programban, Eredics Imre képviselő úr részletesen ismertette ezeket. Az idő rövidsége miatt nem kíván kitérni erre, de további kérdés esetén szívesen vállalja a tájékoztatást.  Avarkori, Honfoglalás kori és kelta leleteket tártak fel a helyszínen, a tanya elnevezéssel is a kelta kultúrát kívánják hangsúlyozni.  Pádár László képviselő úr szavaira reagálva megjegyzi, hogy a Táltos tanya elnevezés nem kirekesztő jellegű, és nem szolgál a kisebbségek kirekesztésére. Magyarként erősen vallja az ősmagyarság hitvilágát, és javasolja, hogy minden magyar érezze ezt kötelességének. Kívánja, hogy a tanya megvalósulásával olyan hely szülessen, ahol mindenki jól érzi magát. Lehetőség nyílik egy csodálatosan szép környezetben, igen komoly történelmi értékek bemutatására.

Borkai Zsolt polgármester: Az 5.3.4. pont címének módosítását, a „Győr önkormányzati tulajdon és a részben győri önkormányzati tulajdon alapvető közszolgáltatásokat végző gazdasági társaság”-ot befogadja. Az 5.12.6. pont „Informatikai hálózat” utolsó bekezdés harmadik szint meghatározására  vonatkozó szöveg: „A rendszerbe bevonni kívánt gazdasági és közhasznú társaságok valamint intézmények” szintén befogadásra kerül. 

Bécsi Zoltán képviselő: Ottófi Rudolf alpolgármester úr vasutakra vonatkozó megjegyzését csúsztatásnak érzi,  a III/3. napirendi pontnál majd tárgyalnak róla. 

Több dolgot szeretne megemlíteni, melyek egy része olyan stratégiai javaslat, amelyet az esetleges részprogramok kimunkálásakor érdemes lenne figyelembe venni.  

Elsőként megemlíti, hogy Győrben egyetem, főiskola és számos szakképző iskola működik folyamatosan biztosítva a megfelelő szakemberképzést. Ez a szakképző iskolákra vonatkoztatva egész egyszerűen nem igaz. A szakképző iskolákból kikerülő szakemberek az iparban nagyon kevés százalékban állják meg a helyüket, az iparban dolgozó kollégák is  ezen az általános véleményen vannak Fontos, hogy az iskolák olyan szakembereket tudjanak a helyi iparvállalatok számára biztosítani, akik megállják a helyüket és megfelelő munkabérért megfelelő munkát végeznek.

A játszóterekkel kapcsolatban már elhangzott egy olyan „szembeállítás”, amely a város különböző részeit állította szembe. Ezt az alpolgármester úr befogadta. 

Reményét fejezi ki, hogy a parkok helyzetére is megoldás születik. Hibának tartja, hogy az anyag főleg a belváros parkjainak a szépítésére koncentrál, holott meg kell említeni a középső területeket is, különös tekintettel a lakótelepekre, melyeket nem szabad megkülönböztetni.

Eredics Imre frakcióvezető úr „ostorozta” a turizmussal kapcsolatos túldimenzionálást. 

Kuriózumként említést érdemel az Ipari Múzeum projekt, ami a városban elindult. Ezt nem tartalmazza az anyag, pedig Győr igazi ipari város. Ipari Múzeum nagyon kevés van világszerte,  főleg az autógyárak rendelkeznek múzeumokkal. Véleménye szerint a Rába által eddig felhalmozott és bővíthető projekt egyedi kuriózum lenne a város számára. Az egész országban műszaki jellegű múzeum  igazán számottevő mértékben csak Budapesten található. Ellenben Győr legalább annyi műszaki hagyományt fel tudna vonultatni. 

A másik ilyen kuriózum, Győrben és közvetlen szomszédságában a római limes vonala, mely tudomása szerint a Világörökség részévé válik hamarosan. Győr az egykori limes területén fekszik. Két évvel ezelőtt T.Szőnyi Eszter a Megyei Múzeum igazgatója, javaslatot tett a római emlékek bemutatásának helyszíneire. Ez a város számára olyan bemutatható produkciót jelentene, melynek a kihagyása hiba, a turizmus említése esetén.

A környezetvédelemmel, közlekedéssel kapcsolatban megjegyzi, hogy a kerékpárnál környezetkímélőbb eszköz nem létezik. Javasolja a belvárosban, a bevásárló területek környékén fedett, őrzött tárolók kialakítását, mert ez generálja a kerékpáros közlekedést. Nagyon sokan félnek a lopásoktól. 

A helyi kis és közepes vállalatok fejlesztése olyan alapvető irány, mely a Pólus programból származik, és amely egy stratégiai tervben benne kell, hogy legyen. Az egymással együttműködő, beszállítói láncot felépítő kis- és középvállalkozások rendszerét támogatni kell. Ez a Pólus program sajátja, és ha a gazdasági programról beszélnek, érdemes ezt külön megemlíteni.

A Pólus program anyagi finanszírozása koncentrál arra, hogy amennyiben az egyetemek bevonásra kerülnek, önmaguk állítsanak elő produktumokat. Ebből a pénzből ne csak könyvtárakat építsenek, ne csak laboratóriumot és vizsgálópadokat vásárolhassanak, hanem kapcsolódjanak be a kutatásfejlesztésbe úgy, hogy produktumot tudjanak lerakni a vállalkozások asztalára. Nehezményezi, hogy az AUDI a Budapesti Műszaki Egyetemmel kötött együttműködési megállapodást, holott a város is egyetemmel rendelkezik. Riasztónak tartja, és fél attól, hogy ez az elégedetlenség valamilyen megnyilvánulása. Reményeit fejezi ki a parkgondozói hálózat személyi felelősség elvén történő megvalósítását illetően. Ily módon  a nevesített  parkgondozóhoz bárki odamehet, és tolmácsolhatja kéréseit. 

Bízik abban, hogy a szélerőmű és bioerőmű nem Győr területén fog felépülni. 

Borkai Zsolt polgármester: A fedett- őrzött kerékpártároló kialakításával teljes mértékben egyetért, úgy gondolja, hogy a gazdasági programba befogadható.

Kalmár Ákos képviselő: Köszönetét fejezi ki és gratulál azoknak, akik részt vettek az anyag kidolgozásában, akik az egyes részeket megírták és természetesen azoknak is, akik a részekből egészet alkottak, szerkesztői munkát végeztek. Egy nagyon alapos, jól kimunkált gazdasági program lett a végeredmény, ami nagyon magasra állítja a mércét. Szép, nemes feladat ennek teljesítése és bízik abban, hogy legkevésbé az anyagiakon fog múlni, hogy ebből minél több megvalósulhasson az elkövetkező években. 

Szubjektív megítélése szerint az 5 pont közül a 4. pontot, a „Kiemelt projekteket” tartja a legfontosabbnak. Tulajdonképpen ez adja meg az egésznek a velejét, a legnagyobb szabású, a legmagasabb mércét.

Két csoportba sorolja a kiemelt projekteket. Az egyik, amely közvetlenül a lakosság számára a városi közérzet javítását, a város fejlődését leginkább reprezentáló fejlesztéseket, beruházásokat tartalmazza. Legfontosabb Újváros rehabilitációja. Elgondolása szerint, ez nemcsak az itt lakók számára fontos, hanem minden győri számára, hiszen azzal, hogyha Újváros megújul, megszűnik Győr szégyenfoltjának lenni. 

A Kossuth Lajos utca eleje, a Bercsényi liget, a lepusztult házak, a zugszemét lerakók mind olyan területek, melyek felújításával nemcsak az újvárosiak nyernek, hanem egész Győr. A város, a Híd utcától a Bercsényi Miklós Középiskoláig egy összefüggő zöld „felülettel” rendelkezik, mely eddig kihasználatlan volt.  Egy komoly és nagyon előremutató szabadidő park és ehhez kapcsolódó létesítmények megalkotására kerül sor, mely minden városi számára élvezhető és kihasználható lesz.

Ugyanezen gondolatokat szeretné megemlíteni a  marcalvárosi uszoda kapcsán is. A neve alapján úgy tűnik, hogy Marcalváros illetve szűkebb környezete számára történik egy kiemelt fejlesztés, de véleménye szerint, mivel ez az uszoda szolgálná ki Adyvárost és Nádorvárost, Bácsáról, Győrszentivánról és Pinnyédről is szívesen idejárnak majd az emberek. Összehasonlítva azzal a nagyon szegényes infrastruktúrával, amellyel jelenleg rendelkeznek, érthető, hogy még Szigetből is eljönnek. Ez egy nagyon fontos összvárosi szempontú és fontosságú beruházás lesz. 

 Megemlíti a Széchenyi tér felújítását is, melyet Somogyi képviselő úr már 13 éve szorgalmaz.

Véleménye szerint, ez az a három kiemelt projekt, amely a lakosság közérzete számára fontos. A többi projekt a gazdaság fejlődését segíti elő, amelyet a lakosság közvetlenül nem érzékel, mégis, nem kevésbé fontos. A város gazdaságának a fejlődésére is meghatározó jelentőséggel bír, ezen keresztül a több adóbevétel hosszú távú biztosításán túl mégiscsak visszahat a lakosság közérzetére is.

 Ilyen mindenekelőtt az „AUTOPOLIS” program megvalósulása, a Győr-Gönyű országos közforgalmi kikötő program, a hulladékgazdálkodási rendszer, és több fontos, elsősorban a gazdaságot érintő beruházás, mely áttételesen, de végül is a lakosság életszínvonalának, közérzetének javulását eredményezi a jövőben. 

Az idegenforgalom egy nagyon izgalmas terület. Győr idegenforgalmi potenciáljával kapcsolatban megemlíti, hogy nincs egyetlen olyan kiemelkedő adottság sem, mint például egy Balaton parti településnél a Balaton szomszédsága. A városnak sok kis apró területet kell mozgásba hozni és össze fogni. Véleménye szerint a prezentáció jól összefogta ezt, elhangzottak különböző vélemények, kiegészítések. Fontos, hogy minél több pénz kerüljön az idegenforgalomba, katalizátorként nagy a város szerepe abban, hogy minél több embert vonzzon ide. Nyilvánvalóan az idegenforgalmi vállalkozások nem helyettesíthetőek, de a nekik nyújtott segítség mindenképp fellendülésüket generálja.

A prezentációban említésre került az egyházi turizmus, amely zarándok turizmusnak is nevezhető. Győr, zarándokokat vonzó kegytárgyaival - mint a könnyező Szűz Anya, a Szent László herma, Apor püspök úr síremléke -, valóban centruma lehet egy szélesebb körre kiterjedő turista központnak. Megemlíti az ausztriai Melk és Máriazell, Pannonhalma, Bakonybél, és a kamanduli szerzetesek egykori központjának szerepét, mely bővítheti a kínálatot.

Dr. Sík Sándor képviselő: A Kereszténydemokrata Néppárt győri frakciója a négy éves gazdasági program előterjesztését megtárgyalta, és néhány kiegészítést fűz hozzá.

 A marcalvárosi lakótelepi uszodával kapcsolatos állásfoglalásukban javasolják, hogy a medencét 33 helyett 50 méter hosszúra építsék. 

Elégedettségét fejezte ki a Széchenyi téri beruházással kapcsolatban, mivel már régóta fájó pontja a városnak, hogy jelen állapotban így néz ki. Az előterjesztésben szerepelnek a Loyd épületével kapcsolatos elképzelések. Elgondolásuk szerint, távlati tervként az épület megvételét is számba kellene venni.

Örömmel fogadták a közoktatást érintő feladatoknál, hogy a pedagógusok esetében részmunkaidős álláslehetőségekkel is számolna az önkormányzat. Ez esetben több pedagógus teljes foglalkoztatási hiányát lehetne feloldani, mely életviteli problémát oldana meg. 

Felhívja a figyelmet az alternatív sport lehetőségekre. Mivel a gördeszkások, görkorcsolyások a Szökőkút környékén és a Megyei Önkormányzat épülete előtt igénybe vették már a területet, javasolja, hogy esetleg a pályázati pénzek előhívásával megoldást nyújtana a likócsi gokartpálya környékének hasznosítása.  

A peremkerületekkel kapcsolatban ismerteti elgondolásukat. A fesztiválok, konferenciák időtartama alatt a peremkerületek erdei iskolái 20-30 fős diákcsoportok elhelyezését tudnák biztosítani. Jelenleg Győrszentivánon is működik.

Üdvözli az Audi bevonásával a likócsi közlekedési csomópont kiépítésének lehetőségét, mivel már több halálos baleset történt itt.

Győrszentivánt érintette az utóbbi években, a legnagyobb mértékben a csapadékvíz elvezetésének problémája. Számítanak a probléma megoldására. 

A nemzeti fejlesztési tervben szerepel az iskola felújítási terv. Ezen pénzeszközök által szeretnék kihasználni a lehetőségeket.

Örömmel fogadták a településfejlesztési koncepcióban a peremkerületek főtéri programját. Régóta tervezik a győrszentiváni főtér és főutca fejlesztését és várják ennek az elkövetkező években történő számottevő eredménnyel járó megvalósulását

Számolnak a peremkerületek lehetőségeivel a kulturális rendezvények helyszíneiként.  A Győri Nyár Fesztivál egyik programjának Győrszentiván is helyet ad, a Mediawave-be is szívesen bekapcsolódnak. Megjegyzi, hogy ezt a lehetőséget Ménfőcsanak, Gyirmót és Kismegyer számára is fel kellene kínálni. 

Javasolja, hogy a részönkormányzatok is kapjanak helyet az önkormányzati honlapon, akár egy önálló résszel, akár egy site-on. 

Az elmondottakat kiegészítve elmondja, hogy a Kereszténydemokrata néppárt és a maguk nevében az előterjesztést összességében nagyon jónak és részletesen kimunkáltnak találták, elfogadásra ajánlják.

Dr. Somogyi Tivadar képviselő: Az Egészségügyi Szociális és Lakásügyi Bizottság elnökeként és egyéni képviselőként is szeretne hozzászólni.

Négy éve ez az első gazdasági program, amelyben részt vesz. Rendelkezik összehasonlítási alappal, és elfogultság nélkül állítja, hogy ez a négy éves gazdasági program egy korrektül, jól összeállított anyag. Természetesen vannak kritikák, melyek megfontolásra érdemesek. Pozitívum, hogy szerepelnek konkrétumok. Az előzőekben nem mindig voltak jelen, pedig ez azért is fontos, mivel behajthatóak. Véleménye szerint ez azt jelenti, hogy elkészítése a választási ígéreteknek megfelelően történt, oly módon, hogy 2010-ben számon kérhető is lesz. Reményét fejezi ki az ügyben, hogy sok minden megvalósul. 

Az egészségügy kapcsán, „az egy orvos egy rendelő” programot jónak találja.

Az orvosi rendelők rezsiköltségeinek átvállalásával a háziorvosok és a házi gyermekorvosok a műszerekre több pénzt költhetnek. Ezt a tendenciát tovább kell folytatni. Amennyiben annyi pénzt kapnának a házi orvosok, hogy ki tudnák fizetni a fejlesztéseken és a működésen kívül a saját rezsijüket is - amely ismerve az egészségügyi kormányzat jelenlegi katasztrofális működését, nehezen elképzelhető-, szóba kerülhetne, a rezsiköltség vagy annak egy részének áthárítása. Biztos abban, hogy ez sajnos nem történik meg, de lehetőségként bízik ennek megvalósulásában. 

Fontosnak tartja a Petz Aladár Megyei Kórházzal való jó kapcsolat kialakítását. A Közgyűlés 20 millió, plusz 19 millió plusz módosító indítványként 8 és 4,5 millió forintot szavazott meg a kórháznak melyből az együttműködésre is kerül pénz. 

Egyet ért azzal, hogy preferálni kell a háziorvosokat, vegyenek részt a szűrésekben, a vér- és koleszterin vizsgálatok elvégzésében. A házi orvosoknak feladata és kötelezettsége ez, maradéktalanul teljesíteniük kell. Reményét fejezi ki az irányban, hogy minél több ember vesz részt a szűrésekben, a jövőben, melyet a városnak is támogatni kell. 

Pozitívnak tartja, hogy a szülések száma nem csökkent Győrben, talán egy gondolatnyi emelkedést is mutat.  Javasolja egy 30 férőhelyes bölcsőde kialakítását.

Egyetért az 5.5.3. pontban megfogalmazottakkal, és büszke arra, hogy a Szociális Bizottságot vezeti. Győrben nagyon jól működő szociális ellátó rendszer működik, amelyet feltétlenül fent kell tartani. A Szociális Iránytű c. kiadványt 53 ezer példányban minden lakásba eljuttattak, mely pozitív visszhangot kapott.

Az Egészségügyi Szociális és Lakásügyi Bizottság céljai között szerepel a „leült” önkormányzati lakások mobilitásának serkentése, beindítása, hangsúlyozottan a szociális szempontok figyelembe vételével.

Igazat ad Pádár László képviselő úrnak abban, hogy a jelenleg 64 millió forint kamatmentes kölcsön összege korábban valóban 150 millió forint volt. A támogatást továbbra is fent kívánják tartani, és a jelenlegi összeg felemelését célul tűzték ki. Annak ellenére bízik ebben, hogy az önkormányzat 1,1 milliárd forinttal kevesebből dolgozik.

A lakásalap, ami 2 milliárd forinttal indult, sajnos kiürült, mivel ez a pénz a lakásokon kívül egyéb dolgokra is felhasználásra került.

Egyéni képviselőként örömét fejezi ki abban, hogy a Széchenyi tér felújítása megkezdődik, kívánja egy élhető, normális pihenő park, pihenő tér létrehozását.

 Végezetül javasolja a négy éves gazdasági program elfogadását.

Gangl András képviselő: Gratulációját fejezi ki az anyaggal kapcsolatban. 

Ménfőcsanakról kíván pár mondatot szólni, azokról a dolgokról, amelyek az itteni lakosságot érintik.

A kistérségi kerékpárút program kapcsán, négy évvel ezelőtt, Pannonhalma és a környező falvak polgármestereinek ülésén felmerült egy olyan kerékpárút létrehozása, mely Győrt Pannonhalmával kötné össze Csanak érintésével. Ennek megvalósulása a lakosságot nagy örömmel töltené el.

A „Megkezdett beruházások befejezése” c. pont alapján megemlíti az orvosi rendelőt, amely az előző ciklusban készült el. Most került átadásra, de a külső környezete nem teljesen készült el. Bízik a megvalósításban, mivel a külső környezete még nem került kialakításra, és költségvetésben is 3 millió forinttal szerepel. 

A Lakóutca programban két utca is szerepel. Mindkettő földes, nagyon rossz állapotban van, szeretné, ha felújításuk még ebben az évben megtörténne. 

Fontosnak tartja a csapadékvíz elvezetését, amely a peremkerületek számára lényeges kérdés. 

A játszóterekkel, pihenőparkokkal, kegyeleti parkokkal kapcsolatban elmondja, hogy Ménfőcsanakon is van egy kegyeleti park, ahová szükséges lenne fákat ültetni, utakat építeni és padokat kihelyezni.

Az óvodák támogatásáról is beszél, mellyel a program és a költségvetés is foglalkozik.

Az első ciklusban minden faluban épült tornaterem, Ménfőcsanak és a peremkerületek kivételével, így javasolja megvalósítását.

Megemlíti, hogy a Bezerédy kastély vezetése korábban is dolgozott különböző programok összeállításán. A részönkormányzattal egyetértésben, jó kezdeményezésnek tartják, hogy a Győri Nyár keretében a kastély udvara helyet adhat néhány rendezvénynek.

Végezetül egyetért a gazdasági programmal, és kéri annak elfogadását.

Bárány István képviselő: Elmondja, hogy a sajtóban már kifejtették frakciójuk álláspontját, a gazdasági program összeállításával, szerkezetével kapcsolatban. Röviden megismétli, hogy ez a dokumentum a korábbi időszakokban készült hasonló dokumentumokkal összehasonlítva egy újszerű, tartalmában és szerkezetében teljesen más felfogású program. 

Azt lehet mondani, hogy átmeneti állapot a majdani európai uniós gyakorlat, illetve a nálunk megszokott egy éves tervezés rendszere között. A gazdasági program kiindulópontként jól pozícionálja Győr lehetőségeit, helyzetét, és arra is jó, hogy össze lehessen mérni a bekövetkező eredményeket. 

A legfontosabb negatív tényező a gazdasági ágak összehasonlításában az építőipar stagnálása, mivel ha a beruházások állnak, gyakorlatilag nincs növekedés. Helyesnek tartja azon programok megvalósulását, melyek a vállalkozások ösztönzését célozzák meg, mivel segítő kezet is jelentenek a munkahelyteremtés irányában. 

Örömmel deklarálja az úgynevezett „Kis ipari parkok” program megjelenését. Javasolja ipari tevékenységre alkalmas övezet kialakítására a 14-es út melletti, a sárási 16-os autóbusz-forduló végállomását. Indoklásában elmondja, hogy vállalkozások teszik át székhelyüket a városon kívülre, mivel számukra nagy az Ipari Park, a lakóövezetüket viszont már kinőtték.

Egyet ért az olyan nagyszabású projektekkel, mint a Széchenyi tér felújítása. 

Támogatja a marcalvárosi uszoda építését, felhívja a figyelmet a beruházás gazdaságosságára, hatáselemzés elvégzésére. Javasolja az 50 méteres medence kialakítását, a városban lévő vízisport tevékenységek, mint a vízilabda, vízitorna és az úszósportot fejlődésének elősegítése céljából.

A közlekedési beruházások a múltban elkészített, korábbi döntések eredményének folytonosságát mutatják, látható, hogy a múltban tett döntések jó irányba haladnak és a fejlesztési lehetőségek újakkal egészülnek ki. 

Nagyon fontosnak tartja, hogy a különböző projektek mögött fellelhetőek a megvalósításuk alapját képező pénzügyi feltételek, és nagyon jó, hogy mindenki láthatja, mely területen, mely munkák elvégzése nélkülözhetetlen

Úgy gondolja, hogy egy olyan gazdasági és városfejlesztési program készült el, amelyben mindenki megtalálhatja a maga helyét és szerepét, függetlenül pártállástól, habitustól, hogy a rendelkezésre álló eszközökkel valósulhassanak meg az itt szereplő célok. Elmondható, hogy minden teljesítmény minősítője az eredmény, mert minden erőfeszítés hiábavaló, ha nincs végeredmény. 

A nyitva álló pályázati lehetőségek - akár a Pólus program -, kihasználása létkérdés, és fontos a város jövőjét illetően.

A továbbiakban olyan kiegészítéseket kíván tenni, amelyek alapvetően az általa képviselt városrészekre vonatkoznak. 

A temető fejlesztési projektnél megemlíti a bácsai egyházi kezelésű temetőt. Korábban született egy elhatározás, hogy ez a temető önkormányzati ingatlancserével bővüljön. 

Felveti azt a problémát, hogy a külső-bácsai út, a Votinszky utcától a kisbácsai templomig terjedő szakaszán gyalogosan nem lehet biztonsággal átkelni, és javasolja ennek a „Közlekedésbiztonsági csomagban” való szerepeltetését. Mivel az  Állami Közútkezelő Vállalatnál eddig nem sikerült elérni az útszakasz felújítását, ily módon sikerülne megoldani a gyalogos közlekedés biztonságát.

Egyetért a 3.3-as pont alatt szereplő „Önkormányzati lakóterület fejlesztés fiatal családok támogatására” programmal. Kiegészítésként elmondja, hogy a tavalyi évben elfogadott és jóváhagyott szabályozási terv nem kevés olyan területet jelöl ki, amely lakóövezetbe történő bevonási lehetőséget teremt. Ugyanakkor ezek döntő többségben, magántulajdonban vannak, nincsenek ellátva közművekkel. Az önkormányzatnak egyfajta szervező, és nem finanszírozó szerepét kellene betölteni, mivel ezek a fejlesztési lehetőségek nem kezdődnek el értetlenség vagy pedig a hozzá nem értés kapcsán. Igény lenne a tulajdonosok részéről, hogy a szervezett és ütemezett egymást követő lakóövezeti fejlesztések összehangolásával az önkormányzat vizsgálja meg szerepvállalásának lehetőségét. Reményét fejezi ki, hogy a nagy ívű belterület bevonásának eredményeképpen a lakásépítési kedv is feljebb megy a városban. 

Kiemeli, hogy ezek a fejlesztési lehetőségek ne fejlesztési lehetőségek maradjanak, hanem guruló projektek. Végezetül támogatja, és elfogadásra javasolja a programot.

Hegyi Zoltán képviselő: Véleménye szerint a program újszerű és áttekinthető, felépítése jól tagolt, követhető. 

Egyetért Simon Róbert alpolgármester úrral, mely szerint közös összefogás szükséges a megvalósításhoz. Javasolja, hogy ez a gondolat mindenképpen kerüljön bele az anyagba. 

Módosító indítványt tesz:  az 5.3.4  második mondatának módosítását a következők szerint: „Ahhoz, hogy ezen szolgáltatások esetén biztosítani lehessen a város közösségének érdekeit nem tervezzük ezen cégek  még részletes privatizációját sem.”
Felhívja a figyelmet a támogatható nagy projektekre. Örömét fejezi ki, hogy a Győr és Környéke Hulladékgazdálkodási Társulás is említésre kerül, és részt vesz a programban. 

Az önkormányzat gazdasági programjában Sziget városrésszel kapcsolatban megfogalmaz olyan elképzeléseket, mellyel nem tudja, hogy milyen kötelezettségeket vállal, de tudnia kell, hogy milyen forrást szán a megvalósításra. Ha ez a programba belekerül támogatni kell.

Javasolja, hogy az élményfürdő környékére tervezett szálloda beruházás is kerüljön bele a programba. 

Megfogalmazza támogatását, és egyetért az elhangzott kiegészítésekkel. Ezen elképzelések központi források segítségével tudnak megvalósulni. 

Szavai zárásaként, újból javasolja az összefogást.

Borkai Zsolt polgármester: Reagálva az elhangzottakra, nem tartja szükségesnek, hogy a szálloda beruházási projekt szerepeljen a gazdasági programban. Nem tartja szerencsésnek, mivel elsősorban magántőkéből épül fel. Indoklásként elmondja, hogy sok olyan magánjellegű beruházás sem került bele, mely bekerülhetett volna. 

Érdeklődik, hogy a képviselő úr ennek ellenére fent tarja-e a tervét, ez esetben felteszi módosító javaslatként. 

Befogadná módosító javaslatát azzal a megfogalmazással, hogy a Közgyűlés az önkormányzati tulajdont tartja elsődlegesnek.

Borsi Róbert képviselő: Gratulál az anyag készítőinek, az előterjesztés mind tartalmában, mind terjedelmében jóval több, mint az előző négy év programja. Külön köszöni, hogy a hiányzó ifjúsági szállás problémájára is kitér a koncepció. Nyilvánvalóan nem eshetett szó az ifjúságot érintő valamennyi kérdésről, annál is inkább, mivel Győr város ifjúsági koncepciója most áll előkészítés alatt. 

Nagyon örül a marcalvárosi uszoda, valamint a Széchenyi tér felújításának. A beruházások megvalósítása során fokozott figyelmet kell fordítani az ott lakók nyugalmára és a közlekedési kapcsolatok megfelelő kialakítására. 

A játszóterek felújítása halaszthatatlan. Kiemeli az anyagból azt a megdöbbentő adatot, mely szerint a játszóterek csupán 7 %-a felel meg az előírásoknak, 62 %-a javításra szorul, 31 %-a pedig balesetveszélyes. Nyilván azért alakulhatott ki ez a helyzet, mert az előző időszakban kevés pénz és törődés jutott erre a területre. 

A város, különösen Marcalváros köztisztasága sok kívánnivalót hagy maga után, örül annak, hogy már az idei évben jelentős javulás várható. 

Kéri képviselőtársait a gazdasági program elfogadására. 

Ferenczi Tamás képviselő: A programban a Széchényi tér funkciója pihenőparkos, sétáló résszé alakul át a kulturális szabadtéri programok rovására. A környező országok  nagyvárosaiban a főtér mindig is komoly kulturális vonzerőt jelentett. Kevésnek tartja, hogy a jövőben mindössze egy kulturális programot terveznek a Széchenyi tér területére, a Barokk esküvőt. Úgy véli, hogy sokkal több rendezvénynek adhatna otthont a tér. Több alternatívát is ki kellene dolgozni a jövőbeli hasznosításra. 

A vízi színpad környékének rendbetétele sürgető feladat, ugyanis amíg a Bercsényi liget felújítása elkészül, addig is helyszínt kell biztosítani a szabadtéri rendezvények számára.

Támogatja a szabadhegyi Szauter utca és a Panoráma út továbbépítését. A városrészre zúduló forgalom miatt a Jereváni úton életveszélyes az átkelés. A Panoráma út kiépítése a sashegyi hulladékválogató telep forgalmának elvezetése miatt is fontos, hiszen 112 település szemetét fogják ide hordani. 

Bári Olga képviselő: Örül annak, hogy a városüzemeltetési feladatok között kiemelt szerepet kapnak a sűrűn lakott városrészek. Szeretné felhívni a figyelmet a vásárcsarnok melletti területek rendezésére, hiszen ez a terület nagyon sok embert szolgál ki.

Az elmúlt időszakban óriási fejlődés ment végbe a kulturális intézményhálózat területén. Gondol itt a Richter teremre, a Zsinagóga épületére, vagy a múzeumi hálózat fejlesztésére. Ugyanez elmondható a kulturális rendezvények vonatkozásában. Példaként említi a könyvszalon sikerét. Természetesen újításokra mindig szükség van. Hiányolja az anyagból a művészeti és kulturális intézményekkel kapcsolatos feladatok meghatározását. 

Örömmel olvasta, hogy keretet biztosítanak az öntevékeny kulturális közösségek és civil szervezetek támogatására. 

A kulturális rész záró gondolata szerint olyan város kialakítása a cél, melyben az emberek ragaszkodnak a hagyományokhoz, és fogékonyak az újra. Győr már ilyen város, ezt csak gazdagítani szükséges.

Dr. Kun András képviselő: Elnyerte tetszését a prezentáció és annak zárógondolata, mely szerint a programot valósítsák meg együtt. Módosító indítványként bizottsági és frakcióülésen is elmondták már, hogy az anyagot tekintsék első olvasatnak. Ezt a javaslatot most megismétli. Indokolja ezt az elhangzott hozzászólások és kiegészítések nagy számával. 

Simon alpolgármester úr említette, hogy a program már megtalálható a város honlapján. Reméli, hogy csak tervezetként, hiszen még nem fogadta azt el a közgyűlés. Sok apróság van az anyagban, ami javításra, pontosításra szorul. A 14. oldalon szerepel a szociális bérlakás kifejezés. Ilyen fogalom nincs.  A 9. oldalon az áll, hogy a lakásellátottság tendenciája csökken. Győrben a lakosság létszáma csökken, miközben a lakások száma folyamatosan nő, így a lakásellátottságnak nem lehet csökkenő tendenciája. A 47. oldalon 330 MW teljesítményről van szó. Nem is érti ez az adat mit keres a gazdasági programban. Tovább lehetne még sorolni hasonló pontatlanságokat.

Véleménye szerint az oktatásról szóló részben az idegennyelvi előkészítő tagiskola működtetése nincs kellőképpen végiggondolva. Melyik intézményt fogják kiüríteni a tagiskola céljára? Vajon visszavonta-e a közgyűlés a nyelvi előkészítő osztályt végzettek esetében a 10. évfolyamon elvárt nyelvvizsga követelményére vonatkozó döntését? 

Ugyancsak felvetődik a kérdés, hogy a felvételi döntések elfogadható hibahatárán való túllépésnek mik a szankciói? Véleménye szerint ezek a kérdések nincsenek oktatási szakemberekkel egyeztetve. 

A szakképzési rendszer és az integrációs folyamatok felülvizsgálatának igénye jogos felvetés. 

Ismételten kéri, hogy az előterjesztést tekintsék a gazdasági program első olvasatának, és az elhangzott kiegészítésekkel átdolgozva kerüljön a közgyűlés elé jóváhagyásra. 

Borkai Zsolt polgármester: Az elhangzottakhoz egyetlen hozzáfűznivalója van csupán: a gazdasági programot a vonatkozó jogszabályi előírások alapján megalakulását követően fél éven belül el kell fogadnia a testületnek. 

Ferenczy Lajos képviselő: Az előterjesztésnek sok pozitív oldala van, tárgyalásra alkalmas. A 13. oldalon a 2.2.3 pontban a lehetőségek bővítése között szerepel a termálvíz-kincs kiaknázása. Győrben több 4-5 csillagos szállodára is szüksége lenne, megfelelő wellness szolgáltatásokkal. Az olajgyár, tejgyár környéke az elmúlt időszakban is ajánlásra került már befektetők számára. Magántőke bevonásával kell megvalósítani a szállodaépítést. Erre a célra alkalmas lehet a nyugati kapuban lévő önkormányzati kút területe is. Az élményfürdő megvalósításánál évekig kormányzati pénzre vártak, aztán amikor a beruházás elkészült nem volt pénz az üzemeltetésre. A szállodaépítés során elejétől fogva támaszkodni kell a magántőkére. Ezzel a kérdéssel a jövőben feltétlenül foglalkozni szükséges.

A 4.3.2. pontban szerepel a Bercsényi liget felújítása, míg Szentivánon kulturális központ épül. Korábban a gyárvárosi Mátyás tér rehabilitációjára is készültek tervek.  Ezt a teret viszonylag szerény költséggel fel lehetne újítani. Szeretné ha a ciklus végére megvalósulhatna az elképzelés.

Örömmel olvasta az ifjúsági szálláshelyek bővítésének gondolatát. Sokszor elhangzik szakmai körökben is, hogy Győr „egyórás” város. Ez nem igaz, a Győriek szeretik a várost, másokkal is meg kell szerettetni, hiszen a vidéki városok között Győr a második helyen van műemlékek, emlékhelyek tekintetében. Sajnos az ország kereskedelmi árelőnye már a múlté. 

Visszatérve az ifjúsági szálláshely gondolatához újszerű elképzelésekre van szükség. Ragaszkodni kell a tanévvégi látogatások szervezéséhez, amelyben az állatkert élen járt. 

A 4.4.2. pontban leírt, hulladékkezeléssel kapcsolatos feladatok ellátása terén a város országosan is élen jár. Kéri, hogy az újszerű megoldások bevezetése előtt a lakosság minden esetben alapos tájékoztatást kapjon. Ne fordulhasson az többet elő, hogy meglepetésként érje az érintetteket a változás. 

A 4.8. pontban lévő elkerülő utak megépítése elodázhatatlan feladat. Az Ipar út forgalma már-már elviselhetetlen, csak egy keskeny járda választja el a forgalomtól az ott lakókat. 

A kötöttpályás közlekedés gondolatát nem szabad elvetni a jövőben is foglalkozni kell vele.

A tervezett Táltos tanya kiépítésével szemben egyetlen egy aggálya van, nevezetesen az, hogy elvonhatja a látogatókat az állatkerttől, amely az idegenforgalom szempontjából rendkívül fontos terület. 

Eredics Imre alpolgármester: Ottófi alpolgármester úrtól elég kétes értékű dicséretet kapott, miszerint „megokosodott” az idegenforgalom vonatkozásában. Sajnos ki kell ábrándítania alpolgármester urat, korábban is volt elegendő adottsága feladatai ellátáshoz. Továbbra is azt gondolja, hogy Győrnek, mint iparvárosnak a turizmus nem lehet igazi kitörési pontja. Hatalmas pénzek befektetésével sem lesz soha turisztikai fellegvár. Ha már a turizmus ekkora súllyal szerepel a gazdasági programban, kívánatos, hogy erőpazarlás nélkül a lehető legnagyobb eredményeket hozza. 

A kötöttpályás közlekedéssel kapcsolatosan a vasútvonalak megszüntetésére vonatkozó utalás jó poén volt, de a kettőnek sok köze nincs egymáshoz. A kötöttpályás közlekedés előkészítése az egész város közlekedésszerkezetének átalakítását jelenti, ami több cikluson átnyúló feladat. Ha a jelenlegi ciklusban ezzel nem foglalkoznak, 4 évet elveszítenek, miközben a forgalom növekedése nem megállítható folyamat. Előbb-utóbb ennek borzasztó következményei lesznek. A közlekedés átfogó rendszerei az unión belül önállóan is kaphatnak támogatást. Utalni kíván a dunai hajózás fejlesztési programjára, mely a felzárkóztatási programtól függetlenül, önálló programként kap támogatást. Az, hogy a 4-es metró építése a felzárkóztatási program erőforrásait kimeríti, nem feltétlenül jelenti azt, hogy a kötöttpályás közlekedés megvalósítására Győr ne pályázhatna eséllyel. Ennek alapfeltétele viszont a koncepció továbbfejlesztése. 

A szegedi és nyíregyházi aggályokra való hivatkozás a Pólus program kapcsán nem túl szerencsés, mivel éppen ez a két város saját programját kifejezetten városfejlesztésre dolgozta ki. Többször figyelmeztették már őket arra, hogy ez az út nem járható. Éppen Győr volt az egyetlen város, aki az iparfejlesztést hangsúlyozta, s most ezt az előnyét látszik elveszíteni. Ez az előny azonban visszaszerezhető, amennyiben a városfejlesztési, egyetemfejlesztési elképzeléseket a gazdaság fejlesztésének rendelik alá. Ebben az esetben Győr jelentős forrásokhoz juthat. 

Hegyi képviselő úr hangsúlyozta, hogy a programot együttműködve kell végrehajtani. Ő a hangsúlyt máshova helyezné, ezt a programot csak együttműködve lehet végrehajtani.

Dr. Németh Viktor képviselő: Mindig büszke volt Győrre, mert nagyszerű sport és kulturális élet zajlott a városban. A beterjesztett gazdasági program dinamikus fejlesztést ígér, melyet megvalósíthatónak tart. A programban megtalálhatók az oktatás, a kultúra és a sport fejlesztéséhez szükséges lépések. Az élsportolók támogatását azért érzi fontosnak, mert mindig szükség van példaképekre, ugyanakkor az előterjesztésben megtalálható a közösségek támogatásának lehetősége is. 

Az oktatás területén közösen kell haladni a tanulókkal, a szülőkkel és a pedagógusokkal. Ha sikerül a gyermekeket olyan irányba vinni, ahol egyezik az érdeklődési körük a képességeikkel, akkor valóban érvényesülhet a piaci orientáltság. 

A kultúra területén lévő új elemek, mint a táncbiennálé idegenforgalmi vonzerővel is bírnak. A hagyományok őrzése is kiemelt terület, pár nap múlva kerül megrendezésre a városi néptánc fesztivál, mely mintegy 300 gyerek részvételével zajlik. 

A gazdasági program nagy hangsúlyt fektet a közösségi sport támogatására, a műfüves pályák kialakításán át az uszodaépítésig egyaránt. Amennyiben lehetőség van rá Marcalvárosban az 50 m-es uszodát kell megvalósítani. Jónak tartja a versenysport támogatását, hiszen   világbajnokok, olimpiai helyezettek kerülnek ki a támogatott sportágak sportolóiból, s a sportrendezvények nagy tömegeket vonzó, Győr hírnevét öregbítő események. 

A gazdasági programot jónak tartja és elfogadásra javasolja.

Németh Zoltán alpolgármester: A hozzászólások többsége nem tartozik szorosan az előterjesztés tárgyához. A vonatkozó jogszabályok úgy rendelkeznek, hogy a gazdasági programot a választásokat követően fél éven belül el kell fogadnia a testületnek. Arról azonban a jogszabály nem rendelkezik, hogy a programnak pontosan mit is kell tartalmaznia. Nyilván ezért fordulhat elő, hogy olyan dolgokat is számon kérnek az előterjesztőtől, ami nem része a gazdasági programnak. Nem kell, hogy a program részét képezze a hosszú távú közlekedésfejlesztési koncepció, a közlekedési stratégia, a Vásárcsarnok melletti területek aszfaltozása, vagy a szemétgyűjtés gyakorisága bizonyos utcákban. Szintén nem képezheti részét a tervnek a magántőke bevonásával megvalósítandó projektek vázolása, hiszen ezekre a beruházásokra a városnak nincs közvetlen befolyása, a megvalósítás kockázatos. Ezzel szemben például a szélerőmű park létesítése - korábbi döntés alapján - támogatható. 

A korábbi gazdasági programok a jelenleginél jóval szűkebb terjedelemben kevés konkrétumot tartalmaztak. Éppen ezért lehetett ugyanazt a programot elfogadni 2002-ben, mint az előző ciklusban. Gyakorlatilag csak borítólapcsere történt. 

A 2006-2010-re vonatkozó elképzelésekben jóval több konkrétum szerepel, melynek minden egyes pontja számon kérhető. Kéri képviselő-társait, hogy a számonkérés mellett, inkább segítsék a program megvalósítását. Amennyiben nem dolgoznak együtt, úgy a program megvalósíthatatlan lesz. 

Horváth László képviselő: Nagy örömére szolgál, hogy a marcalvárosi uszodát ilyen sokan támogatják. A Táltos tanya is sok képviselő fantáziáját megmozgatta, Ferenczy Lajos képviselő úr  úgy vélte, hogy az állatkerttől fogja elvonni a látogatókat. Véleménye szerint a kettő inkább kiegészíti egymást, és növeli az idegenforgalmi vonzerőt. 

Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester: Egyetért Németh Zoltán alpolgármester úrral, valóban nem stratégiai terv készült, hanem gazdasági terv. 

Az oktatás területén nagy változásokra lesz szükség, azonban amíg az iskolák átvilágítása nem történik meg, vakmerőség lenne bármit is tervezni. Nyilvánvalóan sok pletykát lehetett már hallani, azonban ezekkel addig nem érdemes foglalkozni, amíg az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság nem tárgyal róla. Nagy örömére szolgál, hogy van olyan szakképzési intézmény Győrben, amely az Audi gyárral jó kapcsolatokat ápol. Az autógyárnak jól képzett szakemberekre van szüksége, s ezeket a Lukács Sándor Szakközépiskola fogja kiképezni, ahogyan azt már a Peugeot szervizek számára is teszi továbbképzések szervezésével. A Pólus program tematikájához kapcsolódva ez egy nagyon jó irányvonal a szakképzés fejlesztéséhez. A Pólus programról szólva azért hivatkozott más városok tapasztalataira, mert fel kívánta hívni a figyelmet arra, hogy a program indítása folyamatosan csúszik. Ő is tisztában van azzal, hogy egyedül Győr teljesítette az eredeti célkitűzéseket. 

A 4 éves gazdasági program megfelelően tartalmazza azokat a kulturális elemeket, amelyek alkalmasak lesznek a kulturális turizmus indukálására jelentős beruházások nélkül. 

Köszöni Bári Olga képviselő asszony pozitív hozzászólását. 

Dr. Papp László jegyző: a Gazdasági program tervezetének két olyan pontja is van, mely megteremti a végrehajtásához szükséges forrásokat, nevezetesen az ipari telkek és a lakótelkek programja. Ez az egyetlen önkormányzati beruházás, amely tervezést, telekalakítást követően, piaci értékesítéssel megteremti továbbvitelének forrásait. Három célcsoportja lehet ennek a programnak: Az egyik a fiatalság, amely kiköltözött Győrből, de visszavágyik, hiszen gyermekeit is Győrben iskoláztatja. A másik célcsoportot a gazdasági élet szereplői alkotják, miután a telkek kialakítása hatással van a kereskedelemre, a banki szférára és az építőiparra is. A harmadik szereplő az ingatlanpiac, mely jelenleg stagnál, de éppen akkor kell fejleszteni versenyképes megoldásokkal, amikor a piac áll. Amikor jegyzővé választását követően először szólalt fel a közgyűlésben, követelményként tűzte célul, hogy az önkormányzat szolgáltatásai legyenek versenyképesek. Olyan közbeszerzést, olyan takarékos előkészítést kell végezni, mely alapján a lehető legkedvezőbb árajánlatot lehet elfogadni. Vannak olyan közműszolgáltatók, akiknek piaci térnyerést jelent a lakótelkek, ipari telkek kialakítása. 

Az embereknek alapvetően két dologra van szükségük, ha ebben a városban akarnak élni, lakóhelyre és munkahelyre. A gazdasági program megcélozta ezeknek az alapvető igényeknek a kielégítését. Ezért nagyon jónak tartja a program vonatkozó részeit.

Borkai Zsolt polgármester: Bécsi Zoltán képviselő úr jelezte hozzászólási szándékát, azonban a rendelkezésére álló időkeretet kimerítette, ezért további hozzászólásra már nincs lehetősége. 

Miután további hozzászólást nem jeleztek, a vitát lezárja. 

Módosító indítványt nyújtott be Eredics Imre és dr. Kun András képviselő, melynek lényege, hogy a beterjesztett gazdasági programot jelen közgyűlésen koncepcióként tárgyalják. 

Szavazásra bocsátja a gazdasági program koncepcióként való tárgyalására vonatkozó módosító indítvány elfogadását.

Megállapítja, hogy a közgyűlés, melynek létszáma a szavazás során 31 fő re változott – 10 igenlő, 20 nemleges szavazattal, 1 tartózkodás mellett a módosító indítványt elvetette. 

Megkérdezi Bári Olga képviselő asszonyt, hogy a vásárcsarnok környékének rendbetételére vonatkozó javaslatát módosító indítványként terjesztette-e elő?

Bári Olga képviselő: Hozzászólásával a figyelmet szerette volna ráirányítani a problémára, mely a későbbiek során megoldandó.

Borkai Zsolt polgármester: Megkérdezi Eredics Imre képviselő urat módosító indítványként hangzott-e el a kötöttpályás közlekedésre vonatkozó hozzászólása?

Eredics Imre képviselő: Igen.

Borkai Zsolt polgármester: Miután a városnak rövidesen el kell készítenie hosszú távú közlekedésfejlesztési koncepcióját, abban mindenképpen dönteni kell a kötöttpályás közlekedésről. 

Eredics Imre képviselő: A felvetéssel egyetért, visszavonja módosító indítványát.

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a közgyűlés - melynek létszáma a szavazás során 31 fő – 23 igenlő, 3 nemleges szavazattal, 5 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

71/2007. (III. 22.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Gazdasági Programját (2006-2010) elfogadja.
Felelős: Borkai Zsolt polgármester

Határidő: azonnal
***

I/3. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Ahogyan azt már jelezte, az ülést megelőzően kiküldésre kerültek az SZMSZ módosítására vonatkozó indítványai. Ebben az indítványban a 3. oldalon az új 25. pontra vonatkozó javaslat megszövegezésében elírás történt, értelemszerűen 25. pont a helyes szövegezés 27. pont helyett. 

A rendelettervezet 4. számú mellékletében javasolja a polgármester hatásköreinek egy új 27. ponttal való kiegészítését, melynek szövege a következő: Az önkormányzat közbeszerzési szabályzatának megalkotása és az egyes közbeszerzési eljárásoknál hozandó döntések meghozatala.

Javasolja továbbá a rendelettervezet 58. § (3) bekezdésének kiegészítését, mely bekezdés a továbbiakban a következőképpen hangzana: A bizottság köteles tájékoztatni a hozzá beérkezett, de döntésre a közgyűlés elé nem terjesztett javaslatokról, mely javaslatokról a tájékoztató napirend keretében a közgyűlés döntést hozhat. 

Bécsi Zoltán képviselő: Javasolja, hogy az SZMSZ 25. §-a szerint a képviselők hozzászólásának időtartamát ne csökkentsék, azonban a  vezérszónok megnevezésére és a rendelkezésre álló időkeretre vonatkozó módosítást támogatja. 

Dr. Somogyi Tivadar képviselő: A közgyűlés szünetében ülést tartott az SZMSZ előkészítésére létrehozott bizottság, ahol egyhangú döntés alapján, a Polgármester Úr által írásban benyújtott módosító indítványokat befogadták. 

Bécsi Zoltán képviselő úr kérte, hogy a képviselők hozzászólásaira biztosított időkeret ne 6 perc, hanem továbbra is 8 perc legyen. Véleménye szerint a 6 perc bőven elegendő, javasolja, hogy ezen ne változtassanak.

Hegyi Zoltán képviselő: A szünetben az előkészítő bizottság tagjaként igennel szavazott Polgármester úr írásos módosító indítványaira, hogy azokról ne kelljen egyenként szavazni, azonban két pontra vonatkozóan módosító indítványt kíván előterjeszteni. A polgármester úr módosító indítványa 3. pontja – mely az SZMSZ 1/e. sz. melléklete III/1. pontját érinti - a Pénzügyi Bizottság előirányzat módosítási jogosítványát maximum 10 millió forintban határozná meg. 10 millió forint fölötti összeg már van annyira jelentős tétel, hogy arról a közgyűlés dönthessen és ne utólag értesüljön az átcsoportosításról. Ezzel összhangban a polgármester átcsoportosítási lehetősége felső határát (SZMSZ 4. sz. melléklet II/1. pont) 5 millió forintban javasolja meghatározni. Ez az összeg a korábbi 2 millió forinthoz képest is jelentős emelkedést jelent. 

A 27. § alapján lehetőség van a vita lezárásának kezdeményezésére. Az (1) bekezdést akképp javasolja módosítani, hogy azok a képviselők, akik a vita lezárására vonatkozó indítványt megelőzően hozzászólásra bejelentkeztek korlátozott időkeretben, de elmondhassák véleményüket.

Megköszöni az SZMSZ módosítását előkészítő bizottság elnökének, dr. Somogyi Tivadar képviselő úrnak elvégzett munkáját, pozitív hozzáállását. 

Kéri Bécsi Zoltán képviselő módosító indítványának elfogadását. 

Bécsi Zoltán képviselő: A hozzászólási időkeret korlátozását azért sem támogatja, mert éppen az előző napirendi pont tárgyalása során történt meg az, hogy nem volt lehetősége újabb hozzászólásra. Tárgyilagos hozzáállás és tartalmas beszéd esetén is előfordulhat, hogy az időkeret lejár. 

Borkai Zsolt polgármester: A rendelkezésre álló időt be kell osztani. Nem Bécsi Zoltán képviselő volt az első, aki nem kapott szót időkeretének kimerítése miatt.

Dr. Somogyi Tivadar képviselő: A frakció nevében nyilatkozva jelzi, hogy a képviselői időkeret 8 percben történő meghatározását támogatják. 

Dr. Dézsi Csaba András képviselő: A Városstratégiai Bizottság az előterjesztést elfogadásra javasolja, állásfoglalásában kéri, hogy a 4. számú melléklet, II/23. pontjában jelölt polgármesteri hatáskörben lévő településrendezési szerződések megkötése a Városstratégiai Bizottság egyetértő állásfoglalásához legyen kötött.

Pádár László képviselő: Az SZMSZ módosításával megszüntetésre került a tanácsnoki rendszer.  Az előző ciklusban 3 tanácsnok működött a közrendvédelem, a kisebbségi ügyek és az egészségügy területén. Mindhárom terület jelentős, éppen az egészségügyi területet érintette Schreiner László képviselő hozzászólása is, mellyel egyetért. A kisebbségi tanácsnoki feladatokat korábban ő végezte a területért felelős alpolgármesternek alárendelten. A városnak nem származott gazdasági hátránya a tanácsnoki rendszer fenntartásából. A hivatkozott takarékossági szempontok miatt a tanácsnoki intézmény megszüntetése ellen nem tiltakoztak. Jelen előterjesztés szerint újból lehetőség lesz tanácsnok megválasztására. Ezt a szándékot álságosnak tartja. A tanácsnok felhatalmazása ráadásul a peremkerületek fejlesztésének felügyeletére szól. Szinte valamennyi peremkerületben részönkormányzatok működnek, választott testületi tagokkal, akik esküt tettek és felelősek a terület ügyeiért. Az pedig a közgyűlés felelőssége, hogy véleményüket meghallgassa és az ennek megfelelő döntéseket meghozza. Nem érti az intézkedést, bár sejti mi áll a háttérben. A városházán történnek olyan intézkedések, melyek az egyszerű állampolgárok számára is problémákat vetnek fel. Az élményfürdőben rendszeresen lehet értesülést szerezni az emberek véleményéről. Azt is beszélik például, hogy a város vezetői bezárták magukat irodáikba, mint egy börtönbe. Az emberek azt gondolják, hogy nem a győri közgyűlés dönt, hanem a felülről irányítják a várost politikai szinten, a FIDESZ frakcióvezetője pedig végrehajtja az utasításokat. 

Borkai Zsolt polgármester: Figyelmezteti képviselő-társát, hogy hozzászólása eltér a napirendi pont tárgyától. 

Pádár László képviselő: Hozzászólásában az SZMSZ módosítása kapcsán a tanácsnoki rendszer visszaállításáról beszélt, mondandóját még folytatni kívánja. A tanácsnoki megbízatást gazdasági okokra hivatkozva szüntették meg. Ugyancsak erre való hivatkozással csökkentették az alpolgármesterek számát, bár az előző ciklusban 2 főállású alpolgármestert foglalkoztattak, míg a jelen ciklusban 3 főállású alpolgármestert foglalkoztatnak. Akárhogy is számolja ezek a lépések nem, vagy alig jelentenek megtakarítást. Az új tanácsnok beállításának konkrét költségvonzata van. Ismétli, hogy a megszüntetés, majd a visszaállítás álságos szándék eredménye. 

Az SZMSZ a közgyűlés működését hivatott szabályozni. Hozzászólásában azért jelezte mi az emberek véleménye ezekről az intézkedésekről, mert a testület döntései hatással vannak az emberek életére. Az állampolgárok majd ugyancsak hatással lesznek a közgyűlés életére, tagjaira, azzal, hogy vagy megválasztják őket, vagy nem. 

Bári Olga képviselő: Javaslata, hogy a polgármester feladatai közé kerüljön be az Idősügyi Tanács elnöki feladatainak ellátása is és az idős generáció életminőségét javító intézkedések segítése.

Dr. Horváth Klára aljegyző: A polgármester és bizottságok feladatai és hatáskörei között csak olyan feladatok szerepelnek az SZMSZ-ben, melyek jogszabály alapján a közgyűlés feladatkörébe tartoznak és ezeket ruházza át a testület a polgármesterre, illetőleg a bizottságokra. Az Idősügyi Tanács elnöki feladatainak ellátása biztosan nem közgyűlési hatáskör, amit át lehetne ruházni a polgármesterre. A tanács létrehozásáról és az elnöki feladatok polgármester által történő ellátásáról külön határozat rendelkezik. Az elnöki tisztség az SZMSZ-től függetlenül feladatot ró a polgármesterre. 

Bári Olga képviselő: Az elhangzottak értelmében módosító indítványát visszavonja.

Borkai Zsolt polgármester: A Bácsai Településrészi Önkormányzat 2007. március 19-i ülésén állásfoglalást hozott, melyben az SZMSZ-re vonatkozó módosító indítványt tett. 

Az állásfoglalást ismerteti: 

Győr Bácsa Településrészi Önkormányzata Győr Megyei Jogú Város Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendeletének 3. sz. mellékletét, mely a településrészi önkormányzatok feladat- és hatásköréről szól, az alábbiak szerint javasolja kiegészíteni:

Az I. fejezet, mely a „településrészi önkormányzat állásfoglalásával terjeszthető a döntésre jogosult testület elé” címet viseli 2. pontjában lévő felsorolás egészüljön ki a következővel: „önkormányzati feladat szerződéses ellátására”. 

Szóban elhangzott módosítási javaslatait azzal kívánja indokolni, hogy korábban is ez állt a szabályozásban.

Ferenczi Tamás képviselő: A 27. §-ba foglalt, vita lezárására vonatkozó rész (1) bekezdését - az ott lévő szövegrész meghagyása mellett - a következőkkel javasolja kiegészíteni: „továbbá a már hozzászólásra bejelentkezettek közül a vita lezárást megelőzően még szót nem kapott frakciók egy-egy képviselőjének, illetve a frakcióba nem tartozó képviselők hozzászólására.”

Borkai Zsolt polgármester: Ferenczi Tamás képviselő úr javaslata számos vitára ad okot. A frakciók tagjai közül ki kapjon szót, milyen sorrendben, stb. Elhangzott olyan módosító indítvány is, hogy aki a vita lezárására vonatkozó javaslat előtt hozzászólásra bejelentkezett, az kaphasson még szót. Ez utóbbi javaslatot elfogadhatóbbnak tartja. 

Dr. Németh Viktor képviselő: Az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság javaslatát kívánja előterjeszteni. Az SZMSZ 1/d. melléklete III. fejezetének 1.) pontjában lévő felsorolást szeretnék kiegészíteni a „minőségirányítási programjának” kifejezéssel. Így a bizottság hatáskörébe kerülne az intézmények minőségirányítási programjának jóváhagyása is. 

Dr. Dézsi Csaba András képviselő: Ferenczi Tamás képviselő úr módosító indítványát a FIDESZ frakció elfogadhatónak tartja. Így a módosító indítványok benyújtására és frakciónként 1-1 fő hozzászólására is lehetőség nyílik a vita lezárását követően. Hegyi képviselő úr javaslata úgy szól, hogy a vita lezárását követően a kivetítő táblán szereplő képviselőknek még joga van hozzászólásra. Ez viszont egy gombnyomással megoldható abban a pillanatban, amikor a vita lezárását kezdeményezik. Ebben az esetben a vita lezárásának semmi értelme nem lenne. 

Hegyi Zoltán képviselő: A vita lezárása ügyrendi javaslatként nem kezdeményezhető, és a hozzászólás kizárólag a vita lezárásáról szólhat. Az az eset tehát nem fordulhat elő, hogy ügyrendi hozzászólás megjelenésekor a kivetítő táblán, azonnal mindenki hozzászólásra bejelentkezzen. Az viszont pontosan nyomon követhető, hogy a vita lezárásának kezdeményezése előtt ki jelentkezett be.

Eredics Imre képviselő: Korábban ritkán fordult elő, hogy valaki a vita lezárását kezdeményezte volna. A hely szelleme és az itt tárgyalandó ügyek komolysága megköveteli, hogy a képviselők hozzászólási joga ne csorbuljon. Hegyi Zoltán javaslata egyértelmű, azzal még kiegészíthető, hogy módosító indítványok felvetésére legyen lehetőség. Ferenczi képviselő úr javaslata nyomán – miután hosszabb viták esetén elképzelhetetlen, hogy a nagyobb frakcióktól hozzászólás ne hangzott volna el – elvész a frakciók hozzászólási lehetősége. Ez a megoldás igazából az egyéni képviselők, vagy a kisebb frakciók hozzászólási lehetőségét javítaná. Az előző napirend során nagyon sok hozzászólás hangzott el a FIDESZ frakcióba tartozók részéről, pedig a gazdasági programot éppen a polgármester és a mögötte álló FIDESZ frakció terjesztette elő. A vita lezárása csak kivételes eljárási mód lehet. Az a véleménye, hogy akit megválasztottak képviselőnek, az ne sajnálja az időt mások véleményének meghallgatására. A demokráciához hozzátartozik ez is. A hozzászólási jog korlátozása meglehetősen aggályos intézkedés, éppen ezért nem támogatja a hozzászólásra rendelkezésre álló időkeret korlátozását sem. 

Dr. Kun András képviselő: Jelzi, hogy a hozzászólások során akkor is kevés lehet az idő ha valaki nem beszél feleslegesen. A demokrácia drága és időigényes dolog. Az elmúlt nyolc évben soha nem szavazta meg a vita lezárását és ezt követően sem fogja. Amennyiben mégis szükség van a vita lezárásának intézményére, Hegyi Zoltán javaslatát tudja elfogadni. A hozzászólásra vonatkozó időkeretet se korlátozzák. 

Lényegesnek tartja továbbá, hogy az előirányzatok módosításának lehetősége - átruházott hatáskörben - ésszerű határok között kerüljön megállapításra. 20 millió forint már akkora összeg, hogy az egy önálló költségvetési fejezet. A korábbi szabályozás szerinti 2 millió forintos határt az idő már túllépte, de nem szabad túlzásba esni, hiszen a közgyűlés ellenőrzési szerepét fent kellene tartani. 

Pádár úr felvetését is érti. Egyszer megindokolják, hogy nincs szükség tanácsnokokra, majd megindokolják ennek ellenkezőjét. 

Borkai Zsolt polgármester: További hozzászólás nem lévén a vitát lezárja. 

Módosító javaslatot nyújtott be a polgármesteri hatáskörre vonatkozóan, mely az önkormányzat közbeszerzési szabályzatának megalkotását és az egyes közbeszerzési eljárásoknál hozandó döntéseket is polgármesteri hatáskörbe adja. 

- Szavazásra bocsátja a közbeszerzési kérdésekre vonatkozó módosító indítványának elfogadását. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 32 főre változott – 31 igenlő szavazattal az SZMSZ  4. sz. mellékletének 26. pontjára vonatkozó kiegészítést elfogadta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
- Szavazásra bocsátja az SZMSZ 58. § (3) bekezdésének kiegészítését a „mely javaslatokról a tájékoztató napirendi pont keretében a közgyűlés döntést hozhat” szövegrésszel.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 33 főre változott – 28 igenlő, 1 nemleges szavazattal a kiegészítést elfogadta. (4 fő nem vett részt a szavazásban)
- A Bácsai Településrészi Önkormányzat az SZMSZ 3. sz. melléklete I. fejezetének 2. pontjában lévő felsorolást az „önkormányzati feladat szerződéses ellátására” szövegrésszel kívánja kiegészíteni. Szavazásra bocsátja a módosító indítványt.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 33 fő – egyhangúlag, 33 igenlő szavazattal a módosító indítványt elfogadta. 

- Hegyi Zoltán képviselő javaslatot tett a Pénzügyi Bizottság 1/e. mellékletbe foglalt feladat- és hatáskörei között a III. fejezet 1. pontjában szereplő előirányzatok módosításának 5 és 10 millió forint közötti összegben történő meghatározására. 

Szavazásra bocsátja a módosító indítványt. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 33 fő – 10 igenlő, 22 nemleges szavazattal, 1 tartózkodás mellett a módosító indítványt elvetette.  

- Hegyi Zoltán képviselő a 4. sz. mellékletben szereplő polgármesteri feladat- és hatáskörök között, a II. fejezet 1. pontjának módosítását indítványozta. Javaslata értelmében a polgármester 5 millió forint értékhatár alatt jogosult előirányzat átcsoportosításra. 

Szavazásra bocsátja a módosító indítványt. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 33 fő – 9 igenlő, 23 nemleges szavazattal, 1 tartózkodás mellett a módosító indítványt elvetette.

- A Városstratégiai Bizottság a polgármester feladat- és hatásköreit érintően, a 4. sz. melléklet II/23. pontjában a településrendezési szerződések kötését a Városstratégiai Bizottság egyetértő állásfoglalásához javasolta kötni. 

Szavazásra bocsátja a módosító indítvány elfogadását. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 33 fő – 8 igenlő, 21 nemleges szavazattal, 4 tartózkodás mellett a módosító indítványt elvetette.

- Hegyi Zoltán képviselő módosító indítványt tett a vita lezárását szabályozó 27. § (1) bekezdésére vonatkozóan, melynek értelmében a vita lezárását megelőzően hozzászólásra bejelentkezett képviselők hozzászólhatnak.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 33 fő – 10 igenlő, 22 nemleges szavazattal a módosító indítványt elvetette. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
- Ferenczi Tamás képviselő módosító indítványa ugyancsak a 27. § (1) bekezdését érintette. Javaslata értelmében a már hozzászólásra bejelentkezet képviselők közül a vita lezárását megelőzően még szót nem kapott frakciók egy-egy képviselője, illetve a frakcióba nem tartozó képviselők kaphatnak szót.

Szavazásra bocsátja a módosító indítványt.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 33 fő – 12 igenlő, 20 nemleges szavazattal a módosító indítványt elvetette. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
- Az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság módosító indítványa az 1/d. melléklet III/1. pontjának kiegészítését célozta a minőségirányítási program jóváhagyására vonatkozóan. 

Szavazásra bocsátja a módosító indítványt.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 33 fő – egyhangúlag, 32 igenlő szavazattal a módosító indítványt elfogadta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
- Szavazásra bocsátja Bécsi Zoltán 25. § (1) bekezdésébe foglalt hozzászólási idő 8 percben való meghatározására vonatkozó módosító indítványát, melynek értelmében a költségvetés vitájában 10 perces hozzászólásra van lehetőség, a vezérszónoki idő pedig összesen 12 perc lehet. 

Bécsi Zoltán képviselő: Pontosítja módosító indítványát a költségvetés vitájára vonatkozóan, ahol ugyancsak 8 perc hozzászólási időt javasol. 

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja Bécsi Zoltán képviselő hozzászólási időkeretekre vonatkozó, pontosított módosító indítványát. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 33 fő – 28 igenlő, 2 nemleges szavazattal a módosító indítványt elfogadta. (3 fő nem vett részt a szavazásban)
Szavazásra bocsátja az elfogadott módosításokkal kiegészített rendelettervezetet 2007. március 23-i hatálybalépési idővel.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 33 fő – 24 igenlő, 3 nemleges szavazattal, 6 tartózkodás mellett a következő rendeletet alkotta:

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE

11/2007. (III.23.) ÖK. RENDELETE

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁRÓL
(A rendelet pontos szövege a jegyzőkönyvhöz mellékletként csatolva található.)

***
I./4. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONÚ LAKÁSOK BÉRLETÉRŐL, VALAMINT A LAKÁSVÁSÁRLÁS ÉS ÉPÍTÉS TÁMOGATÁSÁRÓL SZÓLÓ 29/2004. (V.10.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

Dr. Kun András képviselő: Kérdezi az előterjesztőt, mi a szándékuk azzal, hogy a nyugdíjasházba akkor is be lehessen költözni, ha a leendő lakó nem értékesíti lakását? Kérdésként teszi fel továbbá, hogy végiggondolták-e a jelzáloggal kapcsolatos intézkedésüket? Javaslatként veti fel 2.000.000,-Ft-ra megemelni a kamatmentes kölcsön értékhatárát. Utolsó kérdése az hogy, nem jogszabályellenes-e az az intézkedés, hogy valakitől követel az Önkormányzat kauciót és van akitől nem? Bérlakás-pályázat benyújtására jogosult az aki, - idézi a 9. § (1) bekezdésének a) pontját - „jövedelmi helyzete alapján szociális bérlakás kérelem benyújtására nem jogosult”, ezzel szemben, akinek kisebb a jövedelme attól 6 havi kauciót kér az Önkormányzat és vállalnia kell a magasabb lakbér megfizetését. Véleménye szerint ez a megkülönböztetés jogszabályba ütközik. Választ kér egy hozzáértő jogásztól!

Wajzer Gábor, a Népjóléti Osztály lakásügyi csoportjának vezetője: Dr. Kun András kérdéseire a következő válaszokat adja: A nyugdíjasházba való beköltözéssel kapcsolatban elmondja, hogy véleménye szerint nem igazságos az, hogy az Önkormányzat az ingatlana eladására kötelezze azt, aki a nyugdíjasházba kíván költözni, miközben rendelkezésére áll a 3.500.000,-Ft, amelyet be kell fizetnie. Kérdéses az is, hogy mi történik az esetben, ha valakinek több ingatlana van. Kötelezzék arra, hogy mindegyiket adja el? Ez életszerűtlen rendszer volt, valamint könnyen kijátszható. Megjegyzi, ha az illető értékesíti a lakást, akkor elővásárlási joga lesz az Önkormányzatnak, tehát a lakásmobilitás nem csökken. A jelzáloggal kapcsolatos kérdésre elmondja, hogy a jelzálog bejegyzését azért követelik meg, mert közpénzből adnak kamatmentes kölcsöntámogatást. Ezért az Önkormányzatnak az az érdeke, hogy egy tehermentes ingatlanhoz biztosítson támogatást. A jelzálogot igénybe lehet venni, de ehhez kell az Önkormányzat beleegyezése. Ennek előnye az, hogy tisztában lehet az Önkormányzat  azzal, hogy mivel terhelik meg az ingatlant és a bank elé kerül, ezáltal biztosan hozzájut a pénzhez, például elárverezés esetén. A közpénz nem kerül veszélybe. A kamatmentes kölcsön megemelésével kapcsolatban megjegyzi, hogy azt a költségvetésben kell szabályozni, ezért ehhez nem tud hozzászólni. A kaucióval kapcsolatban elmondja, hogy a 9. § a piaci alapú lakbérrel bérbeadott lakásokról szól. A jelenlegi szabályozás így szól: „piaci alapú lakbérrel meghirdetett bérlakás-pályázat benyújtására jogosult az, aki a jövedelmi helyzete alapján szociális bérlakásra nem jogosult.” A szociális jogosultság az öregségi nyugdíjminimum kétszeresét jelenti, azaz 54.260,-Ft-ot. Ez idáig, akiknek nettó minimálbére elérte ezt az összeget nem pályázhattak. Úgy gondolták, hogy az 54.260,-Ft alatti jövedelemmel rendelkezők is pályázhatnak a piaci lakásra. A kaucióval kapcsolatban megjegyzi, hogy eddig is kellett fizetni 3 havi óvadékot és nem tartja jogellenesnek ezt a rendszert. Az új intézkedés szerint, akinek a kimutatható jövedelme egy bizonyos szint alatt van, az ne három, hanem hat havi óvadékot fizessen. Ezzel biztosítva, hogy sem lakbér, sem egyéb elmaradása nem lesz.

Pádár László képviselő: Nem ért egyet Wajzer Gáborral az ügyben, hogy az alacsony jövedelműekre még nagyobb terhet rójanak. Felhívja a figyelmet a 17. § (13) bekezdésére, amely többek között arról szól, hogy a bérlő és a vele együtt élők kötelesek tartózkodni minden olyan magatartástól, amely a többi lakó nyugalmát zavarná. Véleménye szerint ez által mondvacsinált okokkal is ki lehet lakoltatni embereket, vagy családokat. Kéri a Közgyűlést, hogy gondolja át a 17. § (13) bekezdését és ne szavazza meg!

Wajzer Gábor, a Népjóléti Osztály lakásügyi csoportjának vezetője: Pádár László képviselő úr által említett paragrafus és annak bekezdése a Lakástörvény szövege, ha nem kerül be a helyi rendeletbe, akkor is érvényes. Úgy gondolták, hogy nyomatékosítás szempontjából beemelik a jogszabályba, mert vannak visszaélések a bérlakás használatával kapcsolatban. Egy család az egész ház életét is tönkreteheti, s ezt nem hagyhatják, valamint azt sem, hogy a lakást szinte lakhatatlanná tegyék. Arra még nem volt példa, hogy jogtalanul összeállt volna az egész ház egy család ellen. Visszatér a kaució kérdésére. Felhívja a figyelmet, hogy a kaució a piaci alapú bérlakásokra vonatkozik. A piaci alapú bérlakások bérleti díja 1000-1.200,-Ft/m2, ezek teljes rekonstrukción átesett épületekben lévő lakások. Adott esetben 100.000-120.000,-Ft-os lakbért kell fizetni. Aki ezt vállalja az nincs szociálisan nehéz helyzetben. A jelzálog kérdésére is visszatér, és elmondja, hogy a tehermentes ingatlan megvásárlásához ad az Önkormányzat hitelt. 

Dr. Dézsi Csaba András képviselő: Kéri, hogy a vita lezárásáról szavazzanak!

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a vita lezárására irányuló indítványt, és megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 32 – 20 igenlő, 5 nemleges, 4 tartózkodó szavazattal (3 képviselő nem szavazott) a vitát lezárta.

Dr. Kun András képviselő: A 9. § és a 11. § módosítását javasolja oly módon, hogy a kaució kerüljön ki a szövegből. Véleménye szerint felesleges a jövedelmi helyzetet megkülönböztetni, költség alapon és piaci alapon is az jelentkezhet, aki akar pályázni és mindenki fizetne kauciót. A kaució összegét egységesen a pályázati kiíráskor javasolja megállapítani három hónap időtartamban. Jelzálog kérdésében javasolja, hogy tegyék egyértelművé azt, hogy az önkormányzati kölcsön mellett banki jelzálog is szerepelhet.

Borkai Zsolt polgármester: Dr. Kun András módosító javaslatát szavazásra bocsátja, mely szerint a 11. § b.) pontjából kimarad a „de jövedelmi viszonya ellenére vállalja a magasabb lakbér és 6 havi óvadék megfizetését”. Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 33 főre módosult – 13 igenlő, 17 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal (3 képviselő nem szavazott) a módosító javaslatot nem fogadta el.

Szavazásra bocsátja Pádár László képviselő módosító javaslatát, mely szerint a 17. § (13) bekezdése kerüljön törlése. Megállapítja, hogy a Közgyűlés 33 fő – 9 igenlő, 21 nemleges, 2 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) nem fogadta el a módosító javaslatot.

Szavazásra bocsátja a következő módosító indítványt, mely szerint kerüljön be a következő mondat: „a telekvásárláshoz pénzintézeti, illetve magán hitel kiváltásához, további előtörlesztéshez és haszonélvezettel önkormányzati és banki kölcsön mellett jelzálogjoggal”. Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 33 fő – 13 igenlő, 18 nemleges, 1 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) a módosító javaslatot nem fogadta el.

Szavazásra bocsátja az Önkormányzati tulajdonú lakások bérletéről, valamint a lakásvásárlás és építés támogatásáról szóló 29/2004. (V.10.) Ök. rendelet módosítását. Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 33 fő – 24 igenlő, 6 nemleges, 2 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) elfogadta a rendelet módosítását.

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE

12/2007. (III. 23.) R.
ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONÚ LAKÁSOK BÉRLETÉRŐL, VALAMINT A LAKÁSVÁSÁRLÁS ÉS ÉPÍTÉS TÁMOGATÁSÁRÓL SZÓLÓ 29/2004. (V.10.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL ÉS KIEGÉSZÍTÉSÉRŐL
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvényben kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:
1. §

A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény végrehajtásáról rendelkező 29/2004. (V. 10.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R) preambuluma helyébe az alábbi preambulum lép:

„Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése - a lakások bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény (a továbbiakban: Lt.) felhatalmazása alapján - az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérletére bérbeadására, a lakásbérleti szerződés tartalmára, megszűnésére, valamint a lakásvásárlás és építés támogatására a következő rendeletet alkotja:”

2.§

A R. 2. § (2) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) E rendelet szempontjából tulajdonos a 4. § (2)-(4), 5. § (1), 9. § (3) a.), 11. § (4), (7), 15. § (3), 18. § (1), 20. § (2)-(3), (6), 21. §, 25. § (3), 26. § (1)-(2), (4), (8), 29. §, 30. § (2)-(3), (5)-(6), 31. § (2), 33. § (2), (6) c.), 37. § (1), (4), 39. § (1), tekintetében a Népjóléti Osztály, a 4.§ (1) tekintetében Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, a többi esetben a közgyűlés Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottsága.”

3. §

A R. 2. § (3) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) E rendelet szempontjából bérbeadó az INSZOL Zrt. és a bérlő-kiválasztási joggal rendelkező intézmények. A bérbeadó a tulajdonos nyilatkozata alapján, az abban foglalt tartalom figyelembe vételével köthet bérleti szerződést.”

4. §

A R. 6/A. § (2) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Az óvadék tárgya kizárólag pénz lehet, melyet az EURO bevezetéséig forintban kell megfizetni a bérbeadó által meghatározott számlára. Óvadék mértéke - a (8) bekezdésben, továbbá a 9/A. § (1) bekezdés b.) és 9/C. § (1) bekezdés b.) pontjában foglalt kivétellel - 3 havi lakbér mértékének megfelelő összeg.”

5. §

A R. 7. § (3) bekezdésének c.) és d.) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) Piaci alapon bérbe adott lakások kivételével nem jogosult pályázatot benyújtani az a személy, illetve házas- vagy élettársa aki:

c.) önkormányzati bérlakását visszaadta, vagy magántulajdonra cserélte.

d.) az öregségi nyugdíjkorhatárt elérte, kivéve a 9/B. § esetében.”

6. §

A R. 7. § (7) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(7) Pályázatot, a 9/C. § kivételével házas-, illetve élettársak csak együttesen nyújthatnak be.”
7. § 
A R. 7. § -a a következő (9) bekezdéssel egészül ki:

„(9) A tulajdonos nem köteles külön pályázatot hirdetni, ha a lakásra már kétszer meghirdetett pályázat eredménytelen maradt.”

8. §

A R. 9. § (1) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A tulajdonos évente két alkalommal - május 1-ig,  és november 1-ig - az előtakarékosság vállalásával bérbe vehető lakásainak hasznosítására köteles pályázatot hirdetni. A pályázati hirdetmény tartalmazza azon épületek jegyzékét, amelyekben előtakarékossággal bérbe adható lakások találhatóak, valamint a pályázat részletes szabályait.”
9. §

A R. 9/A. § (1) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Költségelven megállapított lakbérű bérlakás-pályázat benyújtására jogosult az, aki:

a.) jövedelmi helyzete alapján szociális bérlakás kérelem benyújtására nem jogosult, vagy

b.) szociális bérlakás kérelem benyújtására jogosult, de jövedelmi viszonya ellenére vállalja a magasabb lakbér és 6 havi óvadék megfizetését.”

10. §  

A R. 9/A. § (4) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„(4) A 3. § (2) a.) pontja alapján történő bérbeadás esetén a lakbért költség elven kell megállapítani, kivéve ha a bérlő nem a 7.§ (8) bekezdésében foglalt bérlakásban került elhelyezésre.”

11. §

A R. 9/C. § (1) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„ (1) Piaci alapú lakbérrel meghirdetett bérlakás-pályázat benyújtására jogosult az, aki:

a.) jövedelmi helyzete alapján szociális bérlakás kérelem benyújtására nem jogosult, vagy

b.) szociális bérlakás kérelem benyújtására jogosult, de jövedelmi viszonya ellenére vállalja a magasabb lakbér és 6 havi óvadék megfizetését.”

12. §

A R. 11. § (1) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Szociális helyzete alapján önkormányzati bérlakásra lakásnyilvántartásba vételi kérelmet az a nagykorú magánszemély jogosult benyújtani, akinek, illetve házastársának, élettársának és gyermekének, valamint együttköltöző családtagjainak lakástulajdona, állandó használati joga, vagy önkormányzati tulajdonban lévő, illetőleg szolgálati jogviszonyhoz vagy munkakörhöz kötött lakásra bérleti jogviszonya nincs, vagy arról érvényesen írásban lemondott és a bérbeadó azt írásban elfogadta, továbbá a családjában az egy főre jutó havi nettó átlagjövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének (továbbiakban: nyugdíjminimum):

a.) családban élők esetében 200 %-át,

b.) gyermekét, gyermekeit egyedül nevelő szülő, továbbá olyan család esetében, ahol fogyatékos vagy tartósan és súlyosan beteg személy él: a nyugdíjminimum 225 %-át,

c.) teljesen egyedül élő személy esetén: a nyugdíjminimum 250 %-át

nem haladja meg, és vagyoni körülményei folytán lakásgondját más formában megoldani nem tudja:”

13. §

A R. 11. § (2) bekezdés e.) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Vagyoni viszonyai alapján az egy főre jutó átlagjövedelemtől függetlenül nem jogosult szociális alapon történő nyilvántartási kérelem benyújtására az a személy, aki, illetőleg házas vagy élettársa: 

e.) 10 éven belül önkormányzati bérlakást visszaadta, vagy magántulajdonra cserélte.”

14. §

A R. 11. § (3) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) Ha a nyilvántartásba vételi kérelmet benyújtó kérelmezőnek vagy a vele együtt költöző családtagjának az öröklakás, a családi ház, az üdülő nem kizárólagos tulajdonát képezi, de tulajdoni részarányuk egy lakásegységnek, illetve üdülőegységnek megfelel, továbbá lakás-, illetve üdülőegységen haszonélvezetük áll fenn, a (2) bekezdés szerint kell eljárni.”

15.§

A R. 15. § (1) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A munkakörhöz kötött intézményi lakásra vonatkozó bérleti szerződés megkötésére az intézmény kezelésében lévő lakások esetében az intézményvezető, az INSZOL Zrt. kezelésében lévő lakások vonatkozásában - a bérlő-kiválasztási jog jogosultjának javaslata alapján - az INSZOL Zrt., az intézményvezető tekintetében a polgármester jogosult.”

16.§

A R. 21. § -a a helyébe a következő rendelkezés lép:

„21.§ Ha az önkormányzati bérlakásban több társbérlő marad vissza, a tulajdonos a megüresedett társbérleti lakrészt annak adhatja bérbe, akinek a külön bejáratú lakrészén keresztül a megüresedett társbérleti lakrész megközelíthető.”

17. §

A R. 22. § (8) bekezdés helyébe a következő (8) bekezdés lép és egyúttal a (12)-(13) bekezdéssel egészül ki:

„(8) A bérlő köteles gondoskodni az önkormányzati bérlakás tisztán tartásáról,  nyílászáróinak karbantartásáról, illetőleg a burkolatok, berendezések karbantartásáról, felújításáról, pótlásáról és cseréjéről, valamint a belső falak felületképzéséről.

(12) Ha a bérlő a szerződésben vállalt, vagy jogszabályban előírt egyéb lényeges kötelezettségét, (karbantartási, közüzemi díjfizetési, stb.) a bérbeadó által írásban megjelölt határidőben nem teljesíti, úgy a bérbeadó jogosult a bérleti szerződést felmondani.

(13) A bérlő és a vele együtt lakó személyek a lakást az együttélés követelményeinek megfelelően jogosultak használni, kötelesek tartózkodni minden olyan magatartástól, amely a többi lakó nyugalmát zavarná. A bérbeadó a lakásbérleti szerződést jogosult felmondani, ha a bérlő vagy a vele együtt lakó személyek a bérbeadóval vagy a lakókkal szemben az együttélés követelményeivel ellentétes, botrányos, tűrhetetlen magatartást tanúsítanak.”

18.§

A R. 25. § (6) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(6) A lépcsős csere során a hátralékos volt bérlőnek felajánlott lakás - a lakbérhátralék nagyságától függően - komfort nélküli, félkomfortos és komfortos lehet.”

19.§

A R. 26. § (2) és (8) bekezdései helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A tulajdonos a lakáscseréhez kért hozzájárulást köteles megtagadni, ha 

a.) ha az önkormányzati bérlakás bérleti szerződése határozott időre, vagy feltétel bekövetkezéséig szól és az új bérlő ezen önkormányzati bérlakásra határozatlan időtartamú szerződést kíván kötni.

b.) társbérleti lakásrész cseréje esetén a lakásrészbe tartósan beteg személy kerülne, illetőleg az abba együtt beköltöző személyek száma meghaladná a lakásrésznek a lakásigény mértéke felső határa szerint megállapított befogadóképességet, 

c.) a lakáscseréhez a Lt. 29. § (5) bekezdésében említett érdekeltek nem járultak hozzá.

d.) a bérlőnek lakbérhátraléka, vagy önkormányzati tulajdonú szolgáltatókkal szemben fennálló közüzemi hátraléka van, kivéve, ha erre vonatkozóan a bérbeadóval illetőleg az önkormányzati tulajdonú szolgáltatóval 1 évet meg nem haladó részletfizetési megállapodást köt.”
(8) A lakáscsere-szerződésben név szerint fel kell sorolni a bérlővel együtt lakó valamennyi személyt, ezek lakáshasználati jogcímét (pl. családtag, albérlő), továbbá külön-külön fel kell tüntetni azt, hogy a lakáscsere folytán közülük - a felek megállapodásának megfelelően - kik költöznek ki a bérlővel együtt a lakásból, illetőleg a csere után kik és milyen lakáshasználati jogcímen maradhatnak vissza, vagy költöznek be az új bérlővel az önkormányzati bérlakásba. A szerződés keretében tájékoztatni kell a cserepartnert az önkormányzati bérlakással összefüggő - e rendelet szabályai szerinti - bérlői kötelezettségekről, valamint a cserét követően a mindenkor hatályos „Az önkormányzati lakások lakbérének mértékéről, a külön szolgáltatási díjakról, ezek megfizetésének módjáról” szóló Ök. rendelet szerinti lakbér összegéről. A felek a lakáscsere-szerződésben kötelesek megállapodni az óvadékkal kapcsolatban is.”

20.§

A R. 27. § (1) bekezdése következőképpen módosul:

„(1) Nem köteles a bérbeadó a tartási szerződéshez hozzájárulni:

a.) ha az eltartott teljes ellátást biztosító idősek otthoni elhelyezést nyert, vagy ilyen kérelme van folyamatban, kivéve, ha az elhelyezésről lemond, illetve a kérelmet visszavonta, vagy

b.) egyébként az eltartott tartása más módon megoldott.

c.) életkora vagy egyéb körülményei alapján a bérlő tartásra nem szorul.”

21. §

A R. 29. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az önkormányzati bérlakás bérleti jogviszony folytatásának az Lt. 32. §-ban előírt feltételeinek meglétét a tulajdonos köteles vizsgálni és annak eredményéről a bérbeadót tájékoztatni. A jogosult köteles a bérleti szerződést megkötni.”

22.§

A R. 30. § (3) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A pénzbeli térítés mértéke - a (2) bekezdés esetén - a visszaadásra kerülő, korábban határozatlan időtartammal kiutalt önkormányzati bérlakással azonos nagyságú és minőségű lakástulajdon forgalmi értékének legfeljebb 30 %-a. A megállapodást csak a forgalmi értékbecslés elvégzése után kötheti meg a tulajdonos. A térítési összeg kifizetésére csak az önkormányzati bérlakás, tiszta és rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban történő átvétel után kerülhet sor kivéve, ha a lakásjelleg megszűnik. Ez utóbbi esetekben a bérlőre tartozó karbantartási munkák ellenértéke megállapodás tárgyát képezi.”

23 .§

A R. 31. § (2) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép és egyúttal a (5) bekezdéssel egészül ki:

 „(2) A tulajdonos a lakásbérleti szerződés megszűnése után az önkormányzati bérlakásban jogcím nélkül visszamaradó volt albérlő elhelyezésére kötelezettséget nem vállal.
(5) Ha a bérlő a bérlakást hozzájárulás nélkül, vagy az abban foglaltaktól eltérően albérletbe adja, bérleti szerződése felmondásra kerül.”

24.§

A R. 33. § (6) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„(6) Bérlőül olyan személy is kijelölhető, aki:
a.) a feltételeknek megfelel és kisajátított lakás használója, vagy önkormányzati lakás bérlője, ha a nyugdíjasok házában lévő önkormányzati bérlakást cserelakásként elfogadja,

b.) a tulajdonában álló lakását értékesíti, és az értékesített lakásingatlan forgalmi értékének 50 %-át, de legalább 1.500.000,-Ft-ot, legfeljebb 3.500.000,-Ft-ot köteles befizetni. 

c.) a tulajdonában álló lakását nem értékesíti. Ez esetben a kérelmező 3.500.000,-Ft-ot köteles befizetni. 

d.) bérleménnyel, vagy ingatlantulajdonnal nem rendelkezik, de 1.000.000.-Ft-ot, vagy a tulajdonossal történt megállapodás alapján ennél magasabb összeg befizetését vállalja.”
25 .§

A R. 38. § (3); (5); (11); (12) bekezdései helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) Telekvásárláshoz, pénzintézeti, illetve magánhitel kiváltásához továbbá előtörlesztéséhez és haszonélvezettel, jelzálogjoggal, opciós joggal terhelt ingatlan vásárlásához, építéséhez és bővítéséhez támogatás nem biztosítható. A támogatás igénybevétele után sem járul hozzá az Önkormányzat a támogatott ingatlanra haszonélvezeti jog bejegyzéséhez. Nem nyújtható támogatás építkezés esetén, ha a kérelmező nem tudja hitelt érdemlő módon igazolni, hogy a kérelem benyújtásakor rendelkezik a telekingatlan (hányad) tulajdonjogával. Ráépítés esetén az ingatlan tulajdonosa köteles a kölcsönszerződés aláírásával hozzájárulását adni ahhoz, hogy a kölcsön biztosítékául jelzálogjog (elidegenítési és terhelési tilalom) az ingatlanra bejegyzésre kerüljön.

(5) Ha a kérelmező korábban tulajdonrésszel rendelkezett és a tulajdonjoga vagyonközösség megszűnése folytán szűnt meg, a rá jutó támogatás összegét a korábbi tulajdoni hányad arányának megfelelően csökkenteni kell.

(11) Amennyiben a házastársak vagy élettársak egyike lesz a támogatással érintett ingatlan tulajdonosa, a házastársak és élettársak adóstársként kötelesek a kölcsönszerződés visszafizetését vállalni.

(12) Támogatás csak az e rendeletben meghatározott jogos lakásigény mértékét meg nem haladó, de legfeljebb 120 m² ingatlan építéséhez, vásárlásához, illetve bővítéshez biztosítható, építés, bővítés esetén függetlenül attól, hogy hány ütemben épül meg. Az együtt lakó fiatal gyermektelen házaspár esetében a méltányolható lakásigény felső határának meghatározásánál legfeljebb 2 születendő gyermeket, egygyermekes fiatal házaspárok esetében további egy születendő gyermeket is számításba lehet venni.”

26.§

A R. 39. § (5) bekezdés e.) pontja helyébe a következő rendelkezés lép egyúttal a következő g.) ponttal egészül ki:

„(5) Nem részesülhet támogatásban az, aki:
e.) lakóingatlanban a támogatással érintett ingatlanon kívül 50 %-ot meghaladó tulajdonrésszel vagy haszonélvezetével rendelkezik,

g.) nem rendelkezik az önkormányzati kamatmentes kölcsöntámogatás visszafizetéséhez szükséges jövedelemmel, illetve a támogatások és munkáltatói hitel nélkül számított önrész nem éri el az ingatlan vételárának vagy a kivitelezési költségek  10 %-át.”

27.§

A R. 40. § (2) és (3) bekezdései helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A korábban biztosított támogatást azonnal és egy összegben, a felvételkor hatályban volt jegybanki alapkamattal együtt vissza kell fizetni, ha : 

a) 5 éven belül az önkormányzat tudomására jut, hogy a kedvezményezett a kölcsönt nyújtó félrevezetésével jutott a támogatáshoz,

b) az ingatlant 5 éven belül a javára kikötött értékkülönbözettel másik lakásra cseréli el kivéve, ha anyagi körülményei miatt kényszerül a lakás értékesítésére és kisebb lakás vásárlása mellett az értékkülönbözetből csak az igazolt köztartozásait és hiteleit tudja visszafizetni,

c) a támogatással épített, vásárolt, illetve bővített lakást, vagy annak egyes helyiségeit bérlet, ágybérlet, idegenforgalmi szervvel kötött megállapodás alapján fizetővendéglátás céljára vagy nem lakás céljára hasznosítja.

d) ingatlanának egy részét értékesítette,

e) ha a kérelmező által épített ingatlanra a kölcsönszerződés megkötését követő 5 éven belül a kérelmező tulajdonjoga az ingatlan-nyilvántartásba nem kerül bejegyzésre.

(3) Nem kell a támogatást azonnal egy összegben visszafizetni, hanem a jelzálogjog átjegyezhető, ha a kedvezményezett:

a) a lakást nagyobb és értékesebb, tulajdonába kerülő másik lakásra cseréli el, vagy építéssel, illetve adás-vételi szerződéssel szerez újabb, tulajdonába kerülő lakást, és a támogatással érintett ingatlan eladásából származó teljes bevételét az újabb lakás megszerzésére fordítja, 
b) a támogatott régi lakás elidegenítése az új lakás vásárlását követően történt és pénzintézeti igazolást csatol arról, hogy az elidegenítésből származó teljes bevételt az új lakás vásárlásához a felvett kölcsön előtörlesztésére fordította,

c) a lakást házassági vagy élettársi vagyonközösség megszüntetése érdekében volt házas-, illetve élettársának idegenítette el, 

d) ha a (2) bekezdésben felsorolt kizáró feltételek nem állnak fenn.”

28.§

(1) A rendelet 2007. április 15-én lép hatályba. 

(2) A hatályba lépéssel egyidejűleg hatályát veszti a R. 39.§ (3) bekezdése. 

***

I./5. NAPIRENDI PONT:
TÁJÉKOZTATÓ A WHO EGÉSZSÉGES VÁROSOK PROJEKT 2006. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester: Kiegészítésként elmondja, hogy a WHO iroda 1989-óta működik Győrben. 2006-ban nyolc fontos témában fejtett ki tevékenységet. Kiemeli például az egészségfejlesztési és az egészséges várostervezési programot. Fontosnak tartja az egészségi határbecslést is, mely a levegőszennyezett városban élők egészségi állapotát méri fel. „Az idősek egészsége” című program, valamint a gyermek és ifjúsági korosztály egészségi állapotának felmérése kérdőíves formában folyamatban van. Sikeresen működik a női egészségért hálózat fenntartása, működtetése. Felhívja a figyelmet, hogy március 24-én újra indul a győri egészségpiac. Tájékoztatásként elmondja, hogy megalakult egy drog megelőző klub, valamint a Győr Városi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum drogprevenciós konferenciát tart a Városházán. Kéri, hogy a beszámolót fogadja el a Közgyűlés!

Dr. Kun András képviselő: Nagyon fontosnak tartja a témát. Egy jól összeállított, színvonalas beszámolót tart a kezében. Kéri képviselőtársait, hogy ne sajnálják a költségvetési, vagy költségvetésen kívüli pénzt, mert kifejezetten fontos területekről van szó. Javasolja a Közgyűlésnek, hogy köszönettel fogadja el a beszámolót. 

Bári Olga képviselő: A tájékoztatót több fórum is megvitatta és az irányító bizottsági ülésen elhangzott, hogy szívesen olvastak volna az együttműködésről, a támogató tevékenységről. Véleménye szerint a WHO győri projektjének egyik nagy érdeme, hogy rendkívül jól tud együttműködni egy-egy feladat megvalósításában. Kitűnő szakemberekkel, intézményekkel és civil szervezetekkel dolgozik együtt. Ennek kapcsán kiemeli az „Idősek Egészségképe” című projekt előkészítését. További érdemként emeli ki a rendezvények látogatottságát, nagyon sokan érdeklődnek a programok iránt. Javasolja a Közgyűlésnek a tájékoztató elfogadását.

Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester: Köszöni képviselőtársai elismerő szavait. 

Borkai Zsolt polgármester: További hozzászóló nem lévén szavazásra bocsátja a tájékoztatót. Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 31 főre módosult – 31 igenlő, egyhangú szavazattal elfogadta a WHO Egészséges Városok projekt 2006. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót.
72/2007. (III. 22.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a WHO győri Egészséges Városok projekt 2006. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.
Felelős: Borkai Zsolt polgármester

Határidő: azonnal
***

III./1. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT AZ IDŐSÜGYI TANÁCS ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ TAGJAIRA

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 31 fő – 31 igenlő, egyhangú szavazattal elfogadta az Idősügyi Tanács önkormányzati képviselő tagjainak megválasztásáról szóló határozati javaslatot.

73/2007. (III. 22.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

1.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az Idősek Tanácsa tagjának választja: 

· Ecker Gyula

· Hajszán Gyula

· Ferenczy Lajos

önkormányzati képviselőket.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

2.) A Közgyűlés felkéri a jegyzőt, hogy az Idősügyi Tanácsot értesítse a megválasztott képviselők személyéről.

Felelős: 
Dr. Papp László jegyző

Határidő: 
azonnal

***

Borkai Zsolt polgármester: Szünetet rendel el, de az 21.00 után ér véget, ezért szavazásra bocsátja a szünet utáni ülés folytatását. Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 31 fő – 27 igenlő, 2 nemleges, 2 tartózkodó szavazattal folytatja az ülést a szünet után.

(Dr. Ottófi Rudolf a barna terembe hívja megbeszélésre az Idősügyi Tanács tagjait.)
****

III./2. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT VÁROSRÉTI KÖZTERÜLET ELNEVEZÉSÉRŐL

Bécsi Zoltán képviselő: Nem szeretne „botanika” vitába keveredni, ezért tájékoztatja képviselő társait, hogy az MSZP frakció az „A” alternatívát javasolja elfogadni, azért mert az „Amarillisz” nevet kapták a környéken lévő épületek is.

Borkai Zsolt polgármester: További észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslat „A” alternatíváját, mely szerint az utca az „Amarillisz” elnevezést kapja. Megállapítja, hogy Közgyűlés – melynek létszáma 30 főre módosult – 9 igenlő, 19 nemleges, 2 tartózkodó szavazattal az „A” alternatívát nem fogadta el.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat „B” alternatíváját, mely szerint az utca „Tátika” elnevezést kaja. Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 32 fő – 22 igenlő, 2 nemleges, 4 tartózkodó szavazattal (4 képviselő nem szavazott) elfogadta a „B” alternatívát, mely szerint az utca a „Tátika” elnevezést kapja.

74/2007. (III. 22.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

1.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Városrét 6394/2 hrsz-ú közterületét 

Tátika utca elnevezéssel látja el.

2.) Utasítja a Közgyűlés Győr Megyei Jogú Város jegyzőjét, hogy az elnevezésről az illetékes postai, közlekedési, ingatlan-nyilvántartó szerveket, közszolgáltatást végző társaságokat, valamint a lakosságot tájékoztassa, a címjegyzékbe történő bejegyzésről gondoskodjon. 

Felelős: 
Dr. Papp László jegyző

Határidő: 
azonnal

3.) Utasítja a Közgyűlés Győr Megyei Jogú Város jegyzőjét, hogy az utcanév tábla kihelyeztetéséről gondoskodjon.

Felelős: 
Dr. Papp László jegyző

Határidő: 
2007. szeptember 30.

***

III./3. NAPIRENDI PONT

ÁLLÁSFOGLALÁS A GYŐR-VESZPRÉM –LEPSÉNY VASÚTVONAL MEGTARTÁSÁRA

Dr. Kun András képviselő: Kérdezi, hogy a határozati javaslat 1./ pontjában szereplő „támogatás” szó mit jelent? Anyagi, vagy erkölcsi támogatást? Szakértői vélemény is szerepel az előterjesztésben. Ebben benne van az, hogy milyen fokú a vonat tényleges kihasználtsága? Az Észak-Dél tengelyt mennyire veszik igénybe az emberek? Véleménye szerint nosztalgia vasútként használható lenne ez az útvonal például csoportos kirándulás esetén. Ezzel szemben 4-6 ember számára működtetni a vonatot nem gazdaságos.

Bécsi Zoltán képviselő: Lakására invitálja képviselőtársait egy közös reggelire, mivel a konyhája ablaka a szóban forgó vasútvonalra néz. Ezen összejövetelen láthatnák, hogy az elhaladó vonatok a következőképpen néznek ki: Elől egy 40-60 tonnás diesel mozdony, mögötte 3-4 db vagon, melyben 3-5 ember tartózkodik. Ezek a vonatok teljesen feleslegesen akadályozzák a vasúti átjárók forgalmát. Véleménye szerint senkinek nem érdeke, hogy ilyen közlekedést finanszírozzanak. Bizonyos módozattal elfogadhatnák e vasútszakasz fenntartását, mert elővárosi közlekedésre szükség van, valamint elismeri a vonal Cuha szurdokban átvezető szakaszának ipartörténeti emlékét, melynek megőrzése mindenkinek fontos, de Győr-Veszprém vasútvonalon üres szerelvények nem járhatnak, mert Győr polgárainak ez nem érdeke. Módosító indítványt terjeszt elő. A határozati javaslat 2. és 3. pontját változatlan formában hagyná, míg az 1. pontot a következők szerint javasolja módosítani: „a 11. számú vasútvonal azon részének megtartása, amely Győr elővárosi közlekedése szempontjából fontos”. A Győr-Veszprém vasútvonal teljes egészének fenntartását nem támogatja.

Németh Zoltán alpolgármester: Nem tudja Bécsi Zoltán képviselő úr módosító indítványát elfogadni, mert az a része a vasútnak, melyet ő említett, pillanatnyilag nincs veszélyben. Félő, ha a Veszprémvarsány-Veszprém szakaszt megszűntetik, akkor ennek előbb-utóbb olyan hatása lesz, amely alapján a Veszprémvarsány-Győr vasútszakasz is veszélybe kerülhet. 

Dr. Kun András képviselő kérdésére válaszolva elmondja, hogy nem anyagi támogatást biztosítanának, hanem a vasútszakasz fennmaradását támogatnák.

Eredics Imre képviselő: Túlzásnak tartja az előterjesztésben szereplő megfogalmazásokat, ennek kapcsán említi a „hetekig elzárt térségek” kifejezést. Elmondja, hogy a vasút felszámolására sem most, sem a jövőben nem fog sor kerülni, hiszen a teherszállítás ezen a vonalon változatlanul fennmarad, csak a személyszállítás ideiglenes szüneteltetéséről van szó. Véleménye szerint a pénzkidobásnak is vannak határai. Amennyiben a turizmus nagymértékben fejlődne a térségben, vissza lehetne állítani a személyszállítást, vagy bérelt nosztalgia szerelvényekkel az idegenforgalmi igények kiszolgálhatóak lennének. Csatlakozik ahhoz a módosító indítványhoz, hogy az elővárosi szakasz meglétéhez ragaszkodjon a Közgyűlés, a többi részén a személyszállítás fenntartásával nem ért egyet.

Németh Zoltán alpolgármester: Rendelkezésre áll egy szakértői anyag, de az papírtakarékossági okokból, - illetve, hogy ne terheljék a Közgyűlést - nem lett része az előterjesztésnek. A Városépítési Osztályon megtekinthető e vélemény, melyben részletesen megtalálhatóak a statisztikai adatok is. Elfogadhatónak tartja Dr. Kun András 1. pontra vonatkozó javaslatát, így a határozati javaslat úgy módosulna, hogy „Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése szükségesnek tartja a vasúti közlekedés fenntartását a teljes 11-es vasúti törzsvonalon Győrtől-Veszprémig”. Kéri, hogy a Közgyűlés így fogadja el a határozati javaslatot és Bécsi Zoltán módosító javaslatát ne támogassa.

Borkai Zsolt polgármester: További észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja Bécsi Zoltán képviselő módosító indítványát, mely szerint a határozati javaslat 1. pontja így szól: „Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése támogatja a vasúti közlekedés azon részének megtartását, amely Győr elővárosi közlekedéséhez szükséges”. Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 32 fő – 11 igenlő, 20 nemleges, 1 tartózkodó szavazattal a módosító javaslatot nem fogadta el.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, az 1. pontban Németh Zoltán alpolgármester által befogadott módosító indítvánnyal, mely így szól: „Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése szükségesnek tartja a vasúti közlekedés fenntartását a teljes 11-es vasúti törzsvonalon Győrtől-Veszprémig” együtt. Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 32 fő – 23 igenlő, 6 nemleges, 2 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) elfogadta a határozati javaslatot.
75/2007. (III. 22.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése támogatja a vasúti közlekedés fenntartását a teljes 11-es vasúti törzsvonalon Győrtől – Veszprémig.

1.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése szükségesnek tartja a vasúti közlekedés fenntartását a teljes 11-es vasúti törzsvonalon Győrtől – Veszprémig.

2.) A Közgyűlés egyetért, sőt kifejezetten szükségesnek tartja a 11-es vasútvonal Cuha völgyi szakaszának vasúti műemléki védelem alá helyezését, tekintettel annak a Magyarországon egyedülálló turisztikai, ipartörténeti, környezetvédelmi értékeire. 

3.) A Közgyűlés felkéri a polgármester, hogy a határozatot a Gazdasági és Közlekedési Miniszterhez továbbítandó szakértői anyaghoz való csatolás céljából küldje meg Bakonyszentlászló – Bakonygyirót – Fenyőfő körjegyzőjének (mint a Cuha-völgye Vasúti Védnökség képviselőjének). 

Cím: Körjegyzőség 8431 Bakonyszentlászló, Vak Bottyán u. 1.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2007. április 16.

***
III./4. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A 2006. ÉVI MOSONI-DUNAI ÁRHULLÁMMAL KAPCSOLATOS VIS MAIOR TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 32 fő – 32 igenlő, egyhangú szavazattal elfogadta a 2006. évi Mosoni-dunai árhullámmal kapcsolatos vis maior támogatás felhasználásáról szóló határozati javaslatot.
76/2007. (III. 22.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

1.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Dunán 2006. március-április hónapban levonult árhullám következtében szükségessé vált többletvédekezési, helyreállítási, takarítási, szúnyogirtási munkálatokra kapott vis maior támogatás felhasználását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

-- Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezetének 20.780 eFt kiadási előirányzat lebontást,
-- Győri Kommunális Szolgáltató Kft-nek 20.325 eFt a Városüzemeltetési szolgáltatásokra biztosított 2007. évi kiadási előirányzat megemelésével.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

2.) A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az 1.) pontban szereplő kiadási előirányzat-módosítások 2007. évi költségvetési rendeletben történő átvezetéséről gondoskodjon. 

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

****

III/5. NAPIRENDI PONT

ALAPÍTVÁNY TÁMOGATÁSA POLGÁRMESTERI KERET TEHÉRE

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 32 fő – 32 igenlő, egyhangú szavazattal elfogadta a polgármesteri keret terhére történő alapítvány támogatásáról szóló határozati javaslatot.
77/2007. (III. 22.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal, hogy a 2007. évi polgármesteri keret terhére a Győri Egyházmegyei Szent Erzsébet Karitász Alapítvány részére 20.000,- Ft az erdélyi árvák megsegítése céljából átadásra kerüljön.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

****

III./6. NAPIRENDI PONT

ALAPÍTVÁNY TÁMOGATÁSA RÉSZÖNKORMÁNYZATI KERET TERHÉRE

Simon Róbert Balázs alpolgármester: 1986-ban szenteltek fel utoljára Győrben templomot, mely a Szentlélek volt. Azóta 21 év telt el. Kismegyeren megadatott az a lehetőség, hogy egy új templom épüljön. E templom a Pannonhalmi Területi Apátsághoz tartozik, s mintegy 200 főt képes majd befogadni. A Kismegyeri Részönkormányzat egyhangúlag úgy határozott, hogy 50.000,-Ft-tal támogatja a templom megépülését. Tisztelettel kéri képviselőtársai anyagi támogatását!

Borkai Zsolt polgármester: További észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 32 fő – 32 igenlő, egyhangú szavazattal elfogadta az alapítvány támogatását a részönkormányzati keret terhére.

78/2007. (III. 22.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal, hogy a Kismegyeri Szent Anna Egyházközség Templomépítő és Fenntartó Alapítvány részére 50.000,- Ft átadásra kerüljön a Kismegyeri Településrészi Önkormányzat 2007. évi költségvetési keretéből a kismegyeri új templom építésére. 

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2007. március 31.

****

II./7. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT AZ ESÉLY GYŐRI REHABILITÁCIÓS ÉS FOGLALKOZTATÁSI KHT. ALAPÍTÓ OKIRATA MÓDOSÍTÁSÁVAL KAPCSOLATOS NYILATKOZATRA

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 32 fő – 32 igenlő, egyhangú szavazattal elfogadta az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Kht. alapító okirata módosításával kapcsolatos nyilatkozatról szóló határozati javaslatot.
79/2007. (III. 22.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Közhasznú Társaság Alapító Okiratának módosításával kapcsolatban az alapító nevében a fenti előterjesztésben foglaltak alapján a nyilatkozatot megtegye és aláírja.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2007. március 31.

****

III/8. NAPIRENDI PONT:
JAVASLAT AZ ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONBAN LÉVŐ GAZDASÁGI TÁRSASÁGOK IGAZGATÓSÁGI ÉS FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGI TAGJAIRA, VALAMINT A TULAJDONOSI KÉPVISELET ELLÁTÁSÁRA

Eredics Imre képviselő: A legnagyobb sajnálatára napirenden maradt az előterjesztés, amelyet felháborítónak tart, mert az az ellenzéki képviselők tevékenységét korlátozza, nagy ösztönzést ad arra, hogy aggállyal és gyanúval szemlélje mindenki a városvezetés vagyonnal kapcsolatos ezutáni minden lépését. Az MSZP-frakció az előterjesztés megtárgyalásában nem vesz részt, erre az időre tiltakozásuk kifejezésére elhagyják a termet. Mielőtt azonban kivonulnának, bejelentést kíván tenni. Az MSZP-frakciónak felajánlott lehetőségek betöltésével sem most, sem a jövőben nem kívánnak élni mindaddig, amíg az újratárgyaláson a helyek mandátumarányos, a korábbi gyakorlatnak megfelelően, konszenzuson alapuló elosztására nem kerül sor. Kijelenti, az előterjesztés előtt semmiféle tárgyalásra nem került sor, ez számukra elfogadhatatlan mind eljárásában, mind eredményében egyaránt. 

Mohos Péter képviselő: Eredics képviselő úr gondolatmenetéhez csatlakozva megjegyzi, az ellenzéki pártok úgy látják, itt Győrben egy újfajta politikai kultúra van kialakulóban, miszerint a respekt és a gesztusok ideje lejárt. A várost kormányozó koalíció gyakorolja hatalmát, és ebben azt a problémát látja, amint a polgármesteri kezdeményezésre a konszenzusos tárgyalás befejeződött, a Fidesz-frakció felhasználja az ellenzékieket a megállapodás legitimálására, mely eljárást diktátumnak nevez.

Mielőtt rátérne -- általa felháborítónak tartott -- Szijjártó Péter mai újságban megjelent sajtóközleményére, polgármesteri felszólítást kap arra, hogy ez irányú mondandójának megvitatása ügyrendi hozzászólásként most nem fogadható el.  
(Az MSZP-frakció elhagyja az üléstermet.)

Szijjártó Péter képviselő: A mai napon a Kisalföldben egy közlemény jelent meg az MSZP győri szervezetének elnökségétől, amellyel kapcsolatban bejelentést szeretne tenni. Ez a közlemény így hangzik: „Szijjártó Péter jól működő cégek hírnevét taszítja sárba pusztán azért, hogy az átláthatóan gazdálkodó városi cégek tönkretétele, összevonása árán lophassák ki a város vagyonát.” Lehet azt mondani egy politikai szervezetről, hogy nem értenek vele egyet, ügyetlenek, vagy, nem egy másik politikai szervezet gusztusának megfelelően járnak el különböző ügyekben. Még azt is elfogadhatónak tartja, hogy a kommunista utódpárt egy győri szervezetének vezetői bolseviknak minősítik a megalakulásától kezdve a demokratikus, és a demokrácia oldalán álló több pártrendszerért már 1988 óta küzdő Fidesz politikusait. A Fidesz Magyar Polgári Szövetség és a KDNP nevében határozottan visszautasítja, hogy szervezetüket bárki is lopással vádolja. Ez a fajta magatartásbeli megnyilvánulás semmiféle politikai kultúra részét nem képezheti. A teremből kivonult uraknak csak annyit tud mondani, majd találkoznak a bíróságon.

Bejelenti, a mai napon feljelentést tett nagy nyilvánosság előtt elkövetett becsületsértés és rágalmazás miatt a Fővárosi Bíróságon. Azért ott kellett megtennie, mert a Magyar Szocialista Párt győri elnökségének tagjai annyira sem voltak bátrak, hogy saját nevükkel felvállalják ezt a nyilatkozatot, és mivel az MSZP győri elnöksége nem jogi személy, ezért csak a sorban következő Magyar Szocialista Pártot tudta beperelni. A mai napon ezt a feljelentést eljuttatta az illetékes hatóságokhoz. 

Az előterjesztést frakciójuk támogatja annak dacára, hogy a Szocialista Párt kíván élni a felajánlott -- illetve a konzultációk során számukra rendelkezésre bocsátott -- lehetőséggel, vagy sem. 

Borkai Zsolt polgármester: Ismerteti, hogy a Tulajdonosi Bizottság határozati javaslatában szereplő személyekről külön-külön kell szavazni. Az előterjesztésben az MSZP-frakció a delegálható helyekre nem jelölt neveket, ezért továbbra is kéri – bízva abban, hogy az MSZP-frakció megváltoztatja döntését, - az üres helyek további fenntartását, mert a következő Közgyűlésen majd ismét visszatérnek erre a témára. Amennyiben az MSZP-frakció most kijelentett teljes mértékű elzárkózása továbbra is fennáll az üres helyek feltöltésére vonatkozóan, úgy akkor azok módosításra kerülnek. 

Egyenként szavazásra bocsátja az alább felsorolt személyek felmentésére, illetve megbízatására vonatkozó határozati javaslatot.

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Győri Hőszolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságából -- munkáját megköszönve -- visszahívja 2007. március 22-ével Hegyi Zoltánt. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 főre változott -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal a Győri Hőszolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságából Hegyi Zoltánt visszahívta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Győri Hőszolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságából – munkáját megköszönve – visszahívja 2007. március 22-ével Antal Imrét. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal a Győri Hőszolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságából Antal Imrét visszahívta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Győri Hőszolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságába 2007. március 23-tól, 5 éves időtartamra 2012. március 22-ig megválasztja dr. Somogyi Tivadart.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 24 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal dr. Somogyi Tivadart delegálta a Győri Hőszolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságába. 
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Győri Hőszolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságába 2007. március 23-tól 5 éves időtartamra 2012. március 22-ig megválasztja Kovács Tamást. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 főre változott -- 22 igenlő, 1 nemleges, 1 tartózkodó szavazattal Kovács Tamást delegálta a Győri Hőszolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságába. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a Győri Hőszolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságának dr. Somogyi Tivadar elnökké választását.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 főre változott – 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal javasolja a Győri Hőszolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságának dr. Somogyi Tivadart elnökké választását. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kommunális Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságából – munkáját megköszönve – visszahívja 2007. március 22-ével Németh Zoltánt. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges  szavazattal a Kommunális Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságából Németh Zoltánt visszahívta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kommunális Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságából – munkáját megköszönve – visszahívja 2007. március 22-ével Szabó Jenőt. 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal a Kommunális Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságából Szabó Jenőt visszahívta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kommunális Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságából – munkáját megköszönve – visszahívja 2007. március 22-ével dr. Schreiner Lászlót. 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal a Kommunális Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságából dr. Schreiner Lászlót visszahívta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kommunális Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságából – munkáját megköszönve – visszahívja 2007. március 22-ével dr. Andréka Bertalant. 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal a Kommunális Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságából dr. Andréka Bertalant visszahívta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kommunális Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságába 2007. március 23-tól 5 éves időtartamra 2012. március 22-ig megválasztja Fűke Gézát. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal Fűke Gézát delegálta a Kommunális Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságába. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kommunális Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságába 2007. március 23-tól 5 éves időtartamra 2012. március 22-ig megválasztja Herkely Ákost. 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal Herkely Ákost delegálta a Kommunális Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságába. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kommunális Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságába 2007. március 23-tól 5 éves időtartamra 2012. március 22-ig megválasztja Jakus Lászlót. 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges  szavazattal Jakus Lászlót delegálta a Kommunális Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságába. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a Kommunális Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságának Fűke Géza elnökké választását.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő – 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal javasolja a Kommunális Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságának Fűke Géza elnökké választását. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az INSZOL Zrt. Felügyelő Bizottságából – munkáját megköszönve – visszahívja 2007. március 22-ével Bognár Gyulánét. 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal az INSZOL Zrt. Felügyelő Bizottságából Bognár Gyulánét visszahívta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az INSZOL Zrt. Felügyelő Bizottságából – munkáját megköszönve – visszahívja 2007. március 22-ével dr. Dézsi Csaba Andrást.  
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal az INSZOL Zrt. Felügyelő Bizottságából dr. Dézsi Csaba Andrást visszahívta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az INSZOL Zrt. Felügyelő Bizottságába 2007. március 23-tól 2007. december 31-ig megválasztja dr. Németh Viktort. 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal dr. Németh Viktort delegálta az INSZOL Zrt. Felügyelő Bizottságába. 

(1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az INSZOL Zrt. Felügyelő Bizottságába 2007. március 23-tól 2007. december 31-ig megválasztja Borsi Róbertet. 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal Borsi Róbertet delegálta az INSZOL Zrt. Felügyelő Bizottságába. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja az INSZOL Zrt. Felügyelő Bizottságának Horváth László elnökké választását.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő – 23 igenlő, 1 nemleges  szavazattal javasolja  az INSZOL Zrt. Felügyelő Bizottságának Horváth László elnökké választását. 

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az INSZOL Zrt. Igazgatóságából – munkáját megköszönve – visszahívja 2007. március 22-ével Szíj Zoltánt.  
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal az INSZOL Zrt. Igazgatóságából Szíj Zoltánt visszahívta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az INSZOL Zrt. Igazgatóságából – munkáját megköszönve – visszahívja 2007. március 22-ével Fedornyák Ivánt.  
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges  szavazattal az INSZOL Zrt. Igazgatóságából Fedornyák Ivánt visszahívta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az INSZOL Zrt. Igazgatóságából – munkáját megköszönve – visszahívja 2007. március 22-ével Heller Lászlót.  
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal az INSZOL Zrt. Igazgatóságából Heller Lászlót visszahívta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az INSZOL Zrt. Igazgatóságából – munkáját megköszönve – visszahívja 2007. március 22-ével Mendel Sándornét.  
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal az INSZOL Zrt. Igazgatóságából Mendel Sándornét visszahívta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az INSZOL Zrt. Igazgatóságába 2007. március 23-tól 2008. december 31-ig megválasztja Antal Imrét. 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal Antal Imrét delegálta az INSZOL Zrt. Igazgatóságába.  (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az INSZOL Zrt. Igazgatóságába 2007. március 23-tól 2008. december 31-ig megválasztja Bazsó Pált. 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal Bazsó Pált delegálta az INSZOL Zrt. Igazgatóságába.  (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az INSZOL Zrt. Igazgatóságába 2007. március 23-tól 2008. december 31-ig megválasztja Sárközi Imrét. 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal Sárközi Imrét delegálta az INSZOL Zrt. Igazgatóságába.  (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az INSZOL Zrt. Igazgatóságába 2007. március 23-tól 2008. december 31-ig megválasztja Fehér Imrét. 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 22 igenlő, 1 nemleges szavazattal Fehér Imrét delegálta az INSZOL Zrt. Igazgatóságába.  (2 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja az INSZOL Zrt. Igazgatóságnak Antal Imre elnökké választását.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő – 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal javasolja az INSZOL Zrt. Igazgatóságának Antal Imrét elnökké választotását. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Piacok és Vásárcsarnok Győr Kft. Felügyelő Bizottságából – munkáját megköszönve – visszahívja 2007. március 22-ével Mohos Pétert.  
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal a Piacok és Vásárcsarnok Győr Kft. Felügyelő Bizottságából Mohos Pétert visszahívta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Piacok és Vásárcsarnok Győr Kft. Felügyelő Bizottságából – munkáját megköszönve – visszahívja 2007. március 22-ével Bárány Istvánt.  
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal a Piacok és Vásárcsarnok Győr Kft. Felügyelő Bizottságából Bárány Istvánt visszahívta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Piacok és Vásárcsarnok Győr Kft. Felügyelő Bizottságából – munkáját megköszönve – visszahívja 2007. március 22-ével Horváth Ákost.  
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal a Piacok és Vásárcsarnok Győr Kft. Felügyelő Bizottságából Horváth Ákost visszahívta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Piacok és Vásárcsarnok Győr Kft. Felügyelő Bizottságába 2007. március 23-tól 3 éves időtartamra 2010. március 22-ig megválasztja Gangl Andrást.  
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 23 főre változott -- 22 igenlő, 1 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal Gangl Andrást delegálta a Piacok és Vásárcsarnok Győr Kft. Felügyelő Bizottságába. 

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Piacok és Vásárcsarnok Győr Kft. Felügyelő Bizottságába 2007. március 23-tól 3 éves időtartamra 2010. március 22-ig megválasztja Hajszán Gyulát.  
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 22 igenlő, 1 nemleges szavazattal Hajszán Gyulát delegálta a Piacok és Vásárcsarnok Győr Kft. Felügyelő Bizottságába. (2 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Piacok és Vásárcsarnok Győr Kft. Felügyelő Bizottságába 2007. március 23-tól 3 éves időtartamra 2010. március 22-ig megválasztja Ecker Gyulát.  
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal Ecker Gyulát delegálta a Piacok és Vásárcsarnok Győr Kft. Felügyelő Bizottságába. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a Piacok és Vásárcsarnok Győr Kft. Felügyelő Bizottságnak Gangl András elnökké választását.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő – 22 igenlő, 1 nemleges szavazattal elfogadta a javaslatot. (2 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Xantus János Állatkert Kht. Felügyelő Bizottságából – munkáját megköszönve – visszahívja 2007. március 22-ével dr. Tavasz Tibort.  

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal a Xantus János Állatkert Kht. Felügyelő Bizottságából dr. Tavasz Tibort visszahívta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Xantus János Állatkert Kht. Felügyelő Bizottságából – munkáját megköszönve – visszahívja 2007. március 22-ével Szabady Jánost.  

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal a Xantus János Állatkert Kht. Felügyelő Bizottságából Szabady Jánost visszahívta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Xantus János Állatkert Kht. Felügyelő Bizottságából – munkáját megköszönve – visszahívja 2007. március 22-ével Szabó Ernőt.  

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal a Xantus János Állatkert Kht. Felügyelő Bizottságából Szabó Ernőt visszahívta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Xantus János Állatkert Kht. Felügyelő Bizottságába 2007. március 23-tól 3 éves időtartamra 2010. március 22-ig megválasztja Horváth Károlynét.  
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal Horváth Károlynét delegálta a Xantus János Állatkert Kht. Felügyelő Bizottságába. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Kht.  Felügyelő Bizottságából – munkáját megköszönve – visszahívja 2007. március 22-ével Juhász Istvánt.  

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Kht. Felügyelő Bizottságából Juhász Istvánt visszahívta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Kht.  Felügyelő Bizottságából – munkáját megköszönve – visszahívja 2007. március 22-ével Krasznai Zoltánt.   

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Kht. Felügyelő Bizottságából Krasznai Zoltánt visszahívta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Kht.  Felügyelő Bizottságából – munkáját megköszönve – visszahívja 2007. március 22-ével dr. Szabó Jánost.   

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Kht. Felügyelő Bizottságából dr. Szabó Jánost visszahívta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Kht. Felügyelő Bizottságába 2007. március 23-tól 3 éves időtartamra 2010. március 22-ig megválasztja dr. Szabó Jánost.   
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal dr. Szabó Jánost delegálta az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Kht. Felügyelő Bizottságába. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Kht. Felügyelő Bizottságába 2007. március 23-tól 3 éves időtartamra 2010. március 22-ig megválasztja Péter Andrást.   
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal Péter Andrást delegálta az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Kht. Felügyelő Bizottságába. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. taggyűlésének a Felügyelő Bizottságból – munkáját megköszönve – dr. Dézsi Csaba András visszahívását.   

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal javasolja a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. taggyűlésének a Felügyelő Bizottságból dr. Dézsi Csaba Andrást visszahívását. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. taggyűlésének a Felügyelő Bizottságból – munkáját megköszönve – dr. Horváth Klára   visszahívását. 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 22 igenlő, 1 nemleges szavazattal javasolja a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. taggyűlésének a Felügyelő Bizottságból dr. Horváth Klárát visszahívását. (2 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. taggyűlésének a Felügyelő Bizottságából – munkáját megköszönve – Wernerné Csordás Éva visszahívását.  
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal javasolja a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. taggyűlésének a Felügyelő Bizottságból Wernerné Csordás Évát visszahívását. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. taggyűlésének a Felügyelő Bizottságba dr. Dézsi Csaba András megválasztását 5 éves időtartamra.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő – 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal dr. Dézsi Csaba Andrást delegálta a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. taggyűlésének a Felügyelő Bizottságba. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. taggyűlésének a Felügyelő Bizottságba dr. Sík Sándor megválasztását 5 éves időtartamra.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő – 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal dr. Sík Sándort delegálta a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. a Felügyelő Bizottságba. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. taggyűlésének a Felügyelő Bizottságba Nagy András megválasztását 5 éves időtartamra.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő – 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal Nagy Andrást delegálta a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. a Felügyelő Bizottságba. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. taggyűlésének a Felügyelő Bizottságba dr. Dézsi Csaba András elnökké választását.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő – 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal javasolja a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft.  Felügyelő Bizottságba dr. Dézsi Csaba Andrást elnökké választását. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a „Pannon-Víz” Zrt. közgyűlésének a Felügyelő Bizottságból – munkáját megköszönve – Eredics Imre visszahívását.  
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal a  javaslatot elfogadta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a „Pannon-Víz” Zrt. közgyűlésének a Felügyelő Bizottságból – munkáját megköszönve – Baralovics Ernő visszahívását.  
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal a javaslatot elfogadta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a „Pannon-Víz” Zrt. közgyűlésének a Felügyelő Bizottságba Szeles Szabolcs megválasztását 5 éves időtartamra.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő – 23 igenlő, 1 nemleges  szavazattal Szeles Szabolcsot delegálta a „Pannon-Víz” Zrt. közgyűlésének a Felügyelő Bizottságba. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a „Pannon-Víz” Zrt. közgyűlésének a Felügyelő Bizottságba Horváth Vilmos megválasztását 5 éves időtartamra.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő – 22 igenlő, 1 nemleges szavazattal Horváth Vilmost delegálta a „Pannon-Víz” Zrt. közgyűlésének a Felügyelő Bizottságba. (2 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a „Pannon-Víz” Zrt. közgyűlésének az Igazgatóságból – munkáját megköszönve – Miklósy Lajos visszahívását.  
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal a javaslatot elfogadta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a „Pannon-Víz” Zrt. közgyűlésének az Igazgatóságból – munkáját megköszönve – Takács István visszahívását.  
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő -- 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal elfogadta a javaslatot.(1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a „Pannon-Víz” Zrt. közgyűlésének az Igazgatóságba Holbok Sándor megválasztását 5 éves időtartamra.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő – 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal Holbok Sándor delegálta a „Pannon-Víz” Zrt. közgyűlésének az Igazgatóságba. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a „Pannon-Víz” Zrt. közgyűlésének az Igazgatóságba Vér Iván megválasztását 5 éves időtartamra.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő – 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal Vér Ivánt delegálta a „Pannon-Víz” Zrt. közgyűlésének az Igazgatóságba. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a Győr-Pér Repülőtér Fejlesztési Kft. taggyűlésének a Felügyelő Bizottságba Szabó Erik megválasztását.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő – 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal Szabó Eriket delegálta a Győr-Pér Repülőtér Fejlesztési Kft. Felügyelő Bizottságába. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a Nyugat-Pannon Regionális Rt. közgyűlésének a Felügyelő Bizottságból – munkáját megköszönve – Németh Árpád visszahívását.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő – 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal Németh Árpádra vonatkozó javaslatot elfogadta.(1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza Borkai Zsolt polgármestert 
Győri-Innovációs és Marketing Kft.

Győr-Pér Repülőtér Kft.

„Pannon-Víz” Zrt.

Rába Rt.

legfőbb szervezetében az Önkormányzat tulajdonosi jogainak képviseletére.
Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő – 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal Borkai Zsolt polgármestert felhatalmazza 

Győri-Innovációs és Marketing Kft.

Győr-Pér Repülőtér Kft.

„Pannon-Víz” Zrt.

Rába Rt.

legfőbb szervezetében az Önkormányzat tulajdonosi jogainak képviseletére. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése 2007. március 23-tól a 100 %-os önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok igazgatósága elnökének és tagjainak tiszteletdíját az alábbiak szerint állapítja meg:

Részvénytársaság igazgatóságának 
elnöke: 92.000,- Ft/hó

tagja: 80.500,- Ft hó

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatban szereplő tiszteletdíjak elfogadását.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 fő – 24 igenlő, egyhangú  szavazattal elfogadta a gazdasági társaságok igazgatósága elnökei és tagjai részére megállapított tiszteletdíját. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
80/2007. (III. 22.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

I.

1/a. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Győri Hőszolgáltató Kft. 

Felügyelő Bizottságából:
Hegyi Zoltánt (Győr, Szent István u. 47.)

Antal Imrét (Győr, Bartók B. u. 32/a.)

munkájukat megköszönve 2007. március 22-ével visszahívja.
b./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Győri Hőszolgáltató Kft. 

Felügyelő Bizottságába:
dr. Somogyi Tivadart (Győr, Batthyány tér 11.)

Kovács Tamást (Győr, Zrínyi u. 72.)

2007. március 23-tól 5 éves időtartamra 2012. március 22-ig megválasztja.

c./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a Felügyelő Bizottságnak dr. Somogyi Tivadar elnökké választását. 

2/a. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kommunális Szolgáltató Kft.

Felügyelő Bizottságából:
Németh Zoltánt (Győr, Örkény I. u. 11.)

Szabó Jenőt (Győr, Tiborc u. 4.)

Dr. Schreiner Lászlót (Győr, Babits M. u. 61.)

Dr. Andréka Bertalant (Győr, Kazinczy u. 1.)

munkájukat megköszönve 2007. március 22-ével visszahívja.
b./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kommunális Szolgáltató Kft. 

Felügyelő Bizottságába:
Fűke Gézát (Győr, Verseny u. 5.)

Herkely Ákost (Győr, Árpád u. 24.)

Jakus Lászlót (Győr, Herman O. u. 16.)

2007. március 23-tól 5 éves időtartamra 2012. március 22-ig megválasztja.

c./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a Felügyelő Bizottságnak Fűke Géza elnökké választását. 

3/a. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az INSZOL Zrt.

Felügyelő Bizottságából:
Bognár Gyulánét (Győr, Tessedik S. u. 21.)

Dr. Dézsi Csaba Andrást (Győr, Galamb u. 10/A.)

munkájukat megköszönve 2007. március 22-ével visszahívja.
b./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az INSZOL Zrt. 

Felügyelő Bizottságába:
Dr. Németh Viktort (Győr, Rozmaring u. 55.)

Borsi Róbertet (Győr, Ikva u. 58.)

2007. március 23-tól  2007. december 31-ig megválasztja.

c./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a Felügyelő Bizottságnak Horváth László elnökké választását. 

d./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az INSZOL Zrt.

Igazgatóságából:
Szíj Zoltánt (Győr, Vándor u. 9.)

Fedornyák Ivánt (Pázmándfalu, dr. Barabás István u. 9.) 

Heller Lászlót (Győr, Szigethy A. u. 72.)

Mendel Sándornét (Győr, Nyár u. 5.)

munkájukat megköszönve 2007. március 22-ével visszahívja.
e./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az INSZOL Zrt. 

Igazgatóságába:
Antal Imrét (Győr, Bartók B. u. 32/a.)

Bazsó Pált (Győr, Brassói u. 6.)

Sárközi Imrét (Győr, Pf. 62.)

Fehér Imrét (Győr, Pálffy u. 6.)

2007. március 23-tól 2008. december 31-ig megválasztja.

f./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja az Igazgatóságnak Antal Imre elnökké választását. 

4/a. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Piacok és Vásárcsarnok Győr Kft.

Felügyelő Bizottságából:
Mohos Pétert (Rábapatona, Rózsa F. u. 16.)

Bárány Istvánt (Győr, Kinizsi P. u. 4/a.)

Horváth Ákost (Győr, Szent Imre u. 47.)

munkájukat megköszönve 2007. március 22-ével visszahívja.
b./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Piacok és Vásárcsarnok Győr Kft. 

Felügyelő Bizottságába:
Gangl Andrást (Győr, dr. Torda I. u. 27.)

Hajszán Gyulát (Győr, Szőnyi M. u. 23.)

Ecker Gyulát (Győr, Egressy u. 42.)

2007. március 23-tól 3 éves időtartamra 2010. március 22-ig megválasztja.

c./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a Felügyelő Bizottságnak Gangl András elnökké választását. 

5/a. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Xantus János Állatkert Kht.

Felügyelő Bizottságából:
Dr. Tavasz Tibort (Győr, Bajcsy-Zs. u. 13.) 

Szabady Jánost (Győr, Győri u. 22.)

Szabó Ernőt (Győr, Nagysándor J. u. 19.)

munkájukat megköszönve 2007. március 22-ével visszahívja.
b./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Xantus János Állatkert Kht. 

Felügyelő Bizottságába:
Horváth Károlynét (Győr, Leibstück M. u. 5.)

2007. március 23-tól 3 éves időtartamra 2010. március 22-ig megválasztja.

6/a. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Kht.

Felügyelő Bizottságából:
Juhász Istvánt (Koroncó, Zrínyi u. 10.)

Krasznai Zoltánt (Győr, Egysori u. 29.)

Dr. Szabó Jánost (Győr, Liezen. M. u. 89.)

munkájukat megköszönve 2007. március 22-ével visszahívja.
b./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Kht.

Felügyelő Bizottságába:
Dr. Szabó Jánost (Győr, Liezen M. u. 89.)

Péter Andrást (Győr, Nagy Imre u. 5.)

2007. március 23-tól 3 éves időtartamra 2010. március 22-ig megválasztja.

7/a. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. taggyűlésének

a Felügyelő Bizottságból:
Dr. Dézsi Csaba András (Győr, Galamb u. 10/A.)

Dr. Horváth Klára (Győr, Alpár u. 15.)

Wernerné Csordás Éva (Győr, Venyige u. 18.)

- munkájukat megköszönve – visszahívását.
b./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. taggyűlésének 

a Felügyelő Bizottságba:
Dr. Dézsi Csaba András (Győr, Galamb u.10/A.)

Dr. Sík Sándor (Győr, Űrhajós u. 29.)

Nagy András (Győr, Szőnyi M. u. 5.)

megválasztását 5 éves időtartamra.

c./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a Felügyelő Bizottságnak dr. Dézsi Csaba András elnökké választását. 

8/a. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a „Pannon-Víz” Zrt. közgyűlésének

a Felügyelő Bizottságból:
Eredics Imre (Győr, Summás u. 6.)

Baralovics Ernő (Győr, Győzelem u. 135/b.)

- munkájukat megköszönve – visszahívását.
b./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a „Pannon-Víz” Zrt. közgyűlésének

a Felügyelő Bizottságba:
Szeles Szabolcs (Győr, Temető u. 33.)

Horváth Vilmos (Győr, Földes G. u. 16.)

megválasztását 5 éves időtartamra.

c./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a „Pannon-Víz” Zrt. közgyűlésének

az Igazgatóságból:
Miklósy Lajos (Dunaszeg, Ifjúság u. 12.)

Takács István (Győr, Virágpiac tér 3.)

- munkájukat megköszönve – visszahívását.
d./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a „Pannon-Víz” Zrt. közgyűlésének

az Igazgatóságba:
Holbok Sándor (Budapest, Kléh u. 6.)

Vér Iván (1029 Budapest, Táltos u. 12. /Hűvösvölgy/)

megválasztását 5 éves időtartamra.

9./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a Győr-Pér Repülőtér Fejlesztési Kft. taggyűlésének

a Felügyelő Bizottságba:
Szabó Erik (Győr, Áldozat u. 23.)

megválasztását.

10/a. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja a Nyugat-Pannon Regionális Rt. közgyűlésének

a Felügyelő Bizottságból:
Németh Árpád (Győr, Szabolcska u. 29.)

- munkáját megköszönve – visszahívását.
II.

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza Borkai Zsolt polgármestert a

a./ Győri Innovációs és Marketing Kft.

b./ Győr-Pér Repülőtér Kft.

c./ Pannon-Víz Zrt.

d./ Rába Rt.

legfőbb szervezetében az Önkormányzat tulajdonosi jogainak képviseletére. 

III.
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése 2007. március 23-tól a 100 %-os önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok igazgatósága elnökének és tagjainak tiszteletdíját az alábbiak szerint állapítja meg:

Részvénytársaság igazgatóságának elnöke:  92.000.- Ft/hó,

                                                         tagja:            80.500.- Ft/hó.

Felelős: Borkai Zsolt polgármester

Határidő: azonnal

****

III/9. NAPIRENDI PONT:
TÁJÉKOZTATÓ A BIZOTTSÁGOK ÉS A TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZATOK DÖNTÉSI HATÁSKÖRBEN HOZOTT HATÁROZATAIRÓL

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a témában hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 28 főre változott – 26 igenlő, 0 nemleges, 2 tartózkodó szavazattal elfogadta a határozatot. 

81/2007. (III. 22.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a bizottságai, és a településrészi önkormányzatok döntési hatáskörben hozott határozatai közül az alábbiakat vette tudomásul: 

Tulajdonosi Bizottság:

3-4/2007. (II. 7.) TUBI sz.

5/2007. (II. 20.) TUBI sz.

6/2007. (II. 20.) TUBI sz.

7/2007. (II. 20.) TUBI sz.

Győr-Bácsa Településrészi Önkormányzat:

43/2007. (II. 21.) Bácsai Rö.

44/2007. (II. 21.) Bácsai Rö.

Győr-Ménfőcsanaki Településrészi Önkormányzat:

34/2007. (II. 12.) Csanaki Rö.

35/2007. (II. 12.) Csanaki Rö.

36/2007. (II. 12.) Csanaki Rö.

37/2007. (II. 12.) Csanaki Rö.

Gyirmóti Településrészi Önkormányzat:

16/2007. (II. 7.) Gyirmóti Rö.

17/2007. (II. 7.) Gyirmóti Rö.

18/2007. (II. 7.) Gyirmóti Rö.

Kismegyeri Településrészi Önkormányzat:

1/2007. (II. 12.) Kism. Rö.

2/2007. (II. 12.) Kism. Rö.

***

III/10. NAPIRENDI PONT:
JAVASLAT A HELYI KÖZFORGALMÚ KÖZLEKEDÉS NORMATÍV TÁMOGATÁSÁNAK IGÉNYLÉSÉHEZ SZÜKSÉGES NYILATKOZATTÉTELRE

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a témában hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 31 főre változott – 31 igenlő, 0 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a határozatot. 

82/2007. (III. 22.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

1.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése nyilatkozik arról, hogy a 2007. évre vonatkozóan a helyi közlekedés működtetéséhez (folyamatos üzemeltetéséhez és eszközfenntartási ráfordításaihoz) és/vagy fejlesztéséhez (beruházásaihoz) az alábbi, Győr Megyei Jogú Város 2007. évi költségvetéséről szóló 6/2007. (III. 5.) Ök. rendelete R/3/b. sz. mellékletében a „Központilag kezelt kiadások” előirányzatain belül a „Nem önkormányzati tulajdonú társaságok részére támogatás, pénzeszközátadás” előirányzatai között szereplő, jóváhagyott előirányzatok szerinti, vissza nem térítendő önkormányzati támogatással járul hozzá (az összeg magában foglalja a 2007. évi állami normatív támogatás és az ahhoz kapcsolódó saját forrású önkormányzati támogatás összegét is): 

1.1. a helyi közlekedés működtetéséhez legfeljebb 
378.500 eFt,

1.2. a helyi közlekedés fejlesztéséhez legfeljebb 
 
    9.500 eFt,

1.3. összesen legfeljebb 

            388.000 eFt.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
folyamatos 

2.) A Közgyűlése nyilatkozik arról, hogy a helyi közlekedést 2007. január 1-jétől december 31-ig folyamatosan fenntartja.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: folyamatos 

***

III/11. NAPIRENDI PONT:
JAVASLAT A CHICAGO MUSICAL JOGDÍJELŐLEG MEGFIZETÉSÉRE

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a témában hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 31 fő – 31 igenlő, 0 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a határozatot. 

83/2007. (III. 22.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése engedélyezi, hogy a Győri Nemzeti Színház a „Chicago” c. musical 1.703.016,- Ft-os jogdíj előlegét a THEATRUM MUNDI Színházi és Irodalmi Ügynökség Bt. részére átutalja.

Felelős: Borkai Zsolt polgármester

Határidő: azonnal

***

III/12. NAPIRENDI PONT:
JAVASLAT A 2007. ÉVI SPORTTÁMOGATÁS MEGHATÁROZÁSA

Szabó Erik képviselő: Módosító indítványt kezdeményez a mellékletben a „Szakosztályok eredményességi támogatása” sorában, melyet a költségvetés tárgyalása során az ő javaslatára növelték meg 20 MFt-tal. Javasol egy átcsoportosítást, ebből az összegből a SEAT FOTON Női Kosárlabda Csapatnak szánt 22 MFt-ot 25 MFt-ra, a SEAT ETO KC Férfi Szakosztály részére a 20 MFt-ot 28 MFt-ra kéri felemelni. A szakosztályok eredményességi támogatásánál maradó 32 m Ft-ot pedig a megfelelő pontrendszer szerint kerüljön kiosztásra az eredeti %-os arány szerint. Módosító indítványának két oka van. Egyrészt fontosnak tartja, hogy Győrnek minél több kimagasló szintű csapata legyen, azok öregbítsék a város hírnevét, másrészt pedig, hogy az utánpótlás révén sok fiatal tudjon sportolási lehetőséghez jutni, a jelenleginél egészségesebben élni. A nagy múlttal rendelkező férfi kézilabdacsapatnak nem szabad megszűnnie. Szerinte a város presztízs kérdése, hogy az FKC életben maradjon, a hosszú távú építkezési lehetőségét pedig azzal biztosítanák, hogy a jelenlegi kritikus helyzetet megszüntetik, ezzel megszilárdítják a biztos működés alapjait. E szempontok figyelembevételével kéri javaslata elfogadását. 

Bécsi Zoltán képviselő: Az előterjesztésből kitűnik, hogy az érvényben lévő városi középtávú sportkoncepció a sportágakat és a sportegyesületeket a sporttörvényben meghatározott elvek, aktív tagság, helyi sajátosságaik, múltjuk, hagyományaik, hazai és nemzetközi eredményességük, tömegbázisuk, népszerűségük, olimpiai besorolásuk alapján négy kategóriába helyezi. Felteszi a kérdést, az előterjesztés 1. sz. melléklete alapján miért kap ilyen erőteljes pénzügyi – most már módosított – támogatást a SEAT FOTON Női Kosárlabda Csapat? Ő egyire sem tartja megfelelőnek, egyik fontossági kritériumnak sem felel meg, talán csak annak, hogy olimpiai sportág, de hát ilyen nagyon sok van a cselgáncstól a futballig. Mégis, miért ilyen kiemelt ennek a támogatása?

Dr. Kun András képviselő: Ha valóban nem profi sportokkal szándékoznak foglalkozni, hanem kiemelten utánpótlással, akkor az az előterjesztésből miért nem tükröződik ki megfelelően, hiszen a kiemelt nagyrendezvények az idegenforgalom, és a kultúra egyértelmű része. Úgy érzi, a kötelezettségvállalások terén sincs kellő összhang, bár a 18 millió Ft-os tartalékkeret az eredeti 20 milliós nagyrendezvény mellé odakerült, amelyik már közelit ahhoz az összeghez, amiről eredetileg itt szó volt az időssport kapcsán, amely részben anyagi, részben természetbeni vállalás. Már a költségvetés során sem értett egyet azzal, hogy a sportpályázat, mint kategória egyértelműen megszűnt. Tudja, hogy itt ma nem áll módjukban a költségvetésen változtatni, de megjegyzi, a költségvetésben nem a „D”, hanem az „A” részen, a Sportigazgatóság költségvetésén belül elképzelhetőnek tartana sportpályázati támogatás c. kategória létrehozását. Ezek után módosító indítványa pedig így hangzik: nemzetközi rendezvények előkészítésére Sportigazgatóságon belül 1 millió-, sportpályázatra, mint új jogcímre 2 millió-, valamint tartalék nagyrendezvényekre 2 millió Ft megfogalmazását kéri.  Ezt az összesen 5 millió Ft forrásaként a női kosárlabdát jelöli meg. 

Kéri módosító javaslata befogadását.

Szabó Erik felszólalására reagálva kéri, hogy a képviselő úr a közpénzt ne ossza fel, és ne az önkormányzati kapcsolatrendszerével támogassa ezt a sportot. Tudatában van, hogy képviselőtársa javaslata érinti a következő napirendi pontban foglaltakat, amely az egyesületi támogatásoknak a teljes lecsökkentését jelenti. 

Példaként még felhozza, a Győri Dózsát, mint az egyetlen klasszikusan működő, több lábon álló szakosztályt, ahol már így is forráselvonás áll fenn az előző időszakhoz képest. 

Ismérvei alapján képviselőtársa módosító indítványát nem tudja elfogadni. 

Szijjártó Péter képviselő: Kun András még alpolgármesterként, több ezres és teltházas meccsek után jegyezte meg, nem is tudott hivatalosan arról, hogy a városban van kosárlabda. A férfi kézilabdacsapat egy hónappal ezelőtt megszűnt volna, ha nincs a városban női kosárlabda csapat. A város egyetlen egy nemzetközi kupát nyert labdajáték csapata a Győri ETO Férfi Kézilabda Klub -- kb. 21 millió Ft-os tartozást felhalmozva --megszűnt volna, ha nincs a női kosárlabda klub, amely felvállalja, és továbbüzemelteti a férfi kézilabdacsapatot. Az nem véletlen, hogy SEAT ETO néven működik mostantól, a női kosárlabda klubja nem közpénzből, hanem magán szférából kapott források egy jelentős részét átcsoportosították a férfi kézilabdának. Győrben ezért maradhatott férfi kézilabda. Volt olyan pozícióban az előző Önkormányzat, hogy meg tudta volna menteni a férfi kézilabdát, de hagyta, hogy az egykor szebb napokat látott egyesület a megszűnés irányába rohanjon. A FIDESZ felvállalta ezt az ügyet, ezért nem támogatják Kun András módosító javaslatát.  

Bécsi Zoltán képviselő: Egyik kérdésére sem kapott választ. Közpénzeket, a város pénzeit miért fordítják a női kosárlabdára akkor, ha az előterjesztésben szereplő kritériumok egyikének sem felel meg, illetve az olimpiai sportágnak igen, de annak kb. másik negyven is megfelel. 

Szijjártó Péter képviselő: Bizonyára Bécsi képviselő úr a valós helyzetnek nem nézett utána, ezért most kimenti helyzetéből, és kérdésére megadja a választ. Győrben 40 éve van I., majd II. osztályú kosárlabda csapat először magánszerveződésű alapon, majd Győri Női Kosárlabda Klub néven, vagy éppen a Széchenyi Egyetem keretében. 40 év hosszú idő, de ilyen hosszú kosárlabda múltja  van ennek a városnak. Tényként fogadják el, hogy az a 300-400 kosárlabdás lány, akik most a városban játszanak, egy első osztályú csapat utánpótlás csapatait jelentik. Fiúk legalább ennyien kosárlabdáznak szervezett keretek között igazolt sportolóként, akár felnőtt-, akár utánpótlás csapatokban. Olimpiai sportágban a kosárlabda a világ második legnépszerűbb sportága. Olimpiai és világbajnok válogatott az elmúlt évben egy járt a városban, az Egyesült Államok női olimpiai- és világbajnoki címvédő válogatottja. Azt gondolja, ennek népszerűségét sem kellene vitatni. 

Bécsi Zoltán képviselő: Jelzi, hogy a kosárlabda kitüntetettségének miértjére változatlanul nem kapott választ. Jó pár olyan sportot, sportágat fel tud sorolni, amit szintén 300-400 fiatal űz itt Győrben városi támogatás nélkül, és évtizedek óta léteznek. 

Borkai Zsolt polgármester: Szabó Erik módosító javaslatához kiegészítést tesz. Az OKSB ülésen elhangzott, ha az általuk vállalt kötelezettségekből marad pénz, valamint Szabó Erik által javasolt módosító javaslatot elfogadja a képviselő-testület, akkor javasolja, hogy a maradék keret egyértelműen a szakosztályok eredményességi támogatására kerüljön vissza a Sportigazgatósághoz. 

Szavazásra bocsátja Szabó Erik módosító indítványát miszerint a szakosztályok eredményességi támogatása 43 millió Ft-ról 32 millió Ft-ra csökkenjen, a SEAT FOTON Női Kosárlabda támogatása 22 millió Ft-ról 25 millió Ft-ra emelkedjék.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 31 fő – 22 igenlő, 8 nemleges szavazattal a módosító javaslatot elfogadta.  (1 fő nem vett részt a szavazásban)
Szavazásra bocsátja a SEAT ETO KC férfi szakosztály 20 millió Ft-ról 28 millió Ft-ra történő emelését.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 31 fő – 23 igenlő, 0 nemleges, 8 tartózkodó szavazattal a módosító javaslatot elfogadta.  

Szavazásra bocsátja a szakosztályok eredményességi támogatásából a 43 millió Ft-ról 32 millió Ft-ra történő csökkentését. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 31 főre módosult – 23 igenlő, 6 nemleges, 2 tartózkodó szavazattal a módosító javaslatot elfogadta.  

Szavazásra bocsátja a módosított javaslatokkal együtt a 2007. évi sporttámogatás meghatározását.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 31 fő – 23 igenlő, 2 nemleges, 6 tartózkodó szavazattal a módosító határozatot elfogadta.  

84/2007. (III. 22.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2007. évi sporttámogatás fő összegeinek meghatározását az 1. sz. melléklet szerint jóváhagyja.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: folyamatos 

***

III/13. NAPIRENDI PONT:
JAVASLAT A SPORTEGYESÜLETEK, SZAKOSZTÁLYOK KIEMELT- ÉS EREDMÉNYESSÉGI TÁMOGATÁSÁNAK FELOSZTÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Az előzőekben megszavazott és a meglévő összegek alapján arányos számítást kér majd arra, hogy valójában mekkora nagyságú támogatást kaphatnak a szakosztályok. 

Szijjártó Péter képviselő: Megismétli polgármester úr szavait azzal a kiegészítéssel, hogy az előző módosító javaslat alapján a 32 millió Ft-ra módosult keretösszegből -- a Közgyűlés által elfogadott pontrendszer alapján -- ki lehet számolni a tényleges támogatásokat, mint ahogy a Sportigazgatóság is tette a 43 millió Ft-os bázisra. 

Dr. Kun András képviselő: Úgy gondolja, a Közgyűlést illik megtisztelni azzal, hogy valaki számolja ki pontosan ezeket az összegeket, mert ő biankót nem szavaz meg. 

Szijjártó Péter képviselő: Megismétli, van egy keretösszeg, ebből kitűnik, hogy ki, milyen pontszám alapján kaphat megfelelő támogatást. Ki kell számolni, hogy a 32/43 mennyi, s annyival kell megszorozni mindenkinek az itt szereplő támogatását. Ez miért biankó? Ezt az egyszerű matematikai műveletet mindenki el tudja végezni, a Sportigazgatóság munkatársai egészen biztosan. Ennek megfelelően kéri az indítvány szavaztatását. 

Dr. Dézsi Csaba András képviselő: Úgy gondolja, minden szakosztálynak szüksége van arra, hogy az évi kiadásait tervezni tudja. Nagy hiba lenne, ezt nem megszavazni. Egy egyszerű számolásról van szó, nem kell hozzá bonyolult agyműködés, hogy nagyjából az arányok csökkentését ki tudják számolni. Kérdés csak az, akarnak-e támogatást adni, vagy nem. A felosztható keret nagyjából ismert, az elosztási elvek adottak. Mindez ugyan hátrányt jelent azoknak a szervezeteknek, egyesületeknek, akik részére az utánpótlás-nevelését támogatni szeretnék.  

Fentiek értelmében kéri a szavazást.

Dr. Kun András képviselő: Miért is nevezi biankónak, miért is nem tekinti ennyire egyszerű számtannak ezt a történetet? – Teszi fel a kérdést. Kéri, nézzék meg a kiemelt összeget, amely nem ilyen irányszám alapján jön össze. Ez nem lényegtelen tétel azok számára, akik költségvetésből gazdálkodnak. 

Dr. Németh Viktor képviselő: Örül, hogy ekkora többlettel támogatja a Közgyűlés a sportot, valamint annak, hogy ez ekkora vitát váltott ki. Ez a támogatás minden vonatkozásban indokolt. Kérdése, az elosztásnál volna-e lehetőség meghallgatni Molnár Péter sportigazgató urat, ez ügyben mi az elgondolása, meg tudja-e valósítani, és milyen módon? Szükséges mindenkinek tudni, hogy mennyiből gazdálkodhat. 

Molnár Péter sportigazgató: Jelen esetben ez technikai jellegű feladat, kb. három perc alatt egy excel táblázat segítségével ki tudják számítani azokat az állandó értékeket, amelyek a kiemelt támogatásokat jelentik. Azokat nem kell változóként itt figyelembe venni, a többit pedig tényleg egy egyszerű matematikai művelettel kiszámolják.  

Borkai Zsolt polgármester: A fentiek kiszámolására 5 perc szünetet rendel el.

Szünet után:

Borkai Zsolt polgármester: Egyeztetés után megállapítható, hogy az a pontrendszer, amely már korábban elfogadásra került, ezzel az összeggel valóban kiszámolható. 

Szavazásra bocsátja a szakosztály eredményességi támogatását a megváltoztatott összeg alapján, azaz 32 millió Ft-ot a fix támogatások nélkül. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 31 fő – 22 igenlő, 3 nemleges, 4 tartózkodó szavazattal elfogadta a módosító határozatot. (2 fő nem vett részt a szavazásban)  

85/2007. (III. 22.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a sportegyesületek és szakosztályok kiemelt, illetve eredményességi támogatását a 2. sz. melléklet szerint jóváhagyja. 

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 2007. április 15. 

***

III/14. NAPIRENDI PONT:
JAVASLAT A FOGYATÉKKAL ÉLŐK SZERVEZETEINEK SPORTCÉLÚ TÁMOGATÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a témában hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 32 főre módosult – 30 igenlő, egyhangú szavazattal elfogadta a határozatot. (2 fő nem vett részt a szavazásban)
86/2007. (III. 22.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a fogyatékkal élők szervezeteinek 2007. évi sportcélú támogatását az 1. sz. melléklet szerint jóváhagyja.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 2007. április 15., elszámolás: 2007. december 15. 

***
Borkai Zsolt polgármester: Az Önkormányzati törvény 12.§ /4/ bekezdés a./ pontja szerint a Közgyűlésnek zárt ülést kell tartania többek között önkormányzati hatósági ügyek tárgyalásakor. Az ismertetett rendelkezésre tekintettel a meghívóban a III/10. sorszámmal jelzett „Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben  hozott határozatok elleni fellebbezések elbírálására” című napirendi pont tárgyalására zárt ülést rendel el. Kéri a vendégeket, hogy az üléstermet hagyják el.

(A zárt ülés jegyzőkönyve az 1. oldaltól a . oldalig található.)

***
IV. NAPIREND UTÁN:
Eredics Imre képviselő: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának internetes honlapján a város díszpolgárai csak egy bizonyos időpont után vannak felsorolva, kéri, hogy az összes díszpolgári címmel rendelkező személy neve legyen feltüntetve. 

Több képviselőtársával együtt kapott egy névtelen levelet, - ugyan tudja, névtelen levéllel nem szerencsés foglalkozni - mely Borsi Róbert képviselő urat vádolja azzal, hogy a színházban képviselői jogosítványaival, képviselői helyzetével  visszaélve járt el.

Feltételezi, hogy ezek koholt vádak, a levelet átadja polgármester úrnak, és kéri, hogy képviselőtársa tisztázza magát egy későbbi alkalommal a testület előtt.
Borkai Zsolt polgármester: Sajnálatos módon manapság egyre gyakrabban találkoznak névtelen, rágalmazó levéllel. Úgy gondolja, hogy akkor kellene foglalkozni a levél tartalmával, ha az illető vállalja nevét. 
Szijjártó Péter képviselő: Úgy gondolja, hogy név nélkül rágalmazni, valakit lopással vádolni gyáva dolog. Felháborítónak tartja, hogy egy névtelen levél a közgyűlés elé kerülhet. Ő naponta legalább 15 névtelen levelet kap. 
Eredics Imre képviselő: Úgy gondolja ő is, hogy névtelenül levelet írni gyáva dolog, ugyanakkor kötelességük a képviselőtestület tekintélyét és tisztaságát megőrizni. Azt kérte, hogy az  érintett Borsi Róbert képviselő ismerje meg e levél tartalmát, majd azt követően, ha szükséges, tisztázza magát. Feltételezi, hogy képviselőtársa nem élt vissza képviselői minőségével.
Borkai Zsolt polgármester: Nem tartja helyesnek, hogy névtelen levelek a testület elé kerüljenek. A Közgyűlés munkáját nehezíti meg, ha névtelen levelekkel foglalkoznak.
Dr. Dézsi Csaba András képviselő: Véleménye szerint nem volt szokás, hogy a képviselőtestület elé névtelen, rágalmazó levél kerüljön, és lopással vádoljanak meg bárkit. 

Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja a testületet arról, hogy előreláthatólag április 5-én rendkívüli közgyűlés összehívására kerül sor a Győri Nemzeti Színház igazgatójával kapcsolatos fegyelmi eljárás ügyében.
A mai ülést befejezték, munkaterv szerint a következő ülésre 2007. április 19-én 15 órai kezdettel kerül sor.

Megköszöni a képviselők munkáját, az ülést 2247 órakor bezárja.

K.m.f.
Borkai Zsolt




Dr. Papp László

polgármester
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